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01 2 E S| 13,500 15,000 21,500

O A=A 20 248 29 WaEZ 13,500 15,000 21,500

HHSHFU (HRSHYD2A) 50,465 53,504 £3,039

Jl23| 43,265 46,304 A 3,039

Jl=&d| 43,265 46,304 A 3,039

201 et 13,032 14,480 A 1,448

01 AtE222|H] 13,032 14,480 A1,448

O Jl=+8H olaE2 5,472 6,080 A608

O JI==gHl HaEZ 7,560 8,400 A 840

202 O4Hl 30,233 31,824 A 1,591

01 =Wl 30,233 31,824 A 1,591

O JI208l olard 2 30,233 31,824 A 1,591
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SN Festggna
Ha: uLife 5%
el MEs oz el E e
M- EH (213H) &hoh I8N R
—UrESTBSAIAY (M
off & 2 2t 3,020 3,188 A 168
—SEREAAY HUEY 5,326 5,624 1298
-SSR HZAIAY (AR 17,146 18,105 £959
—OIE A EHOIXAIAL 0= 109,532 115,547 £6,015
—QIEHYEHOIX 222 HaEY 16,043 16,940 897
~HT2MAIAE HW O AR 17,199 18,161 962
- HREAMAIA 11,933 12,600 667
- SE2LetA 28,907 30,524 A1,617
- SE2UetA 23,324 24,629 A 1,305
- SESLI2tA 8,061 19,071 A 1,010
= 323 = 14,250 15,000 ATE0
307 £12+0| 14,250 15,000 ATE0
04 QIZHSANEE 14,250 15,000 AT50
OFESAZE HOILE O AHE 4,250 5,000 AT50
YEsiexy 3 183,700 183,000 700
201 Lere gl 8,000 7,000 1,000
01 At/ 1,700 0 1,700
OFE30IE BE2E 1,700 0 1,700
03 A2 H 6,300 7,000 AT00
OFSB0IS 8 A 6,300 7,000 AT00
301 LerE a3 2,700 3,000 A300
10 BAAHI 242 2,700 3,000 A300
OFB30IS B
22 2,700 3,000 A300
AFESETI| = 135,000 150,000 £15,000
207 S1RIfeLHl 135,000 150,000 15,000
01 ¢l 135,000 150,000 A 15,000
OXNSFEs=TII=2HE
2 135,000 150,000 ~15,000
SpYONEIE-E )= 685, 156 604,802 80,354
= 872,721 872,805 £84
= 812,435 731,997 80,438
NZRAHE5 BEI|PAIA 720,543 718,709 1,834
= 720,543 718,709 1,834
403 XX =0l 720,543 718,709 1,834
= 720,543 718,709 1,834
01 MXESHIEEE 720,543 718,709 1,834
OANZT #HHTS 82, 154 80,320 1,834
= 82, 154 80,320 1,834
S 2PYs L 4 115,000 0 115,000
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SN Festggna

dH: u-Life 85 78

el dXNYER AE (el =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2

207 A 1OH | 100,000 0 100,000

02 MAHEHI 100,000 0 100,000

OZglH EUZCIANAYE RHE ('09SELEA) 100,000 0 100,000

405 KHaHFESH| 15,000 0 15,000

01 HARESF=H 15,000 0 15,000

OANSHEZEAAE 022 54 15,000 0 15,000

2 AX i At 514,883 551,363 A 36,480

= 152,178 154,096 A 1,918

S 362,705 397,267 A 34,562

201 et 157,293 156,903 390

2 78,228 77,59 632

< 79,065 79,307 N242

01 AtR2teld] 157,293 156,903 390

OZofel - ndEE FEsU= 737 1,280 A543

OEESHUEXRI|I B3 4,540 2,960 1,580

= 2,270 1,480 790

= 2,270 1,480 790

Ol Ss48 & o 100 431 A331

OAMESl PCEZ 151,916 152,232 N316

= 75,958 76,116 A 158

S 75,958 76,116 A 158

202 O4H| 4,640 5,160 A520

= 1,400 900 500

= 3,240 4,260 A 1,020

01 WAL 4,640 5,160 A520

oxZoiel nEE ey 55 F&A 1,840 3,360 A 1,520

OEESHEXRINDN B F& 1,200 800 400

= 600 400 200

= 600 400 200

OAtg2 pCE2 1,600 1,000 600

= 800 500 300

= 800 500 300

301 LptEasg 232,350 268,700 A 36,350

= 72,550 75,600 A 3,050

S 159,800 193,100 A 33,300

01 A2IEE A +06l= 142,500 148,800 6,300

OFe BESHUEXII B 142,500 148,800 26,300

= 71,250 74,400 A3,150

= 71,250 74,400 A3,150

12 JIEtE o= 89,850 119,900 A 30,050

OozZoiel BEstu=s 87,250 117,500 230,250

OZel BE2SUEXII B2 2,600 2,400 200

= 1,300 1,200 100

= 1,300 1,200 100

_22_




2AM: 38
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A

Sl HEaaY 88 X (25l &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &t o Il jes)e Hnz2

HEsag g4 X 1,072,251 1,234,404 ~162,153

= 600,000 700,000 100,000

= 472,251 534,404 £62, 153

I SWAH S F E X 1,000,000 1,160,000 160,000

=l 600,000 700,000 £100,000

= 400,000 460,000 160,000

403 XHXISHAIS XH2 0/ & 1,000,000 1,160,000 160,000

=l 600,000 700,000 £100,000

= 400,000 460,000 160,000

02 BJI2+S 0 CHEHCHE AR bl 1,000,000 1,160,000 160,000

OXISISIDI & & Z X 960,000 1,120,000 160,000

=l 600,000 700,000 £100,000

= 360,000 420,000 160,000

QUIAE A FRIIEAY 220 560 A340

201 Yer2 Y| 220 560 A340

01 A2l 0 100 A100
OFFTY MENFSECLI| ALY 04

=2t 0 100 A 100

02 IT2YH| 220 460 A240
OFFTY MENF=EULI| ®IIQS KA

= 0 100 A100
OMENESEHLI| HWSIEE(334) o

NEEL 220 360 A 140

A& Y| (D], UPSS) 2 Z B 31,131 32,944 ~1,813

201 Yere2o| 31,131 32,944 ~1,813

02 IS 31,131 32,944 A1,813

OZZ&Hl SNB4 A=Y 0,343 11,753 A1,410
OBB2YA U UPSA AZaEl RN2B4 04

=2 2,376 2,640 A264

OFZ2Ya CCTVRIES A=Y 1,252 1,391 A139

OIE U A HIARIZ 25 857,172 891,650 A34,478

SHOIX 29 st 299, 100 332, 100 33,000

207 SRl 297,000 330,000 33,000

02 FAHE| 297,000 330,000 33,000
OEHOIN MHIA DTt U HE= 3 oot

=2 297,000 330,000 33,000

ZEst &0 2244 13,822 14,550 AT28

101 124yl 13,822 14,550 AT28

04 JARZEXS S 13,822 14,550 AT728

OSHOINTEHLS 20| (o= 2,832 13,560 AT28

I U AHIA 29 14,250 15,000 AT50
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201 B3| 54,360 60,400 6,040
01 AtR 22/t 54,360 60,400 26,040
O DUMEX sSMLES Ol &H 2 2 4,500 5,000 2500
O S+=LSK oM ol & 5,400 6,000 A 600
O XA & Mol SHALE &
= ol aHE 2 2,160 2,400 A 240
O 2010212 & JIEtAID I =l 0l &
22 10,800 12,000 A 1,200
O LetA&=ZH| olat 31,500 35,000 A 3,500
202 O4Hl 14,250 15,000 AT50
01 SUWAHYI 14,250 15,000 AT750
O MgH MY T4 SH 23 OlaE
2 14,250 15,000 AT750
203 R4l 4,800 6,000 A 1,200
03 AMF=XHSLFLH| 4,800 6,000 A1,200
O Mg g2 23 o 4,800 6,000 A1,200
403 AXIHHS K201 106,213 6,213 100,000
01 MUXISMAZ2E = 100,000 0 100,000
O NgA Mg = 2 Bl=3 At
Hl XI2('09 S 100,000 0 100,000
PR R RS = 40,500 45,000 A4,500
201 et 40,500 45,000 A4,500
03 A2 HI 40,500 45,000 A4,500
O 2010 XM ZEZE SHA ol atE 2 40,500 45,000 A4,500
HY2IZHI(MAED) 70,273 73,692 A3,419
Jl=&Hl 48,673 52,092 A3,419
Jl=&d| 48,673 52,002 AN3,419
201 et 14,661 16,290 A 1,629
01 AtS 22l 14,661 16,290 21,629
O Jle=8Hl HazE 6,156 6,840 2684
O JIZ2=gHl taEZ 8,505 9,450 A 945
202 O4Hl 34,012 35,802 A1,790
01 =W 34,012 35,802 A1,790
O JIE20dl olaE2 34,012 35,802 A1,790
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S 8
B AX - A @st0l 2S5t 522

ool DAZAOl DEH HAMHIA KT (el @2
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ

2| Al ot 1,674,441 1,080,693 593,748

ZH - Atgl Hatol 3ot 3l Hl2tel 1,551,584 950,427 601,157

DAHSHe NFE 2AAHAMHIA MB 90,761 97,911 AT,150

SlH2e €8 XA 34,500 39,000 24,500

201 B3| 29,700 33,000 23,300

01 AtR 22/t 29,700 33,000 23,300

Ogera a2 HlaE2 29,700 33,000 A3,300

203 HRF4Hl 4,800 6,000 A 1,200

03 A MZF=XHSEFEH| 4,800 6,000 A 1,200

O HEZHS BHADEE R 4,800 6,000 A1,200

Z242d 42,850 45,000 22,150

201 Let2g| 40,850 43,000 A2,150

01 AtE22/H] 40,850 43,000 22,150

Oget=gH| 40,850 43,000 A2,150

~ZUN L BSHES R0 N 20,850 23,000 A2, 150

KNE2H 2 13,411 13,911 A 500

201 B3| 10,500 11,000 A500

01 AtR 22/l 4,500 5,000 A500

Oget=gH| 4,500 5,000 A500

-X&2d NE, NESLANH 7 a2 4,500 5,000 A500

A HE - ZHE HAAD 23 361,342 345,700 15,642

=3 78 N& 104,000 90,000 14,000

201 et 54,000 60,000 A 6,000

01 AtS 22l 54,000 60,000 26,000

OSZA2IANLE MDD 2 olaE2 54,000 60,000 26,000

405 XtobE SHI 50,000 30,000 20,000

01 T =S FH SHI 50,000 30,000 20,000

OF= - H&E+> 257 (PO0L) 50,000 30,000 20,000

HEIE RA2e 218,942 214,700 4,242

201 LetHH| 185,792 180,200 5,592

01 AtER22/Hl 8,100 9,000 A 900

Oget=gH| 8,100 9,000 A900

-2 AR 8,100 9,000 A900

02 =234l 177,692 171,200 6,492

Ozs32= & HAl 20,100 19,200 900

— K= XHA 7,936 7,576 360

1998cc 360,000 *1CH 360 0 360

-Xsxt B2 540,000 *1CH 540 0 540
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S S
Ha: AN - AS B 2S6ts SR

SOl A% ME - REE HAYAD 4+ (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2

EEEET 157,592 152,000 5,502

202 01l 25,650 27,000 A1,350

01 =Ujotbl 25,650 27,000 A1,350

OSFA SHLQ oY HAEY 25,650 27,000 A1,350

Horzel K 8,400 11,000 A2,600

201 Y2 ay| 8,400 11,000 A2,600

01 ALR2relH] 4,500 5,000 A500

L=t 4,500 5,000 A500

~222 HIIS H2BY HAEY 4,500 5,000 A500

02 =Yl 3,900 6,000 A2,100

OURIREIQE 0|8442 Ola=Y 3,900 6,000 A2,100

2. DoAY AR P 1,076,601 483,416 593, 185

TR KX 662,931 69,746 593, 185

201 Y2 y| 59,891 66,546 ~6,655

02 =2l 27,061 33,716 6,655

OAN&ZHIS Y| 26, 164 32,819 6,655

-25E =4 HAEY 2,857 3,175 ~318

~ol28 THE HAE 23,307 29,644 ~6,337

202 01t 3,040 3,200 A 160

01 204t 3,040 3,200 A 160

OZSTAMETA L AREE O 4 E2Y 3,040 3,200 A 160

405 XAHE S 600,000 0 600,000

01 XHarU 2 Z 3 S| 600,000 0 600,000

OZAL 2T 0 bl 600,000 0 600,000

HMSMOl HAMAAD 3 22,830 23,400 A520

HtMA 2R 2 5,880 6,400 A520

201 Y2 ay] 3,600 4,000 A400

01 AL/t 3,600 4,000 A400

OMFMAAE 22t U TESO o &H 3,600 4,000 A400

202 0fH| 2,280 2,400 A120

01 =Uj0dHl 2,280 2,400 A120

OANEIIHZA OH] GlarE 2,280 2,400 A120

HE2HAY (3 122,857 130,266 AT,409

p[EEL] 105,457 112,866 AT,409

p[CEE 105,457 112,866 AT, 409

201 Y2 Y| 31,765 35,295 A3,530

01 AFR 22/t 31,765 35,295 A3,530
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A 2D
A #AH2AAHI(SAHD)
el JlE3sl

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
OJlZ=8H &2 11,290 14,820
202 O 73,692 77,571
01 SLHAH 73,692 77,571
OJl=20Hl ot E 2 73,692 77,571
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SN

JEE
el
Z: 019l U IS
Uol
o

SOl DI AI LY BE (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ

D1 9| 8181 Jf 41 It 3,390,722 3,063,197 327,525

= 2,579,215 2,579,215 0

= 811,507 483,982 327,505

olerel ¥ 9IItiE 743,474 406,707 336,767

= 109,805 109,805 0

= 633,669 296,902 336,767

DIt Al B2 S 50,000 0 50,000

plotel LR EH DA 50,000 0 50,000

403 KHXISHHSAHEOIH 40,000 0 40,000

01 RNXISHR ST 40,000 0 40,000

Oblgel ==Xl DA X ('09SLDEA) 40,000 0 40,000

405 HaHE S| 10,000 0 10,000

01 HAYLSEHSH| 10,000 0 10,000

OIS ==Yl BH('09 SERAM) 10,000 0 10,000

bl & CH | 391,718 101,309 290,409

HIACHY =2 353,223 58,014 295,209

201 e ] 39,433 43,814 £4,381

01 At 22l 28,485 31,650 13,165

OSXHSEA Ypt42Hl KB 6,735 9,900 13,165

02 ZZ2H| 10,948 12,164 A 1,216

ONHZH K=Y 4,204 5,420 A 1,216

202 01H 7,790 8,200 A410

01 =UH0iI 7,790 8,200 A410

OSXes £ ol o= 7,790 8,200 A410

401 Al HIL 2R 300,000 0 300,000

01 A& 300,000 0 300,000

OSRAE #F o #He 24 300,000 0 300,000

S T PUVE=EESES 33,495 43,295 4,800

201 Y2 | 34,200 33,000 3,800

01 At el 34,200 38,000 13,800

Ogprasg o=y 34,200 38,000 3,800

203 PREXY| 4,000 5,000 A 1,000

03 AlMFRYDSFT| 4,000 5,000 A 1,000

OSXE L HIAHE K=Y 4,000 5,000 A 1,000

IS YR 2 Be 232,780 236,422 13,642

= 90,000 90,000 0

< 142,780 146,422 13,642

ZEANLSARX 32,780 36,422 13,642

201 Lete gl 32,780 36,422 13,642
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R E T EIE DI
=R REE Bl

el DRIy R ey R CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2

01 AtSR22/Hl 4,860 5,400 A540

OZE2SHA 22X SEHl a2 4,860 5,400 A540

02 B2 27,920 31,022 £3,102

O3 E2AIAE AZEHIRXH G&E2 12,718 15,820 A3,102

DABIEHE 297,916 301,459 £3,543

2 254,631 254,631 0

= 43,285 46,828 N3,543

HEMHIA S 297,916 301,459 N3,543

= 254,631 254,631 0

S 43,285 46,828 A3,543

gEs 293 35,185 37,828 N2,643

201 et 23,785 26,428 N2,643

01 A2l 20,286 22,540 ~2,254

Ogt=2H| 12,646 14,900 A2,254

- YR Ws & 2,746 5,000 N2,254

02 23223l 3,499 3,888 A 389

OAEZ IS X 3,499 3,888 A 389

~OIHAEARY (AR 3,499 3,888 389

gy H2F 3,600 4,000 A400

201 Lt 3,600 4,000 2400

01 AR 22l 3,600 4,000 A400

o=l 3,600 4,000 A 400

HEMHIASE 4,500 5,000 A500

201 B2 4,500 5,000 A500

01 AtE2c| 4,500 5,000 A500

OgBt==H 4,500 5,000 A500

HY2I I (UL 134,553 140,252 A5,699

=) 81,121 86,820 5,699

=2l 81,121 86,820 75,699

201 et 24,435 27,150 N2,715

01 AtE2c| 24,435 27,150 N2,715

OJl===8l 8,685 11,400 N2,715

202 O4Hl 56,686 59,670 A2,984

01 WYl 56,686 59,670 N2,984

OJlE2=UdHl olatE 56,686 59,670 N2,984
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= DN ESES

B EENEEE

D XISAN 2&s OlErAst crol: 3 2
A BB C(3I0) - NIRAY - BaS o 7|5 o HRE2

iy 35,574,708 33,115,778 2,458,930

= 17,030,440 17,305,298 N274,858

= 10,195,600 10,195,600 0

&2 2,216 2,216 0

S 8,346,452 5,612,664 2,733,788

H =35t 12,854,788 12,902,249 ANA47,461

= 13,800 13,800 0

z 10,195,600 10,195,600 0

= 2,645,388 2,692,849 AN47,461

ANSEHM 43t Jletd et 650, 124 683,240 A33,116

S=ZHM B 9,000 10,000 A 1,000

201 et 9,000 10,000 A 1,000

01 At 22l 9,000 10,000 A1,000

OEAS=EZMA &2t oaEZ 9,000 10,000 A 1,000

NEEPEEEREEEL 28,500 30,000 A1,500

307 GI2t0I A 28,500 30,000 A 1,500

02 Bl2tAAE X 28,500 30,000 A 1,500

OXNGANSEHSLE SN HaE 28,500 30,000 A1,500

ANEZHELs GRS 94,124 113,240 219,116

201 LEH2HH| 26,172 29,080 22,908

01 AtSR22|Hl 26,172 29,080 A2,908

Oget=8gH| 24,300 27,000 A2,700

— AR ALY KAEY 22,500 25,000 £2,500

~NABHELE YR £8 + 1,800 2,000 A200

O= &l 1,872 2,080 A 208

~NABHELEEE SHED 1,872 2,080 A208

202 O4Hl 3,952 4,160 A 208

01 =Wl 3,952 4,160 N 208

OZNEBMFN S+ HeEZY 3,952 4,160 A 208

203 HRF4Hl 64,000 80,000 A 16,000

03 AlBETYREHY| 64,000 80,000 216,000

ONGFRELHS LREA HUEY 64,000 80,000 16,000

E=EI3MEY 29 76,000 80,000 24,000

307 GI2t0I & 76,000 80,000 4,000

02 BI2tAAE X 76,000 80,000 A4,000

Os=ZMEd 2EXE Moz 76,000 80,000 A4,000

SO FAMus 142,500 150,000 7,500

307 212+0] & 142,500 150,000 AT7,500

02 2ItBAE X 142,500 150,000 A7,500
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fA: ZHERDY

Zo: XAH 2Ast
Sl RIHAR A 182 (Sl &)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Off &k )= e bRz
OSUAHNDE 2YNH HAEY 142,500 150,000 A7,500
ESAMURTANLH LY ADS 270,000 300,000 £30,000
207 1oty 270,000 300,000 £30,000
NEEEET 270,000 300,000 30,000
OSSANTRTANLANE By HRBA of
NE-ET 270,000 300,000 £30,000
155 KSAREL LA LEHS HE 30,000 0 30,000
307 eI2H0IE 30,000 0 30,000
04 QIFEALEE 30,000 0 30,000
OSaA & ! 30,000 0 30,000
OlF g AHIRES 83,604 87,449 £3,845
2 13,800 3,800 0
= 69,804 73,649 73,845
HIAH Doy 2 33,750 37,500 A3,750
201 L2y 33,750 37,500 A3,750
01 ALR eIt 33,750 37,500 A3,750
OAHIRIMNY E22 M= of 33,750 37,500 A3,750
AHMBHE 29 0 3,600 23,600
301 LB 0 3,600 3,600
12 JIEHB A2 0 3,600 23,600
oAb M4 0 3,600 3,600
ZAE AE QUH 1,820 1,915 NG
301 YB3 1,820 1,915 NG
12 JER A3 1,820 1,915 A5
OAZAE & 1,820 1,915 NG
LEY AHINDS 3,600 0 3,600
201 Lty 3,600 0 3,600
01 ARl 3,600 0 3,600
OXEE 24T 3,600 0 3,600
HMEAE 243 12,121,060 12,131,560 £10,500
z 10, 195,600 10, 195,600 0
= 1,925,460 1,935,960 £10,500
HMEAR OIS 119,000 120,000 A1,000
307 2120l 119,000 120,000 A1,000
02 QIAANBE 119,000 20,000 21,000
OHEAF oIS HAXE OI&HE 19,000 20,000 A1,000
2 HTAF HIR 9,500 10,000 A500
307 BI2HOI 9,500 10,000 AB00




= DN ESES

CAEEH 243

D HEANE 243 (el =@

SA-FH - SA(SA) - NEAY - B Aol I8N BlusZ
02 2I2td & 9,500 10,000 A500
Oo=ud 2 oarE 9,500 10,000 A500
= 2FAE 90,000 100,000 10,000
307 GI2t0ld 90,000 100,000 210,000
02 2i2td 2t 90,000 100,000 A 10,000
ORMI42] MHEIXE OlatE S 90,000 100,000 210,000
HSANELYEZA 1,000 0 1,000
303 Zal= 1,000 0 1,000
01 Z&3 1,000 0 1,000
O&SAl =2AM Al 1,000 0 1,000
el &= 22,627,787 20,116,367 2,511,420
= 17,016,640 17,291,498 N274,858
= 2,216 2,216 0
= 5,608,931 2,822,653 2,786,278
SHE L HYXZ 22,627,787 20,116,367 2,511,420
= 17,016,640 17,291,498 N274,858
&2 2,216 2,216 0
= 5,608,931 2,822,653 2,786,278
AP =X 4,139 4,432 A293
2 2,216 2,216 0
= 1,923 2,216 A 293
201 Ler=3d 1,289 1,432 A 143
= 716 716 0
< 573 716 A143
01 AtR22 1,289 1,432 A143
oget 289 432 AN 143
-ad 2UE ME GaEZ 289 432 A 143
= 216 216 0
S 73 216 A143
202 O4Hl 2,850 3,000 A150
&2 1,500 1,500 0
S 1,350 1,500 A150
01 =LHAOYI 2,850 3,000 A150
Al 2 2,850 3,000 A150
= 1,500 1,500 0
= 1,350 1,500 A 150
SE=2L FHYH 38,000 40,000 A2,000
307 QI2t0IA 38,000 40,000 22,000
04 QI2HH A} 38,000 40,000 22,000
OsdE= | JH= olatE 2 38,000 40,000 A2,000
NS AR &S 0 412,287 NA412,287
= 0 274,858 N274,858
< 0 137,429 A137,429
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fA: ZHERDY

M ATtel S

el AsHE L FHIXNE Ha el dd

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
308 XNXIHHSOIE 0 412,287 N412,287
= 0 274,858 N274,858
= 0 137,429 A137,429
01 XM EEXS 0 412,287 N412,287
OXNEadFAnMgEH 0 412,287 N412,287
= 0 274,858 A274,858
= 0 137,429 A137,429
ROol= HHYLHY 30,000 0 30,000
307 2120l & 30,000 0 30,000
04 QIZtHALE X 30,000 0 30,000
O0tdt= He A3l ('09SELRA) 30,000 0 30,000
MEEDIIY |4 JIZ2HE HEY 40,000 0 40,000
207 SO0 2H| 40,000 0 40,000
01 g2ESH] 40,000 0 40,000

OAMZEIIGEH JI2HE 8H ('09S8u=

Al 40,000 0 40,000
HHQIE FHIPXNNE W= 10,000 0 10,000
307 Ql12told 10,000 0 10,000
04 QIZtHAIE X 10,000 0 10,000
O#MHFOIE FHAXY WS ('09SE2AH) 10,000 0 10,000
2010 MI&EHF S &3l iz 10,000 0 10,000
308 AXIEHSOIA 10,000 0 10,000
01 XM EXS 10,000 0 10,000
02010 MAEFHetersl A ('09SEW2AM) 10,000 0 10,000
A 51 el Arg 2,836,000 0 2,836,000
308 XXIHHSOIH 2,836,000 0 2,836,000
01 MXEMBHELS 2,836,000 0 2,836,000
OXg 3 exiel At 2,836,000 0 2,836,000
HH2LZHI (M) 92,133 97,162 N5,029
I8 2 29,940 30,600 A660
eIz =2E| 29,940 30,600 A660
203 HRF4Hl 29,940 30,600 A 660
01 22 LR=LHI 5,940 6,600 2660
02 HlaE 5,940 6,600 N
Jl=2&H| 62,193 66,562 N4,369
Jl=&Hl 62,193 66,562 N4,369
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FA BRI
I Y2SFIHI(MEHY)
el JI23l EERcE

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
201 LEH2HH| 18,733 20,815 N2,082
01 AtS2t2ibl 18,733 20,815 N2,082

OJla=8Hl oaE2 7,865 8,740 AB75
OJl==22tl sz 10,868 12,075 A1,207
202 Oddl 43,460 45,747 N2,287
01 WA 43,460 45,747 N2, 287
OJI20Hl olatE2 43,460 45,747 N2,287
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FAM EX=

By IR

el FHIIL KX

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
SRR B 50,052,813 37,672,152 12,380,661
= 29,868,000 29,868,000 0
= 20,184,813 7,804,152 12,380,661
IR BS 34,841,827 22,457,167 12,384,660
= 16,100,000 16,100,000 0
= 18,741,827 6,357,167 12,384,660
2UIIYRA 23,836,227 21,823,167 2,013,060
= 16,000,000 16,000,000 0
= 7,836,227 5,823,167 2,013,060
ENRXLEH 29 279,677 288, 167 18,490
201 Yer2y| 270,177 278, 167 A7,990
01 At el 211,771 216,421 14,650
Oger+g| 5,850 6,500 650
- UXOIIE SHE % B2 M AEY 1,350 1,500 A150
-DEE2 SHE MR 4,500 5,000 A500
o3z 1,440 1,600 2160
-~SNRUET SHLQ A=Y 1,440 1,600 £ 160
ogxte 204,481 208,321 13,840
-1 UXE AEY 34,560 38,400 13,840
02 22| 58,406 61,746 13,340
OZZRIBLMA 35,906 36,746 840
~UBIMS U FAX AFEE OIAE 4,320 4,800 1480
—0ISX3 AIBE oo 3,240 3,600 360
OXte e et 22,500 25,000 A2,500
-AERE0 HARD 21,600 24,000 £2,400
- SHUIRNY GAEY 900 1,000 2100
202 01t 9,500 10,000 A500
01 201l 9,500 10,000 A500
OSUHRAUET SHL2 HAEY 9,500 10,000 A500
EXNRA 29 60,400 73,000 A 12,600
201 Yer2oy| 18,000 20,000 £2,000
01 At el 18,000 20,000 A2,000
OYBHH A2 AR 18,000 20,000 A2,000
203 PREXY| 42,400 53,000 10,600
03 AlMFRYDFTH| 42,400 53,000 210,600
OSXRX Y2FA ol arE 42,400 53,000 10,600
SZRO0IFIIY X 19,450,000 18,100,000 1,350,000
= 16,000,000 16,000,000 0
= 3,450,000 2,100,000 1,350,000
403 XHXISHHISKH= 0l & 19,450,000 18,100,000 1,350,000
= 16,000,000 16,000,000 0




SN SRR

By IR

el FHIIL KX

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
< 3,450,000 2,100,000 1,350,000
01 AXSHAR2E = 19,450,000 8,100,000 1,350,000
O4=ZH0IFIY BX2 X2 19,450,000 18,100,000 1,350,000
2 16,000,000 16,000,000 0
= 3,450,000 2,100,000 1,350,000
2 X 22 221,750 246,000 124,250
201 Yer2oy| 221,750 246,000 124,250
01 At el 215,100 239,000 23,900
O=ZU EXNRX 22 Ha=S 71,100 79,000 A7,900
Oal2 2 KTXZD K=Y 144,000 160,000 16,000
02 22| 6,650 7,000 A350
OSXRA ESZAAHY QX 24 AE2 6,650 7,000 A350
SWEXDIY X9 3,700,000 3,000,000 700,000
403 XX SHHSKHZ0IH 3,700,000 3,000,000 700,000
01 RXSAR X 3,700,000 3,000,000 700,000
OZUHERIIY 2X2 X2 3,700,000 3,000,000 700,000
ENRX BE N 104,400 116,000 A 11,600
201 Lere gl 104,400 116,000 A 11,600
01 At el 14,400 16,000 A 1,600
OJILEH(OIH) QT A OflarE2 10,800 12,000 A 1,200
O MNEEI 242 HA4R 3,600 4,000 2400
03 A2 90,000 100,000 10,000
OM33| NASX 2tetsl &t ol a2 90,000 100,000 10,000
EXNRIIY A=2e 20,000 0 20,000
207 1Ryl 20,000 0 20,000
02 & AHE Y| 20,000 0 20,000

SEXNRXINY ASBEl ALY DE (1095

DEM) 20,000 0 20,000
Ql=el EXNRA 11,005,600 634,000 10,371,600
= 100,000 100,000 0
= 10,905,600 534,000 10,371,600
=0l ENRX BE 9,669,600 284,000 9,385,600
201 Yer2y| 192,600 214,000 ~21,400
01 At el 9,900 11,000 A 1,100
OAZERAE SHoHl olaE 4,500 5,000 A500
OAZQUENRA ALY 242 X2 HAEL 5,400 6,000 600
02 ZZ2H| 2,700 3,000 A300
Oe LELS U SUE HaEY 2,700 3,000 A300
03 A2 H 180,000 200,000 20,000
O ENRXSTH L B3 o a=2 180,000 200,000 20,000
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SN EXSXD
H: J|RX

el /=0l 7 (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE

202 01t 63,000 70,000 A7,000

03 =9lY20i| 63,000 70,000 A7,000

O ENRXSS Kbl &= 63,000 70,000 A7,000

301 LetEaa 30,000 0 30,000

07 2I2eI=2l 01 20,000 0 20,000

OMel SXRXS DA M2t 22/0iHl (109

SER=M) 20,000 0 20,000

08 ©l¥I== 01| 10,000 0 10,000

OMZEHS QAPIZHAY ('09SLD2A) 10,000 0 10,000

403 XX SHHSAHZO0IH 9,384,000 0 9,384,000

02 ZJI2HS 0fI CH 8 CH 3 AL 23 | 9,384,000 0 9,384,000

ONROAY THE =X 7& 9,384,000 0 9,384,000

o=el £X 2= 136,000 150,000 14,000

201 ety 126,000 140,000 A 14,000

01 At el 126,000 140,000 14,000

OA=0l ENRX S22 ME A=Y 18,000 20,000 £2,000

020 ENRX S2ANS ME HaEY 108,000 120,000 A 12,000

307 BI2t0IA 0 10,000 10,000

02 QI2tHAE R 0 10,000 10,000

OARERRX SHOIX 22l 0 10,000 10,000

403 THXISHHSAHEO0IH 10,000 0 10,000

02 ZJI2HS 0l CH 8 CH 3 AL 23l 10,000 0 10,000

OA=QEXRX SHOIX el 10,000 0 10,000

QBASNRA X 1,000,000 0 1,000,000

306 £012 1,000,000 0 1,000,000

01 013 1,000,000 0 1,000,000

02z HCZ JBAE X4 5013 1,000,000 0 1,000,000

EIPESS 14,071,800 14,072,000 200

2 13,768,000 13,768,000 0

B = 303,800 304,000 A200

MY SBHX XY 14,071,800 14,072,000 A200

= 13,768,000 13,768,000 0

= 303,800 304,000 £200

MHYX BEXIZEA 3,800 4,000 A200

202 01t 3,800 4,000 A200

01 201 3,800 4,000 200

OMPSNELEN SHLQ HaEY 3,800 4,000 A200

BHSAAU (SR L) 79,281 83,080 £3,799

o122l 54,081 57,880 13,799
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SN
Y ABH (SRR D)
£l

X ZH
o=

S X=X 0t

Jl=238l

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o pJE-E" HRE2
Jl=&Hl 54,081 57,880 A3,799
201 LEH2HH| 16,290 18,100 A 1,810
01 AtE22|HI 16,290 18,100 A 1,810
OJla=gHl oaE2 6,840 7,600 AT60
OJIZ2=2Hl HaEZ 9,450 10,500 A 1,050

202 O4Hl 37,791 39,780 A 1,989
01 WY 37,791 39,780 A1,989
OJl20Hl olatE 2 37,791 39,780 A 1,989
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S salgg et

el SAHHINY |4 (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2

38,828,676 40,731,894 21,908,218
= 13,732,000 13,765,000 233,000
= 25,096,676 26,966,894 A 1,870,218
SEatd SAAE A5t 4,542,620 4,470,413 72,207
SaXIIY 54 1,123,070 1,075,863 47,207
ST HEEAMNS (I HIEEHXS) 480,000 500,000 220,000
403 XXM SA=201H 480,000 500,000 220,000
02 BI12SO0CHEHCHEE AL I 480,000 500,000 A 20,000
OSHHEEZEHLEEMS(US) 480,000 500,000 20,000
S0 JI=X A 5,570 5,863 A293
gIztold 5,570 5,863 A293
pIABAE R 5,570 5,863 293
OS2I XNEAE HatE2 5,570 5,863 A293
2 2 44,000 40,000 4,000
22| 20,000 10,000 10,000
01 AtE22(Hl 20,000 10,000 10,000
Ogeta o =Z| 20,000 10,000 10,000
AR =L 24,000 30,000 26,000
03 AZFXHRFAH| 24,000 30,000 A 6,000
O&Edd S8 HeEZ 24,000 30,000 26,000
M BAUEE Y =3 4,500 5,000 A 500
201 B3| 4,500 5,000 A500
01 AtR 22l 4,500 5,000 A500
ONAMMAHAES & =& 0 4,500 5,000 A500
KSCRQINXI MDA (S A X&) 70,000 100,000 A 30,000
403 NtXIEMSA=201H 70,000 100,000 230,000
S| 2 SOICHEHH & AFS I 70,000 100,000 230,000
OXYC R XM DA (U S) 70,000 100,000 230,000
& SEASHE Y 70,000 70,000
403 X SHMSAH=01H 70,000 0 70,000
02 S| 2SOCHSCHH A I 70,000 0 70,000
OXNATA BETEAHE S ('09EELRA) 70,000 0 70,000
Ol-HI= i3l JH=l 24,000 0 24,000
oI2toI A 24,000 0 24,000
QIZHHALE X 24,000 0 24,000
O0lHl= M3l JHZEl 24,000 0 24,000
=eakel 3,419,550 3,394,550 25,000
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SN HEAYD
HE: MeraY s 245
Chol: AstEs 23 (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRs2

Stayere D4SHOLOICIOl ZXCHE 25,000 0 25,000

403 A XISHHSK=201H 25,000 0 25,000

02 S| 2SO0l CHSHCH et At S B 25,000 0 25,000

Ost&rd tstotoICI B&HE] 25,000 0 25,000

Hdedd =4 34,234,680 35,990,495 A 1,755,815

& 13,732,000 13,765,000 233,000

= 20,502,680 22,225,495 N1,722,815

BRI @ ate! S 4 5,913,580 8,922,495 £3,008,915

z 743,000 1,350,000 607,000

= 5,170,580 7,572,495 A2,401,915

HHOIRD|= At SHXI& 220,800 262,000 241,200

201 Let2d| 10,800 12,000 A 1,200

01 AtE22(Hl 10,800 12,000 A 1,200

O 284 10,800 12,000 A 1,200

—HIOIAIE 3t UtMl & AL=E OlAHEZ 10,800 12,000 A 1,200

307 212t01& 210,000 250,000 240,000

02 QItAASE X 210,000 250,000 240,000

O HIOIRIIZ AIRSIIR OaR2 210,000 250,000 40,000

HIOIRN S AHEAEHE XA 101,890 102,100 A210

201 Let2E] 1,890 2,100 A 210

01 AtS22lHl 1,890 2,100 A210
OHIOIRHE AHLABHIE AASY OAE

2 1,890 2,100 A210

SLHIOIQNE EXASH ALY 1,890 2,100 A210

201 B3| 1,890 2,100 A210

01 AtR 22/l 1,890 2,100 A210
OSAHIOIQKE SHASH ALY AE

2 1,890 2,100 A210

HOI2 =MSSHAA 300,000 200,000 100,000

307 QI2t0IA 300,000 200,000 100,000

02 QI3 aEx 300,000 200,000 100,000

O=E= 48X FMBSHT ('9SEL2A) 100,000 0 100,000

SSHOILAEARE2EY 0 1,726,295 N1,726,295

401 A EHIL 201 0 1,726,295 AN1,726,295

01 Al&HI 0 1,726,295 AN1,726,295

OZE=HI0IQLAFE2ZLE 2N 0 1,726,295 N1,726,295

HHOI2 At QI ek 0 330,000 A 330,000

= 0 230,000 A230,000

= 0 100,000 100,000
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HE: Metare
A

2tarel S
Sl HHOlQ At S (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 )= e Rz
0 330,000 330,000
= 0 230,000 £230,000
= 0 100,000 £100,000
0 330,000 330,000
0 330,000 330,000
=l 0 230,000 230,000
= 0 100,000 £100,000
dMep|e ORI 0 250,000 A1,250,000
=l 0 500,000 500,000
= 0 750,000 A750,000
0 250,000 A1,250,000
=l 0 500,000 500,000
= 0 750,000 A750,000
0 250,000 A1,250,000
B SI=NETEpE! 0 250,000 A1,250,000
=l 0 500,000 500,000
= 0 750,000 £750,000
789,000 550,000 239,000
3 473,000 350,000 123,000
= 316,000 200,000 116,000
789,000 550,000 239,000
3 473,000 350,000 123,000
= 316,000 200,000 116,000
789,000 550,000 239,000
789,000 550,000 239,000
= 473,000 350,000 123,000
= 316,000 200,000 116,000
17,405,250 460,000 A2,054,750
3 9,095,000 160,000 A1,065,000
= 8,310,250 300,000 989,750
ES22IVWS HA 33,250 35,000 A1,750
307 QI2H0IH 33,250 35,000 A1,750
04 BIRHE AR 33,250 35,000 A1,750
OZ=222JFHE M= 33,250 35,000 A1,750
BICHAASS o2y 0 850,000 850,000
=l 0 580,000 580,000
= 0 270,000 £270,000
0 850,000 850,000
=l 0 580,000 580,000
= 0 270,000 270,000
0 850,000 850,000
0 850,000 850,000
= 0 580,000 580,000
= 0 270,000 A270,000




SN
X XH .
S Tt

ok

22
J2

pJE-E"

>

H o

315,000

220,000
95,000

A315,000

A 220,000
295,000

H o

315,000

220,000
95,000

A 315,000

A220,000
A 95,000

of

FAICHE X 10

>

H o

OO O O | o o

315,000

315,000

220,000
95,000

/315,000

/315,000

A 220,000
295,000

H o

360,000

250,000
110,000

A360,000

A250,000
110,000

H o

360,000

250,000
110,000

A360,000

/250,000
110,000

H o

360,000

360,000

250,000
110,000

360,000
360,000

A 250,000
A 110,000

H o

,252,000

500,000
752,000

A 1,252,000

/500,000
A752,000

H o

,252,000

500,000
752,000

A1,252,000

A500,000
AT752,000

H o

O O O OO O OO0 OO0 O OO0 O |0 o |oo o

,252,000
,252,000

500,000
752,000

A 1,252,000
1,252,000

A500,000
A752,000

H o

843,000

506,000
337,000

700,000

350,000
350,000

143,000

156,000
A 13,000

H o

843,000

506,000
337,000

700,000

350,000
350,000

143,000

156,000
A 13,000

H o

843,000

843,000

506,000
337,000

700,000

700,000

350,000
350,000

143,000

143,000

156,000
A 13,000

H o

799,000

479,000
320,000

550,000

350,000
200,000

249,000

129,000
120,000

0

799,000
479,000

550,000
350,000

249,000
129,000
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CHel: ITAHE B4 (ol @2

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRE2

S 320,000 200,000 120,000

02 BII2SHHSCHA AL I 799,000 550,000 249,000

O SIS II=XR 799,000 550,000 249,000

& 479,000 350,000 129,000

= 320,000 200,000 120,000

SERIAY EHIIEE JIEXR 332,000 0 332,000

& 200,000 0 200,000

= 132,000 0 132,000

403 RHXIEHH SXH 0l H 332,000 0 332,000

z 200,000 0 200,000

= 132,000 0 132,000

02 212 SO0CHEHCHE A HI 332,000 0 332,000

OS=ETHALEAHIIEE JI=Xd 332,000 0 332,000

= 200,000 0 200,000

= 132,000 0 132,000

NS HSH LA S S ALY 4,273,000 1,410,000 2,863,000

& 2,146,000 630,000 1,516,000

= 2,127,000 780,000 1,347,000

NESIEEY-BIESET 1,030,000 730,000 300,000

403 AXIHHSK=201H 1,030,000 730,000 300,000

02 B/ 2SOICHEHCHE A HI 1,030,000 730,000 300,000

O XNYIIEr =4I| 1,030,000 730,000 300,000

S=2X9 oELdd 23| 0 180,000 A 180,000

= 0 130,000 A 130,000

= 0 50,000 A50,000

403 XXM STH 0 0 80,000 £180,000

z 0 30,000 130,000

= 0 50,000 A 50,000

02 S| 2S0llCHSHCH et At S B 0 180,000 A 180,000

O 519 o8ad 25|12 0 180,000 A 180,000

= 0 130,000 A 130,000

= 0 50,000 A 50,000

ES0E XA 1,333,000 0 1,333,000

& 800,000 0 800,000

= 533,000 0 533,000

403 REXIEHH SXHE 0l H 1,333,000 0 1,333,000

= 800,000 0 800,000

= 533,000 0 533,000

02 SI12SOCHEHCHE A HI 1,333,000 0 1,333,000

O==0AE X3AS 1,333,000 0 1,333,000

= 800,000 0 800,000

S 533,000 0 533,000

SSENFatgolsaerd 1,410,000 0 1,410,000

& 846,000 0 846,000

= 564,000 0 564,000
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Sl XIS HE MY DE ALY (S92 e
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o {imE=Eh

403 XXM SA=01H 1,410,000 0 1,410,000

= 846,000 0 846,000

= 564,000 0 564,000

S| 2SO CHECHE AL 1,410,000 0 ,410,000

OSSN St 1,410,000 0 ,410,000

= 846,000 0 846,000

= 564,000 0 564,000

6,632,850 6,188,000 444,850

= 1,748,000 1,625,000 123,000

= 4,884,850 4,563,000 321,850

SoelKas JHA 2,850 3,000 A 150

307 QI2t0IA 2,850 3,000 A 150

04 DIZHHALE X 2,850 3,000 A 150

O30z M=l GeEZ 2,850 3,000 A150

JIEHASTHEAIAML (SHIAE X)) 100,000 80,000 20,000

403 XX SHMSK20IH 100,000 80,000 20,000

02 BI12SO0CHEHCHE AL I 100,000 80,000 20,000

O JI&AHHETUER I AL (RTTC) 100,000 80,000 20,000

St II=sNE 789,000 550,000 239,000

= 473,000 350,000 123,000

< 316,000 200,000 116,000

789,000 550,000 239,000

& 473,000 350,000 123,000

= 316,000 200,000 116,000

789,000 550,000 239,000

789,000 550,000 239,000

& 473,000 350,000 123,000

= 316,000 200,000 116,000

186,000 0 186,000

186,000 0 186,000

186,000 0 186,000

186,000 0 186,000

HY2HZHI(HSHA D) 51,376 54,986 A3,610

Jl=2Z4l 51,376 54,986 A3,610

Jl=&d| 51,376 54,986 A3,610

201 Let2E] 15,475 17,195 A1,720

01 AtS 22l 15,475 17,195 A1,720

OJl=LBHl HMEY 6,498 7,220 AT22

OJl==Ehl sz 8,977 9,975 A998

202 O 35,901 37,791 A1,890

01 =W 35,901 37,791 A 1,890

_57_




SN
X XH .
S Tt

el

[
2

pJE-E"

37,791

A 1,890

216,000

A216,000

216,000

216,000

216,000

A216,000

216,000

A216,000

02010 AIAE!CAE AHIX
02010 BIOH 1 EI=2

216,000

143,000
30,000
43,000

A216,000

A 143,000
230,000
243,000
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A DHSE
o

Zu: 2HSY AYYs
col: RMSH RS (S92 e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

OTolE A= AZEH JIS0H OHE 25

| A& olatE 27,000 30,000 /3,000

S=AZXAME2AE =MLY 2E= 95,000 0 95,000

201 et 95,000 0 95,000

02 25234l 95,000 0 95,000
OXIAZXNAIE 235 NN 2ES

EE 95,000 0 95,000

S8 FHs0te e 7,200 8,000 A 800

stEg FAdtt &t 7,200 8,000 A800

201 LEr=3d 720 800 A80

03 HAH2SHI 720 800 N80

Ost=g 344 HisUs & 720 800 N80

301 gptEag 6,480 7,200 AT20

07 BlZ2tel=204H| 6,480 7,200 AT20
Ot EAFHSUHE FILA S2A0Hl Ol &t

2 6,480 7,200 AT20

sSAJ|Y 22Y HIE2UA 238t 3,048,131 3,048,559 N428

= ,455,000 1,455,000 0

= ,593, 131 1,593,559 A428

ANaed of20tAE XA ,910,000 2,910,000 0

& ,455,000 1,455,000 0

< ,455,000 1,455,000 0

=X=4 HelOHAHE A , 130,000 2,130,000 0

= ,065,000 1,065,000 0

= ,065,000 1,065,000 0

307 2120l & 0 2,130,000 22,130,000

& 0 1,065,000 A 1,085,000

& 0 1,065,000 21,065,000

02 2Iz2tA4 0 2,130,000 22,130,000

O= X o 2/ OHH &AL 0 2,130,000 2,130,000

= 0 1,065,000 A 1,065,000

= 0 1,065,000 21,065,000

403 XXM SA=201H 2,130,000 0 2,130,000

= 1,065,000 0 1,065,000

= 1,065,000 0 1,065,000

02 BI12SO0CHSHCHEE AL I 2,130,000 0 2,130,000

O=2 =4 HA0AHE AME 2,130,000 0 2,130,000

= 1,065,000 0 1,065,000

= 1,065,000 0 1,065,000

SEsAIY =&J|1Hs =4 780,000 780,000 0

= 390,000 390,000 0

< 390,000 390,000 0

307 212t01& 0 780,000 A780,000
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AN =HSa
M SA)|Y 22E HIEULA 25

el XA HAONE K& (ehel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

& 0 390,000 A 390,000

= 0 390,000 390,000

02 QltFAE XL 0 780,000 A780,000

OR=3MJ|Y ==7|st At 0 780,000 A780,000

& 0 390,000 390,000

= 0 390,000 A 390,000

403 X HMEAH=01H 780,000 0 780,000

& 390,000 0 390,000

= 390,000 0 390,000

02 SJ/2SOICHeCHe At H 780,000 0 780,000

OR+=3AIIY =715 ALY 780,000 0 780,000

= 390,000 0 390,000

= 390,000 0 390,000

NS4 elZet 23t 138,131 138,559 N428

=Hs4a JIgxd 108, 131 108,559 N428

101 el 24| 8,131 8,559 N428

04 JIZAHZ 2SS E= 8,131 8,559 N428

OFE= HURIGAAYE 2EE0 &EZ 7,577 7,976 A 399

O=00z, 1228 MHEES HaEZ 554 583 A29

307 2120l & 0 100,000 100,000

02 Qlta3aEx 0 100,000 A 100,000

OFE= 243 oidAEd 0 100,000 A 100,000

403 X HMEAH=01H 100,000 0 100,000

02 BI/2SOICHeCHe At HI 100,000 0 100,000

OEs =545 oA 100,000 0 100,000

HH2EZH(ZHMSE D) 45,641 48,804 A3,163

Jl=2&Hl 45,641 48,804 AN3,163

Jl=&Hl 45,641 48,804 AN3,163

201 Lt 13,032 14,480 N 1,448

01 AtR2teld] 13,032 14,480 N 1,448

OJl=agH 0= 4,632 6,080 A1,448

202 (4Hl 30,234 31,824 A 1,590

01 =AY 30,234 31,824 A 1,590

OJl=20dl oAz 30,234 31,824 A 1,590

405 XtobE SHI 2,375 2,500 A125

01 MR ESF=H 2,375 2,500 A125

OHER F=RH H&EZH 2,375 2,500 A125
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A IR

o Yo B2 B= A
ool ZA0lY 84 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O &t 04 [ =)e bRz
JI2 X2 ot 17,927,796 15,057,804 2,869,992
2 404,000 70,000 334,000
z 3,154,207 2,200,000 954,207
= 14,369,589 12,787,804 1,581,785
Jlgs E2 5= A 4,651,732 3,144,500 1,507,232
2 334,000 0 334,000
z 959,207 1,000,000 £40,793
= 3,358,505 2,144,500 1,214,025
52019 54 4,651,732 3,144,500 1,507,232
2 334,000 0 334,000
z 959,207 1,000,000 £40,793
= 3,358,525 2,144,500 1,214,025
YN 2 21,600 24,000 A2,400
201 Lpr2oy| 21,600 24,000 A2,400
01 ALR eIt 21,600 24,000 22,400
OYBHH AL HLEY 21,600 24,000 £2,400
MESHSY M= 5,400 6,000 2600
201 Yer | 5,400 6,000 2600
01 ALR eIt 5,400 6,000 2600
ORZEH BSSHE =Y 5,400 6,000 600
Cixelal 29 8,100 9,000 A900
201 2sr2 | 8,100 9,000 A900
01 AR eIt 8,100 9,000 £900
OCIRtoIA ADE2Y A=Y 5,400 6,000 2600
OCIRIQATERO 7Y O A=Y 2,700 3,000 A300
ZA0IGCTRNL S HAIS 9,000 10,000 A1,000
201 Ysr2 | 9,000 10,000 A1,000
03 A2 Y| 9,000 10,000 A1,000
OBAIACITAMLAZFHAIE HE O AHE 9,000 10,000 A1,000
SAANANH B2 14,250 15,000 AT50
307 BI2HOI 14,250 15,000 NGO
04 DI2ISHALEE 14,250 15,000 AT50
OSAIILNAAS BSHBS KXY Ol
=2 14,250 15,000 AT50
ESZA0|A0E Ha 137,500 150,000 ~12,500
307 eI2H0IE 137,500 150,000 ~12,500
04 DI2bSHALEE 137,500 150,000 A12,500
OSSZAI/AUE NN ola=Y 137,500 150,000 £12,500
HoiT Na 19,000 20,000 A1,000
307 BI2HOI 19,000 20,000 A1,000
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A IR

M J|gotll E2 &5 &¥

cell ZAJIY 84 (=E L

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
307 2I2tol & 22,800 24,000 A 1,200
02 BI2tAAEX 22,800 24,000 A 1,200
OSHF=E=s3HNE2s 2SXE a2 22,800 24,000 A 1,200
IR JAMEH 2SS XA 66,500 70,000 A3,500
307 QI2t0IA 66,500 70,000 A3,500
02 2ItAASE X 66,500 70,000 A 3,500
OJIYMZXNJAME 2 Moz 66,500 70,000 A3,500
e-JISAEHE 2SN 78,850 83,000 A4,150
307 212t01& 78,850 83,000 A4,150
02 BlHANEX 78,850 83,000 A4, 150
Oe-JISAIHHE 2 WA 78,850 83,000 A4,150
LA ZOXNAMH 2 959,207 1,000,000 240,793
= 959,207 1,000,000 240,793
307 QI2t0IA 959,207 1,000,000 240,793
& 959,207 1,000,000 A40,793
05 RIZtRE S 959,207 1,000,000 240,793
OxaZoXEME 2 959,207 1,000,000 A40,793
& 959,207 1,000,000 A40,793
SELMSESTHE HaE=a 1,104,000 500,000 604,000
= 334,000 0 334,000
= 770,000 500,000 270,000
1,104,000 500,000 604,000
= 334,000 0 334,000
= 770,000 500,000 270,000
1,104,000 500,000 604,000
&l 1,104,000 500,000 604,000
= 334,000 0 334,000
= 770,000 500,000 270,000
| 1,000,000 0 ,000,000
1,000,000 0 ,000,000
1,000,000 0 ,000,000
= 1,000,000 0 ,000,000
S B 11,948,500 10,830,000 , 118,500
= 2,195,000 1,200,000 995,000
S 9,753,500 9,630,000 123,500
= = 11,948,500 10,830,000 , 118,500
= 2,195,000 1,200,000 995,000
= 9,753,500 9,630,000 123,500
| g2 2,468,500 1,350,000 , 118,500
= 2,195,000 1,200,000 995,000
< 273,500 150,000 123,500
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SN
X XH .
S Tt

el

JI K&t
SA0Y e 23
sMgsd=s A2

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
308 XNXIHHSOIE 2,468,500 1,350,000 1,118,500
= 2,195,000 1,200,000 995,000
= 273,500 150,000 123,500
01 XM EEXS 2,468,500 1,350,000 1,118,500
oNgognsExs A& 2,468,500 1,350,000 1,118,500
= 2,195,000 1,200,000 995,000
= 273,500 150,000 123,500
SAF X JleE 2 851,500 610,000 241,500
= 70,000 70,000 0
= 781,500 540,000 241,500
MAR L AL2E HE 851,500 610,000 241,500
= 70,000 70,000 0
= 781,500 540,000 241,500
SEEMEEYE 2STA 95,000 100,000 25,000
307 GI2+0I A 95,000 100,000 5,000
02 Bl2tAAE X 95,000 100,000 A5,000
OSEAMEEZY 2d oz 95,000 100,000 A5,000
SA nEASXR 47,500 50,000 22,500
307 QI2t0IA 47,500 50,000 A2,500
02 BItAAEX 47,500 50,000 A2,500
Ok A Ws - J& a2 47,500 50,000 A2,500
22X HAXE 19,000 20,000 A 1,000
307 QI2+0IA 19,000 20,000 A 1,000
02 2ItAASE X 19,000 20,000 A 1,000
OZZ2 XA N XIJ Ol & A 2 9,500 10,000 2500
OZMM=Ual WX ol &tE 2 9,500 10,000 A500
CANESESITHE 42 X& 550,000 300,000 250,000
307 GI12+0l & 550,000 300,000 250,000
02 2ItAASE X 550,000 300,000 250,000

O MESH ZEtHHEY X ('9-sREa

32) 150,000 0 150,000
O AMES ZESTHHAE X ('09SEW2A) 100,000 0 100,000
HY2LZH(JIG X2 1) 51,064 50,304 760
Jl=2Z4l 51,064 50,304 760
Jl=&d| 51,064 50,304 760
201 LBt 3| 13,032 14,480 N 1,448
01 AtS22lHl 13,032 14,480 AN 1,448
OJl=+gHl HitE 4,632 6,080 A1,448
202 O4Hl 30,232 31,824 A~ 1,592
01 =Yl 30,232 31,824 A 1,592
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SA: I
X XH .
S Tt

el

[
2

30,232

31,824

7,800

4,000

7,800
3,800
4,000

4,000
4,000
0

425,000

423,000

425,000

423,000

425,000

423,000

2,000

0

ol
o
o

2,000
2,000

0
0
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A& 2tel
Ao 88 2el
AATIE OFE e e L
SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" HRE2
22| ot 7,403,753 7,981,462 A577,709
= 5,961,000 6,527,000 A 566,000
S 1,442,753 1,454,462 A11,709
o 248 &2 7,365,896 7,940,946 A575,050
= 5,961,000 6,527,000 A566,000
< 1,404,896 1,413,946 9,050
A TR otE 2te| 90,222 92,122 21,900
SESET MUY/ IAS M= 5,700 6,000 A300
307 QI2t0IA 5,700 6,000 A 300
02 2ItBAE X 5,700 6,000 A 300
O&JIE2s |as HaXE MHaE 5,700 6,000 A 300
ARz2e 2 14,400 16,000 A 1,600
201 LetEEl 14,400 16,000 A 1,600
01 AtR2teld] 14,400 16,000 1,600
OYBAA LB HIMEY 14,400 16,000 A1,600
OIUX et B = 7,133,174 7,702,224 A569,050
= 5,961,000 6,527,000 A 566,000
7 S 1,172,174 1,175,224 A3,050
KoUK AL (R E) 30,500 33,800 3,300
= 30,500 33,800 3,300
201 LEH2HH| 13,500 13,800 A 300
= 13,500 13,800 A 300
01 AtR2teld] 13,500 13,800 A 300
OuuXZEe 222 M 10,800 11,500 A700
= 10,800 11,500 A700
OXNXH EMELESRE AEU=S 400 0 400
= 400 0 400
202 (4Hl 14,000 17,000 A 3,000
= 14,000 17,000 A3,000
03 2ALR0YI 5,000 8,000 23,000
ONUXNEE SR o2l 5,000 8,000 /3,000
= 5,000 8,000 23,000
KSoU XA (KI&) 1,573,500 2,136,200 A 562,700
= 1,573,500 2,136,200 A562,700
308 XXEHHSOIH 19,500 36,200 216,700
= 19,500 36,200 A 16,700
01 XM EXS 19,500 36,200 A 16,700
O XE UHEAEDIHII LIS FAIS K
& 5,000 25,000 220,000
= 5,000 25,000 A 20,000
ONUNEEESRE o2l 2,500 4,000 21,500
= 2,500 4,000 A 1,500
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A A 2tel ot

Zm: N SBE e

Sl OlLAX SHFBE (Sl #)

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OFAM HUXSLBLY 2SS 4,800 0 4,800
2 4,800 0 4,800
403 THXIEHRIS XH 0] 1,554,000 2,100,000 546,000
2 1,554,000 2,100,000 546,000
01 KXISHA X=X 1,554,000 2,100,000 546,000
OXHUHATIAR KR 1,554,000 2,100,000 546,000
2 1,554,000 2,100,000 546,000
SAIAAHITRBLE 27,450 30,500 A3,050
201 L2yl 450 500 A50
01 AR eIt 450 500 A50
O SlANE o4 0l &E 450 500 A50
207 o1t 27,000 30,000 A3,000
NIEEET 27,000 30,000 A3,000
O TANAZIHIS 4F 27,000 30,000 A3,000
JIGH BRAYSAAY YSK 142,500 146,600 A4,100
EHSCEIIIUS 27,900 30,800 A2,900
201 L2 26, 100 29,000 A2,900
01 AL elt] 2,160 2,400 A240
Ost=2EZH3L KR 800 900 A100

OEZYY 240 ST L UNHE aE

2 1,360 1,500 A140
03 EAI2 Y| 23,940 26,600 A2,660
OEZFEUE Mzl o 23,940 26,600 A2,660
EYSCEIRYIAILHE 9,500 10,000 AB00
307 BI2HOI 9,500 10,000 AB00
02 QIAAMBE 9,500 10,000 A500
O MENS o= 9,500 10,000 AB00
EYECENIYHILSY 9,500 10,000 A500
307 2I2H0I 9,500 10,000 A500
02 QIAANEE 9,500 10,000 A500
OMOIL 2 232 HETS HLE 9,500 10,000 AB00
DUBRESTNHY 1,800 2,000 A200
201 Lty 1,800 2,000 A200
01 At 2lt] 1,800 2,000 A200
OBFNTLAIE 222 = 1,800 2,000 A200
HHSY P (H 2D 37,857 40,516 A2,659
ol =2 37,857 40,516 A2,659
o= 2l 37,857 40,516 A2,659
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SN
X XH .
S Tt

el

2l ot
FZHI (K& 2el)
]l

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
201 LEH2HH| 11,403 12,670 N1,267
01 AtS2t2ibl 11,403 12,670 N1,267
OJIZ2+83Hl H&EZ 4,053 5,320 A1,267
202 Oddl 26,454 27,846 N1,392
01 =LHOYI 26,454 27,846 A1,392
OJl=20dl olatE 2 26,454 27,846 N1,392
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SN BRI
HH: ® X0l BN BAS Al AN
ool NARHLR S

Tl o2 =

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
[ag=RSESH, 24,619,008 24,648,598 A 29,590
= 3,561,000 3,638,000 AT7,000
= 1,540,000 1,540,000 0
= 19,518,008 19,470,598 47,410
& X0l 210F ZAs Atz 24 8,549,700 8,570,000 220,300
= 3,561,000 3,638,000 AT7,000
= 1,540,000 1,540,000 0
= 3,448,700 3,392,000 56,700
Aemggd =8 4,498,800 4,544,000 45,200
= 1,223,000 1,300,000 AT7,000
= 40,000 40,000 0
S 3,235,800 3,204,000 31,800
MM SSSLEAE = 10,800 12,000 A1,200
201 et 10,800 12,000 A 1,200
01 AtR2teld] 10,800 12,000 A 1,200
OHZETIY SELFANSN A O LB 10,800 12,000 A1,200
S07S FHXA NEAE F=4 1,223,000 1,300,000 AT7,000
= 1,223,000 1,300,000 AT77,000
403 A XIEHSXH=01H 1,223,000 1,300,000 AT7,000
= 1,223,000 1,300,000 AT7,000
01 MXISMAZ2E = 1,223,000 1,300,000 AT7,000
O=Fgtllz s079 =Y XA 1,223,000 1,300,000 AT7,000
= 1,223,000 1,300,000 AT7,000
oYM ALAXE 33,000 0 33,000
307 QI2t0ld 33,000 0 33,000
02 QI2tdaE2x 33,000 0 33,000
OSHE=EL gy g X& 33,000 0 33,000
AIE2XHUSI| =4 1,639,000 1,600,000 39,000
= 1,500,000 1,500,000 0
S 139,000 100,000 39,000
HAIIE20HS IR DI 120,000 80,000 40,000
403 X HMEA=01H 120,000 80,000 40,000
01 MXIEMA=ZE = 120,000 80,000 40,000
OZEAMIIEZE20I2IHRI] AL ('09SE R EA) 120,000 80,000 40,000
ANgedegs NE 19,000 20,000 A 1,000
307 2120l & 19,000 20,000 A 1,000
02 BIHANE X 19,000 20,000 A 1,000
OXNogzged NL=AdEs NE o= 19,000 20,000 A 1,000
YN =R JRFA 73,900 88,000 A 14,100
oYM =R JRFA 42,400 53,000 A 10,600
203 ¥R =& 42,400 53,000 A 10,600
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FA: € ER Y
M M XG0l 212 BAE A& A4

o9l BEYM Fo80 YRET

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 pJE-T
03 AZFXHRFAH| 42,400 53,000
ODELH FQH ALEZF (farR 2 42,400 53,000
DEYHYR FA 31,500 35,000
201 B3| 31,500 35,000
01 AtR 22l 31,500 35,000
OYLBINFEY HAMEY 31,500 35,000
HY 2L ZH (DY) 69,308 78,598
I 2 23,340 29,400
ol 2| 23,340 29,400
203 HRF&AH| 23,340 29,400
01 JI22IHRF8| 5,940 6,600
ORHUHIAT HaEY 5,940 6,600
04 BEASSEHFRFEHI 17,400 22,800
OsZJ|& 1,050 4,200
Ox=4 X & 750 3,000
Jl=2&Hl 45,968 49,198
Jl=2& | 45,968 49,198
201 LetEHH| 13,846 15,385
01 AtR22/Hl 13,846 15,385
OJI2+8Hl H&EZ 4,921 6,460
202 O4Hl 32,122 33,813
01 =AYl 32,122 33,813
OJI=0dl olarE2 32,122 33,813
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NP/ =t
M oA XSO
SAREPNIS-/R==F|

SN HB . SR(BH) - arey p/E-T" =2
B =, 47,893,843 47,067,463 826,380
= 1,745,000 1,745,000 0
= 33,063,065 32,818,065 245,000
= 13,085,778 12,504,398 581,380
&l XSG 47,852,083 47,024,053 828,030
= 1,745,000 1,745,000 0
& 33,063, 065 32,818,065 245,000
& 13,044,018 12,460,988 583,030
NP R 29,211,853 28,971,353 240,500
& 28,563,065 28,318,065 245,000
= 648,788 653,288 24,500
HE e+ =X 2,637,065 2,392,065 245,000
= 2,637,065 2,392,065 245,000
403 NXIEMS K201 & 2,637,065 2,392,065 245,000
& 2,637,065 2,392,065 245,000
01 IXSMIAZ2E xR 2,637,065 2,392,065 245,000
OMNLHME =S | 2,637,065 2,392,065 245,000
= 2,637,065 2,392,065 245,000
T HEHAIE 2tel 145,500 150,000 24,500
401 A EHIZL 2048 145,500 150,000 24,500
01 Al&H| 145,500 150,000 24,500
O EHxXE=E =8 T4 MR 145,500 150,000 24,500
SADHE 2tel 15,736,000 15,140,000 596,000
& 4,500,000 4,500,000 0
= 11,236,000 10,640,000 596,000
22 AE RGOS A 2,497,000 2,322,000 175,000
403 XXM S A2 2,497,000 2,322,000 175,000
01 MXISMAZE 2,497,000 2,322,000 175,000
OLmEA4 X 2,497,000 2,322,000 175,000
A2 2AE =& A 5,389,000 4,968,000 421,000
403 XXM S X0 5,389,000 4,968,000 421,000
01 XXM A2 5,389,000 4,968,000 421,000
OLHEBAE F 5,389,000 4,968,000 421,000
HES TASEEA 2,904,230 2,912,700 28,470
= 1,745,000 1,745,000 0
= 1,159,230 1,167,700 AN8,470
NEHLHR =& 26,230 29,700 23,470
201 LEH2HH| 22,230 24,700 A2,470
01 AtE22/Hl 22,230 24,700 A2,470
Oogotada=2t| o 22,230 24,700 N2,470
203 HRF&H| 4,000 5,000 A 1,000
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S RRPNE-P =,
M A XSO

=
& WA A

J

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1& o
03 AIMFXAHR &L 4,000 5,000
OXNSHLLLFN MlatEZ 4,000 5,000
PNESI NV =3 pakers 1,133,000 1,138,000
201 B3| 45,000 50,000
03 HAH2EHI 45,000 50,000
OB=ER SMTE HBD WA HaEZ 45,000 50,000
HEY 2L ZH(XLHL ) 41,760 43,410
Jl=2Z4l 41,760 43,410
Jl2&H| 41,760 43,410
201 B3| 12,217 13,575
01 AtE222|Hl 12,217 13,575
OJl=4BH MM 5,130 5,700
OJI==2Hl ez 7,087 7,875
202 O4dl 28,343 29,835
01 =LA b 28,343 29,835
OJI20Hl HlatEZ 28,343 29,835
405 KH&HFE SHI 1,200 0
01 T =SS HSHI 1,200 0
OLCD 2LIE(TV) 1,200, 0003 = 1CH 1,200 0
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2A: DESED
M BelE DS2R JIHRE
ool 22X Ao HEDLS S4 (Etel: &8
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2
k=10’ 15,971,223 15,443,246 527,977
= 394,800 400,000 A5,200
= 6,946,612 6,411,446 535, 166
= 8,629,811 8,631,800 A 1,989
B2E NE2R JIHAS 15,927,958 15,396,942 531,016
= 394,800 400,000 5,200
= 6,946,612 6,411,446 535, 166
= 8,586,546 8,585,496 1,050
+2% BM° HERE |4 9,698,817 9,180,451 518,366
= 394,800 400,000 A5,200
= 6,946,612 6,411,446 535, 166
= 2,357,405 2,369,005 A 11,600
HAHACEE 592,200 600,000 A7,800
= 394,800 400,000 A5,200
= 197,400 200,000 A2,600
403 THXI S S K20 H 592,200 600,000 A7,800
= 394,800 400,000 5,200
= 197,400 200,000 A2,600
01 RXISAR =S 592,200 600,000 A7,800
ONMHATARE 592,200 600,000 A7,800
= 394,800 400,000 5,200
= 197,400 200,000 A2,600
ANU(SOHE)HA 2SS HEX 4,387,371 3,940,000 447,371
= 4,387,371 3,940,000 447,371
308 XIXIEHHSOIH 4,387,371 3,940,000 447,371
= 4,387,371 3,940,000 447,371
01 AXSHHBAEEZ 4,387,371 3,940,000 447,371
ONU(SHE)HA 2EAY HEX 2 4,387,371 3,940,000 447,371
= 4,387,371 3,940,000 447,371
S ARy 550, 108 486,047 64,061
= 550, 108 486,047 64,061
308 il EHHISOIH 550, 108 486,047 64,061
= 550, 108 486,047 64,061
01 IXSHBAEES 550, 108 486,047 64,061
OHXLH AT 550, 108 486,047 64,061
= 550, 108 486,047 64,061
CNEABLHATYX 260, 128 236,394 23,734
= 260, 128 236,394 23,734
403 THXISHHS K20 260, 128 236,394 23,734
= 260, 128 236,394 23,734
01 RXESHIZEE 260, 128 236,394 23,734
O2X.CHBYHAN 260, 128 236,394 23,734
= 260, 128 236,394 23,734
DEHFEX 26,500 30,000 3,500
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SN DESED
M Hols RESE JINTE
CHel: B2ltD otFE NEHY T4 (=EREE))
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES O &F 24 DJESL! HRE2

EoUjETY ML Y OE WE 2,150 13,500 A1,350

201 Let2d| 12,150 13,500 A 1,350

01 AtE22|HI 12,150 13,500 21,350

OSSN ARHUT L HF HE 4= 12,150 3,500 A1,350

HsnsEt 08 S3YEdd 22 45,000 50,000 25,000

201 ety 45,000 50,000 A5,000

01 AtSR22/Hl 45,000 50,000 25,000
OUZRELE 018 EHYROH B2 HAE

= 45,000 50,000 25,000

OiZ0l IEQE NSEY e 21,000 0 21,000

402 PIZERHZOIH 21,000 0 21,000

01 SIAXG2EX 21,000 0 21,000

OO0l nsotd WsZdl A& 21,000 0 21,000

HY2HZH(DSEFL) 43,265 46,304 23,039

Jl23dl 43,265 46,304 23,039

o=t 43,265 46,304 £3,039

201 Let2IH| 13,032 14,480 A1,448

01 AtE22/Hl 13,032 14,480 A 1,448

OJl=48Hl larE 5,472 6,080 608

OJIZ2= 2l HaEZ 7,560 8,400 A 840

202 O4Hl 30,233 31,824 A 1,591

01 2UH0iH] 30,233 31,824 A1,591

OJl=0dl olarE 30,233 31,824 A 1,591
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M ASOXRI L
R
el OLS0UE2 TAlE& X4 ? A
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1 s
=0 AH 1t 7,998,768 5,630,752 2,368,016
= 1,000,000 1,000,000 0
s 6,998,768 4,630,752 2,368,016
Z& 4 1,774,000 1,275,000 499,000
OHst2 TAE2 =4 1,019,000 520,000 499,000
2HEHOl OS2 Al 1,000,000 500,000 500,000
403 XXX S K20l 1,000,000 500,000 500,000
01 TUXIEHMAZE = 1,000,000 500,000 500,000
O2t0l otstE AlgAHel =4 1,000,000 500,000 500,000
SqZVEs sk 19,000 20,000 A 1,000
307 QI2t0l A 19,000 20,000 A 1,000
04 BIZHAHAIE £ 19,000 20,000 21,000
Ogt==22Z083 d=2HMSUIXH HLE 19,000 20,000 A 1,000
FA2s &4 6,181,503 4,309,448 ,872,055
= 1,000,000 1,000,000 0
s 5,181,503 3,309,448 ,872,055
F=H=23 o 1,306,503 1,309,448 N2,945
= 1,000,000 1,000,000 0
S 306,503 309,448 A2,945
AFC NS HFR =N 26,503 29,448 N2,945
201 LetE&l 26,503 29,448 N2,945
01 AtR2teld] 9,000 10,000 A 1,000
O 2et3 a2 9,000 10,000 21,000
02 3224l 17,503 19,448 A 1,945
OAl & EHI= Xl 17,503 19,448 AN 1,945
—QHSHASHIANAY R 17,503 19,448 A 1,945
FEHEEAN= A 4,875,000 3,000,000 ,875,000
sEFHUINEEXS 4,875,000 3,000,000 ,875,000
501 EXt= 4,875,000 3,000,000 ,875,000
02 S84 4,875,000 3,000,000 ,875,000
OsX=aUN 4,875,000 3,000,000 ,875,000
HY2SZH(ASCIRA D) 43,265 46,304 A3,039
Jl=2&4 43,265 46,304 A3,039
Jl=3ddl 43,265 46,304 3,039
201 EH2HH| 13,032 14,480 A1,448
01 AtR22iHl 13,032 14,480 N 1,448
OJl=+=2H] old 5,472 6,080 A608
OJl==SEtl o4t 7,560 8,400 A 840




S ASCIXRID
Hu: #H2AAY (ASCIX D)
el =Y

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
202 O 30,233 31,824
01 2LHAY 30,233 31,824
O=UnHl olatE 2 30,233 31,824
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2A: 21
M H|GtLD NS T 28 PH
Chel: T2 NEHEIMNS A (9 E2
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES algel J| & oK Hws2
T2 166,648,404 162,980,925 3,667,479
= 38,000,000 38,000,000 0
& 56,672,000 52,733,000 3,939,000
& 71,976,404 72,247,925 A271,521
Helotn erds S22 2 139,924,348 136,028, 176 3,896,172
= 38,000,000 38,000,000 0
= 56,672,000 52,733,000 3,939,000
[ 45,252,348 45,295,176 A42,828
SR USAHEIMLAS 11,635,000 9,696,000 1,939,000
= 11,635,000 9,696,000 1,939,000
WAL 22 AL 1,139,000 779,000 360,000
& 1,139,000 779,000 360,000
403 XtXIE X SAH=01H 1,139,000 779,000 360,000
& 1,139,000 779,000 360,000
01 MXISHIEE= 1,139,000 779,000 360,000
OuSAMIT2IIHE ALY 1,139,000 779,000 360,000
& 1,139,000 779,000 360,000
HE0IESE <& CCTV XA 4,825,000 3,246,000 1,579,000
& 4,825,000 3,246,000 1,579,000
403 [tXIEMSK=201™ 4,825,000 3,246,000 1,579,000
2 4,825,000 3,246,000 1,579,000
01 RXIESMA2EX 4,825,000 3,246,000 1,579,000
ONE0IESE <8t CCTV & XAt 4,825,000 3,246,000 1,579,000
& 4,825,000 3,246,000 1,579,000
SN L &L EAY 55,251,000 53,251,000 2,000,000
2 42,207,000 40,207,000 2,000,000
& 13,044,000 13,044,000 0
SEFIC-IIE =&AL 3,000,000 1,000,000 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHIZ 2 3,000,000 1,000,000 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 Al&dl 3,000,000 1,000,000 2,000,000
O=EsFI16-7t2 =K&2AH4d 3,000,000 1,000,000 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
& 1,000,000 1,000,000 0
ANz J| 20,265,172 20,308,000 AN42,828
e DI=2EX 24 258,772 300,000 A41,228
401 AIEHIZ 2] 258,772 300,000 AN41,228
01 Al&HI 258,772 300,000 A41,228
OXE 028X B4 a2 258,772 300,000 AN41,228
NS HUlAY 29 6,400 8,000 21,600
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fA E20
A HI5tL MG T2d PAF
e A==z Fhl (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E Hlw &2
203 ¥R =&l 6,400 8,000 A 1,600
03 AMHZ=XHRFAH] 6,400 8,000 21,600
OXNYEAY =& ooz 6,400 8,000 A 1,600
Al giolsE N9 8M4 |84 5,541,350 5,547,000 A5,650
NS AL LS S5} 41,350 47,000 A5,650
AN 45 AR FA 41,350 47,000 A5,650
201 LEH2HH| 23,750 25,000 A1,250
01 AtR2teld] 23,750 25,000 A1,250
Ogerd a8l HiaEZ 23,750 25,000 A1,250
203 ¥R =&l 17,600 22,000 24,400
03 AMH=THIFAHI 17,600 22,000 A4,400
OXNSAL LA L5 F& M2 17,600 22,000 24,400
HE2IZH(== D) 86,706 90,749 A4,043
@E’—"‘.—i—%til 42,333 42,993 A 660
lERH 42,333 42,993 A 660
203 ¥R =&l 24,540 25,200 2660
01 22 LR=LHI 5,940 6,600 2660
O= & tatzEz 5,940 6,600 2660
JlE2&Hl 44,373 47,756 A3,383
Jl=&Hl 44,373 47,756 A3,383
201 LEHRHH| 17,919 19,910 A 1,991
01 AtR2teld] 17,919 19,910 A 1,991
OJlZ2=8H| Ha=Z 7,524 8,360 2836
OJlZ2=SH ez 10,395 11,550 A1,155
202 04 26,454 27,846 A1,392
01 2o 26,454 27,846 A1,392
OJI20Hl olarE 2 26,454 27,846 A1,392
Hess(E2m) 20,946,000 21,165,000 A219,000
BEXE 20,946,000 21,165,000 A219,000
BEXE 20,946,000 21,165,000 A219,000
311 XL SO0l RHatet 5,946,000 6,165,000 A219,000
04 SLFLXLS0IX&E 1,851,000 2,070,000 /219,000
OLEYAMI YT ZIHA (2010) 0 130,000 130,000
ONS-2&FI1C 2 NEAHE 0 25,000 225,000
Oit=z-22 =XN&EHE 61,000 125,000 264,000
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SN

ot & 1t

N JJOHRGEGAEBEIA

CHol: OHE THOH Ol 2 ALY (S &)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2

SH& I 91,123,602 98,061, 166 16,937,564
= 63,131,999 69,535,999 16,404,000
= 27,991,603 28,525, 167 533,564
TR S R G A B YRS 88,678,403 95,510, 154 16,831,751
= 61,802,654 68,206,654 6,404,000
< 26,875,749 27,303,500 427,751
52 TH oH Ol 2 AL S 64,482,499 77,185,000 A 12,702,501
= 41,200,000 52,904,000 A 11,704,000
= 23,282,499 24,281,000 998,501
SHE &AL 15,414,999 15, 167,000 247,999
= 9,249,000 9,100,000 149,000
= 6,165,999 6,067,000 98,999
403 KX SHSIHZ0IH 15,414,999 15, 167,000 247,999
= 9,249,000 9,100,000 149,000
= 6,165,999 6,067,000 98,999
01 XtXIEHAIRHEE = 15,414,999 15, 167,000 247,999
OBt E I ALY 15,414,999 15, 167,000 247,999
= 9,249,000 9,100,000 149,000
= 6,165,999 6,067,000 98,999
B E S 21 2 5 A S X M & ALY 5,428,333 2,000,000 3,428,333
= 3,257,000 1,200,000 2,057,000
= 2,171,333 800,000 1,371,333
401 Al&ZH L2 5,428,333 2,000,000 3,428,333
= 3,257,000 1,200,000 2,057,000
< 2,171,333 800,000 1,371,333
01 Al&H 5,413,677 1,992,800 3,420,877
Pt SRl Mol A S XN 5,413,677 1,992,800 3,420,877
= 3,248,206 1,195,680 2,052,526
= 2,165,471 797,120 1,368,351
03 Al&SCHYI 14,656 7,200 7,456
HEtE SRl Mo A S XN 14,656 7,200 7,456
= 8,7% 4,320 4,474
= 5,862 2,880 2,982
Dbes & D& T 4= 61 A S X H & A 3,845,000 2,000,000 1,845,000
= 2,307,000 1,200,000 1,107,000
= 1,538,000 800,000 738,000
401 Al&H 2SO 3,845,000 2,000,000 1,845,000
= 2,307,000 1,200,000 1,107,000
< 1,538,000 800, 000 738,000
01 Al 3,841,800 1,992,800 1,849,000
OO OFS RIS A S RIf & 3,841,800 1,992,800 1,849,000
= 2,305,080 1,195,680 1,109,400
= 1,536,720 797,120 739,600
03 Al&SCHHI 3,200 7,200 4,000
OIS EOtS RIS N A S XI N 3,200 7,200 4,000
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S A ot

N JJOHRGEGAEBEIA

CHQI 1 51 T oH Ol 2 AFSS EERE

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
= 1,920 4,320 2,400
= 1,280 2,880 A 1,600
AHSE R A DT A 51 AL KT H & AFES 3,218,333 2,000,000 1,218,333
2 1,931,000 1,200,000 731,000
= 1,287,333 800,000 487,333
401 AIEHIZL S THYI 3,218,333 2,000,000 1,218,333
2 1,931,000 1,200,000 731,000
[ 1,287,333 800,000 487,333
01 Al&H 3,206,748 1,992,800 1,213,948
ALSEE A T | 4 51 AL S KI K & AFES 3,206,748 1,992,800 1,213,948
2 1,924,049 1,195,680 728,369
= 1,282,699 797,120 485,579
03 Al&Z= il 11,585 7,200 4,385
OA3HE A T R 451 A S X 0 & AFEY 11,585 7,200 4,385
2 6,951 4,320 2,631
= 4,634 2,880 1,754
SEESE M A HA S XM ALY 3,426,667 2,000,000 1,426,667
2 2,056,000 1,200,000 856,000
[ 1,370,667 800,000 570,667
401 AlEHIZLSTHYI 3,426,667 2,000,000 1,426,667
2 2,056,000 1,200,000 856,000
= 1,370,667 800,000 570,667
01 Al&H 3,414,331 1,992,800 1,421,531
OSEMSEMSHAS KN A 3,414,331 1,992,800 1,421,531
2 2,048,598 1,195,680 852,918
= 1,365,733 797,120 568,613
03 Al&Z£0il 12,336 7,200 5,136
OSEMSEMAHAS KN AN 12,336 7,200 5,136
2 7,402 4,320 3,082
= 4,934 2,880 2,054
HE R 2T T A 5 AL K H & AFES 0 319,500 319,500
2 0 191,700 A 191,700
= 0 127,800 A 127,800
401 AIEHIZL S THYI 0 319,500 319,500
2 0 191,700 A 191,700
= 0 127,800 A 127,800
01 Al&H 0 317,200 A317,200
OAHTMHT KA THA S XI N & AL 0 0 317,200 317,200
2 0 190,320 190,320
= 0 126,880 A 126,880
03 Al&Z= il 0 2,300 2,300
OHEH AR KA 5H A S X N & ALY 0 0 2,300 2,300
2 0 1,380 1,380
= 0 920 A920
AR DA A5 A S KN & AFEY 500,000 319,500 180,500
2 300,000 191,700 108,300
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M otA
M ozlstMotdgdxd

SOl GHE THOH Ol 2 AP (crel @
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

< 200,000 127,800 72,200

401 Al HIL 2RI 500,000 319,500 180,500

= 300,000 191,700 108,300

= 200,000 127,800 72,200

01 A&l 496,400 317,200 179,200

OSSN S KNS A 496,400 317,200 179,200

= 297,840 190,320 107,520

= 198,560 126,830 71,680

03 Al& =}t 3,600 2,300 1,300

OSMESAH SN S KN AL 3,600 2,300 1,300

= 2,160 1,380 780

= 1,440 920 520

MEEH AN S KNS 500,000 319,500 180,500

= 300,000 191,700 108,300

= 200,000 127,800 72,200

401 AlEHIL 2O 500,000 319,500 180,500

= 300,000 191,700 108,300

= 200,000 127,800 72,200

01 Al&H 496,400 317,200 179,200

OMHEHH NS KNS AL 496,400 317,200 179,200

= 297,840 190,320 107,520

= 198,560 126,830 71,680

03 Al&=rHt] 3,600 2,300 1,300

OMHTHH 2K N AL 3,600 2,300 1,300

= 2,160 1,380 780

= 1,440 920 520

O1 24 & 01 24 Rl 4= GH AH &5 XI JH &1 At RS 0 319,500 £319,500

= 0 191,700 A 191,700

< 0 127,800 A 127,800

401 Al HI LSO 0 319,500 £319,500

= 0 191,700 £ 191,700

= 0 127,800 £ 127,800

01 A& 0 317,200 ~317,200

OB & QI M4 oh & & KIH S ALY 0 0 317,200 A317,200

= 0 190,320 A190,320

= 0 126,830 126,880

03 Al& =] 0 2,300 £2,300

01 01 Tl 4o A & XI K &1 AbeS 0 0 2,300 £2,300

= 0 1,380 A 1,380

= 0 920 2920

OHE & O Z Rl 4= O A &5 KI D &4 AHS 0 319,500 £319,500

= 0 191,700 A 191,700

= 0 127,800 £ 127,800

401 AlEHIL 2RI 0 319,500 £319,500

= 0 191,700 A 191,700

= 0 127,800 A 127,800
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S A ot

N JJOHRGEGAEBEIA

CHol: BFE THOH Ol 2 ALY (crel @

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
01 Al&l 0 317,200 A317,200
OOFE & O Z HI 404 & & XIH & ALY 0 0 317,200 ~317,200
= 0 190,320 £190,320
= 0 126,830 126,880
03 Al& =yt 0 2,300 £2,300
OOFE & O Z HI 408 & & XI H & AL 0 0 2,300 £2,300
= 0 1,380 A 1,380
= 0 920 £920
DI T & 201 Rl 4= G A& XU JH &1 AbRS 0 319,500 £319,500
= 0 191,700 A 191,700
= 0 127,800 A 127,800
401 N&HIYL2OHY] 0 319,500 £319,500
= 0 191,700 £ 191,700
= 0 127,800 £ 127,800
01 A& 0 317,200 A317,200
OOl HLOIMA=HAS X N AL LS 0 0 317,200 A317,200
=2 0 190,320 £190,320
= 0 126,830 126,880
03 Al& =] 0 2,300 A2,300
O01Z &2 01 Hl = 04 & & XI H & A S 0 0 2,300 A2,300
= 0 1,380 A 1,380
= 0 920 920
5101 & 5l 01 M4 0H A &S KI H & ALY 0 319,500 £319,500
= 0 191,700 A 191,700
= 0 127,800 A 127,800
401 AlEHIL 2RI 0 319,500 £319,500
= 0 191,700 A 191,700
= 0 127,800 £ 127,800
01 A& 0 317,200 A317,200
O3l &3 K+ oh &S X N AL LS 0 0 317,200 A317,200
= 0 190,320 £190,320
= 0 126,830 126,880
03 Al& 20| 0 2,300 £2,300
O3l 21 & 5] Q1 &l = 5 & & XI H & A S 0 0 2,300 £2,300
= 0 1,380 A 1,380
= 0 920 £920
SRHEAH NSNS AL 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 A 190,526
= 0 126,934 126,934
401 AlSHI LS OHY] 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 £ 190,526
= 0 126,934 126,934
01 Al&l 0 315,175 ~315,175
OssFSH+HSSK N AL 0 0 315,175 ~315,175
= 0 189, 155 £ 189,155
= 0 126,020 £126,020
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2A: ot
A LRGN GHA

CRESY
CHl: GHE THOH Ol 2 A S

A B2 a(3) - MRAY Abod pJE-T HIRE
03 Al &= CH| 0 2,285 N2,285
OSHFEAHSHAS KN A 0 0 2,285 N2,285
= 0 1,371 A 1,371
[ 0 914 ~914
ZelEE 2 M4 ASRINA AL 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 ~190,526
= 0 126,934 126,934
401 AlEHIZ 20| 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 ~190,526
= 0 126,934 126,934
01 Al&H 0 315,175 A315,175
OZ2@Z2AMLHASKI NS ALY 0 0 315,175 A315,175
= 0 189, 155 ~189,155
= 0 126,020 ~126,020
03 Al& =0 0 2,285 A2,285
OZ2lHE2I AN S KNS AI 0 0 2,285 A2,285
= 0 1,371 A 1,371
= 0 914 A914
DX E DR 2 6l A S KIS A 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 190,526
= 0 126,934 ~126,934
401 Al&HI L2 0 317,460 A317,460
= 0 190,526 ~190,526
< 0 126,934 ~126,934
01 Al&H 0 315,175 A315,175
OR & 2RHHI 201 & S XN &AM 0 0 315,175 A315,175
= 0 189, 155 ~189,155
= 0 126,020 126,020
03 Al &= 0HH| 0 2,285 N2,285
O K& M S0 AS XIS AL 0 0 2,285 N2,285
= 0 1,371 A1,371
[ 0 914 ~914
2 & A0 Rl 01 A S X H &1 AL 0 317,453 A317,453
= 0 190,522 ~190,522
= 0 126,931 126,931
401 AlEHIZ 20| 0 317,453 A317,453
= 0 190,522 A190,522
= 0 126,931 126,931
01 Al&H 0 315,168 ~315,168
OLSHADIHSHASKINE ALY 0 0 315,168 A315,168
= 0 189, 151 ~189,151
< 0 126,017 A 126,017
03 Al& =0l 0 2,285 A2,285
OSSHADI M A S KNS AL 0 0 2,285 A2,285
= 0 1,371 A 1,371
= 0 914 A914
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S A ot

N JJOHRGEGAEBEIA

CHol: OHE THOH Ol 2 ALY EERL]

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
DISHARRSHAS NS AL 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,200,000 A1,200,000
< 0 800,000 800,000
401 N EHIL2OHY] 0 2,000,000 22,000,000
= 0 1,200,000 21,200,000
= 0 800,000 800,000
01 Al&yl 0 1,992,800 A1,992,800
OIS & R4 0H A S KIH o ALY 0 0 1,992,800 21,992,800
= 0 1,195,680 A 1,195,680
< 0 797,120 AT97,120
03 Al&SCHYI 0 7,200 AT7,200
OOl S & ST M4 0H & &S XIH & ALY 0 0 7,200 AT7,200
= 0 4,320 14,320
< 0 2,880 A2,880
015 & EHA RIS HAHS I K& AL 0 2,000,000 22,000,000
= 0 1,200,000 A 1,200,000
< 0 800,000 800,000
401 N EHIL 2O 0 2,000,000 A2,000,000
= 0 1,200,000 A 1,200,000
= 0 800,000 800,000
01 Al&yl 0 1,992,800 1,992,800
OIS & EH A HI = 5 & &5 XI H & A 0 0 1,992,800 1,992,800
= 0 1,195,680 A 1,195,680
= 0 797,120 AT97,120
03 Al&SCHI 0 7,200 AT7,200
O0I'S & EH A Rl 2= 0 AL 5 I JH & ALY 0 0 7,200 AT7,200
= 0 4,320 14,320
= 0 2,880 ~2,880
DIS&0IZTRIZOHA S KIN A ALY 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,200,000 1,200,000
< 0 800,000 800,000
401 NEHIYL2OY] 0 2,000,000 22,000,000
= 0 1,200,000 21,200,000
= 0 800,000 800,000
01 Al&Hl 0 1,992,800 A1,992,800
OIS HDIB1HS0HA SN AL 0 0 1,992,800 A1,992,800
= 0 1,195,680 A 1,195,680
= 0 797,120 AT97,120
03 Al&SCHI 0 7,200 AT7,200
OUIS DI IH A SN AL 0 0 7,200 AT7,200
= 0 4,320 ~4,320
= 0 2,880 A2,880
OIS & 0IB2RI 400 AL S I K A S 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,200,000 A 1,200,000
< 0 800,000 800,000

_87_




S A ot

Yo GO NGHSAEY

CHI: GF & THOH Ofl 2 A S (e @e

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
401 AlEHI% SO 0 2,000,000 2,000,000
=2 0 1,200,000 1,200,000
= 0 800,000 /800,000
01 Al&H| 0 1,992,800 £1,992,800
ODI S & DI 2RI 401 & &5 X &4 AbS 0 1,992,800 ~1,992,800
=2 0 1,195,680 ~1,195,680
= 0 797,120 AT97,120
03 Al& S CHH| 0 7,200 A7,200
ODIS &0 Z2K 43 A S XN AL 0 7,200 A7,200
=2 0 4,320 14,320
= 0 2,880 12,880
ATHY eIl At 22,500 25,000 ~2,500
201 Yereo| 22,500 25,000 £2,500
01 AtR22lH| 9,000 10,000 £1,000
O4HZAY B2S T ooz 9,000 10,000 A1,000
03 A2 H] 13,500 15,000 A1,500
O4ti &1l MOILE HE & E 9,000 10,000 A1,000
O &2I)| SFAS M= 4,500 5,000 A500
N5t & 8T ALY 15,960,000 28,320,000 A12,360,000
=2 13,300,000 23,600,000 10,300,000
= 2,660,000 4,720,000 2,060,000
403 XX SHHIS K= 0 ® 15,960,000 28,320,000 ~12,360,000
2 13,300,000 23,600,000 210,300,000
= 2,660,000 4,720,000 2,060,000
01 MXISHI=EE 15,960,000 28,320,000 A12,360,000
ONSI&HSATH AL 15,960,000 28,320,000 12,360,000
=2 13,300,000 23,600,000 210,300,000
= 2,660,000 4,720,000 2,060,000
Y EH AR T ALY 2,000,000 0 2,000,000
401 AEHI2L S 2,000,000 0 2,000,000
01 Al 1,992,800 0 1,992,800
OIS HBHIAIL('09 SED 1,992,800 0 1,992,800
03 Al& O] 7,200 0 7,200
OYHEAGHETHIAI('09 SED 7,200 0 7,200
EELIPIEIEES 1,543,000 1,200,000 343,000
VEELESPIEVE 655, 168 680,000 124,832
401 AlEHI% SO 655, 168 680,000 124,832
01 Al£H| 651,013 675.716 A24,703
OOIZAGHEIIZHNE o arE 651,013 675.716 124,703
03 Al& R0l 4,155 4,284 A129
OOIZBEGHEII=HE &t E2 4,155 4,284 A129




SN
X XH .
S Tt

el

ot 1t
NAXS NG EEEEY
ot &g =

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
e EotE I =H = 284,939 300,000 A 15,061
401 AIEHIZ 208 284,939 300,000 215,061
01 A&l 282,844 297,840 A 14,996
OU&AGtAEII=ZAHE OlatEZ 282,844 297,840 A 14,996
03 Al R04Hl 2,095 2,160 AB5
OUEAGHAEII=AHE Hlat=2 2,095 2,160 AB5
SEdEotEII=HE 202,893 220,000 A17,107
401 AIEHIZ R0 202,893 220,000 A17,107
01 Al£Hl 201,357 218,416 A17,059
OSEAGtAEII=ZAH=E M= 201,357 218,416 A17,089
03 A2 204Hl 1,536 1,584 A48
O=EHAGIAEIIZAHE HaEY 1,536 1,584 A48
StEotE I = H & 200,000 0 200,000
401 AIEHIZL 20 200,000 0 200,000
01 Al£Hl 198,560 0 198,560
Ogtdot &I = H = 198,560 0 198,560
03 A& 1,440 0 1,440
O&t&otdE I = H & 1,440 0 1,440
Dot&otE I ZH = 200,000 0 200,000
401 AEHIZ 208 200,000 0 200,000
01 Al&HI 198,560 0 198,560
OLN0tEGHEII= A & 198,560 0 198,560
03 AI&Z20HYI 1,440 0 1,440
OLNOtEGHAEII=H = 1,440 0 1,440
St Al 2elAL e 22,652,904 17,125,154 5,527,750
= 20,602,654 15,302,654 5,300,000
S 2,050,250 1,822,500 227,750
Aot EHIALY 20,602,654 15,302,654 5,300,000
= 20,602,654 15,302,654 5,300,000
403 A XIEHSXH=0lH 20,602,654 15,302,654 5,300,000
= 20,602,654 15,302,654 5,300,000
01 MXISMA=2E= 20,602,654 15,302,654 5,300,000
OAotdHHIAY 20,602,654 15,302,654 5,300,000
= 20,602,654 15,302,654 5,300,000
HERX 28 S8 730,000 700,000 30,000
401 AIEHIZ 20U 730,000 700,000 30,000
01 Al£Hl 730,000 700,000 30,000
OHARX =& S22 730,000 700,000 30,000
N6t (7 ,22) 028X 24 500,000 300,000 200,000
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© ot& 1t

©otE R X2l AL

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
401 AIEHIZ 208 500,000 300,000 200,000
01 Al&H| 497,840 297,840 200,000

OXesta (7,22)01=28X 24 497,840 297,840 200,000

StERXl2tel =8 Fa+=2H| 20,250 22,500 N2,250
201 YEH2HH| 20,250 22,500 N2,250
01 AtR22itl 20,250 22,500 N2,250

Ogetada=2H| Ha= 20,250 22,500 N2,250

ehon e 130,049 131,949 A 1,900

= 85,345 85,345 0

< 44,704 46,604 21,900

23 d& 130,049 131,949 A 1,900

= 85,345 85,345 0

< 44704 46,604 A 1,900

SAD ol & oHMOoAl NH BEES M 9,000 10,000 A 1,000

201 LEH2HH| 9,000 10,000 A 1,000

01 AtS22iHl 9,000 10,000 A 1,000
OGFMDY 2 QFOIA 13 E22 M

Ol &FE 24 9,000 10,000 A 1,000

et E FMEZ 8 &0l dcldl.2XI tal JHA 6,300 7,000 AT00

201 LEH2HH| 6,300 7,000 AT700

03 AI2SHI 6,300 7,000 AT700
OetdE F=MZ & 080l deldl.2HJIHzE

N Ol AR 2 6,300 7,000 AT700

CHOFMF AL M EH =0 3,800 4,000 A 200

202 O4dl 3,800 4,000 A 200

01 S 3,800 4,000 A 200

OMUHEFAALEHA KUl GaEZ 3,800 4,000 A 200

Y 2IHl(ot= 1) 38,150 41,063 AN2,913

&l 38,150 41,063 N2,913

| =&l 38,150 41,063 A2,913

201 LEH2 | 15,475 17,195 A1,720

01 At 2t2lbl 15,475 17,195 A1,720

OJlZ2=8H &2 6,498 7,220 NT22

OJl=2=l olarE2 8,977 9,975 A998

202 Oddl 22,675 23,868 A 1,193

01 WA 22,675 23,868 A 1,193

OJl=20idl ol =2 22,675 23,868 1,193

fes (st ) 295,000 396,000 A 101,000

28X& 295,000 396,000 A 101,000
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M otd

B YRS (A D)

o BHEXE (el &)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 01 o HlnE2
SBHXE 396,000 A 101,000

311 X2 =0l At&e 396,000 A 101,000
04 SLESXLS0IA& 200,000 A101,000
O=di& Ab(2010) 200,000 A 101,000
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=
x‘l
ct

S TRl D

°|5 MCHEl HE =8

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
T 22l ot 33,758,867 33,393,007 365,770
2 18,042, 100 17,877,100 65,000
= 15,716,767 15,515,997 200,770
Wetog o =2 21,908,548 21,757,737 150,811
=2 18,042, 100 17,877,100 165,000
< 3,866,448 3,880,637 A 14,189
SIS E RS 50,832 56,480 15,648
Wz s g 11,250 12,500 A1,250
201 Y2 ] 11,250 12,500 A1,250
01 AtR22lt| 11,250 12,500 A 1,250
OctEZRIHEA o2 9,000 10,000 A1,000
OM=TAHEA o= 2,250 2,500 A250
$S2Y L YHRS DM M 22,500 25,000 £2,500
201 Yt | 22,500 25,000 ~2,500
01 AFR22/H| 22,500 25,000 £2,500
ONIWHRESE BEHSRY ME o= 2,295 2,550 1255
OFp#SeY A o= 18,000 20,000 £2,000
OYWDE DI M o= 2,205 2,450 A245
WSS EESS 17,082 18,980 ~1,898
201 Y2 ] 17,082 18,980 £1,898
01 AtR22lt| 10,980 12,200 A1,220
Ogera g o= 7,780 9,000 A1,220
02 ZZeg| 6,102 6,780 A678
Omuzel 2222 % MA 6,102 6,780 A678
-HOISTVAIZR OlatE Y 1,482 2,160 A678
ol o KX 179,136 81,707 97,429
=2 112,000 8,000 104,000
= 67,136 73,707 16,571
Weol S22 % S 9,450 10,500 A1,050
201 Y2 | 9,450 10,500 A1,050
01 AFR22/H| 9,450 10,500 A1,050
OMMUY SHSE ME ooz 3,600 4,000 A400
OO 340 M ooz 900 1,000 A100
OEOf - ZAH IR0 M2 %X M &
2 450 500 A50
OHOl - ZAE Q4% A% T o= 450 500 A50
OWEBE L HSE AXH B2XS M of
aEY 2,700 3,000 A300
OZH S2HS ME W= 1,350 1,500 A150
WHHE ALK 22 49,686 55,207 75,521
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SN

K eh2ke|

B Loy @ =7
Bl Mg ¥ =Xl EP)
SN EB -GS - MBAY - BES arey HRE2

201 LEH2HH| 49,686 55,207 A5,521

01 AtE22/Hl 49,686 55,207 N5,521

O EALER 31,200 33,207 A2,007

OMEt2te| ZHI = Al ol &t = 2 3,486 6,000 N2,514
OSHAAAZTI I (WPS)HE2] DA e+

2 15,000 16,000 A 1,000

MHet2te| 8o 2402 X& 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

403 X HMSAH=01H 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

01 RXSHMA2E = 65,000 0 65,000

Ot S8 27| ol 65,000 0 65,000

= 65,000 0 65,000

Ao A S XS e EX & & X 39,000 0 39,000

= 39,000 0 39,000

403 XXM SA201H 39,000 0 39,000

= 39,000 0 39,000

01 MXISMA=2E= 39,000 0 39,000

O XATHHAZ XS QLY 39,000 0 39,000

= 39,000 0 39,000

MU EAIAE 25 121,400 69, 150 52,250

= 73,100 19,100 54,000

< 48,300 50,050 A1,750

MeHis det=8d 48,000 49,150 A 1,150

= 19,100 19,100 0

& 28,900 30,050 A1,150

201 LetHH| 10,350 11,500 A 1,150

01 AtER22/Hl 10,350 11,500 A 1,150

oj-His aHst=s# 10,350 11,500 A1,150

SEAT HE NMEY 1,350 1,500 A150

—A2tE M ol aHE2 360 400 A40

-Z0E ME HMES 1,800 2,000 A200

—ZAH, 2R S A 1,647 1,830 N 183

-cle H& oaEy 675 750 AT5

-E2EE 2T 1,800 2,000 A 200

- S &R 244l ol 2,268 2,520 A252

-J& ¥ 2EREN B SEZ 450 500 A50

M CCTV A MM EH £X 19,400 20,000 A600

401 Al&HI YL S OHYI 19,400 20,000 A600

01 Al&H| 19,400 20,000 A 600

OMECCTV 2AMAMAHE 19,400 20,000 A 600

otd 2T AR +=fIE &X 30,000 0 30,000
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SN

X{ ZH -
S = -

K eh2ke|

ol 2 =3
g

SHol: THLOIHAIAE RS (Etel: &8
SN HH . G(SH) - HRAIY - B2 Of) &k o8 J| & o HDZ2

= 30,000 0 30,000

403 THXIGHHSXHR 0| H 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 RXISHR =S X 30,000 0 30,000

OBHE LAIFIHAE +9AE AEEX 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

M SEASAl A 22 19,000 0 19,000

= 19,000 0 19,000

201 Yer2ey| 5,500 0 5,500

= 5,500 0 5,500

01 At el 5,500 0 5,500

OZEH 022l == (RAW) 100, 00024 *20CH 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

O= Al 22l 3,500,000 * 14! 3,500 0 3,500

= 3,500 0 3,500

401 AlEHIL 2O 6,500 0 6,500

= 6,500 0 6,500

01 A& 6,500 0 6,500

OMUSE g 220i21 Ha 6,500 0 6,500

= 6,500 0 6,500

405 HatE S| 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000

01 RAYLSEHSH| 7,000 0 7,000

OXA YL 2E 3 SH| 7,000 0 7,000

- MEA 2208 AXTY 400,008 7N 2,800 0 2,800

= 2,800 0 2,800

-2 Ml PY 900,000 * 144 900 0 900

= 900 0 900

~UERT AAH RY 1,000,008 %14l 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

-OXg Jtz P 400,0002! *2CH 800 0 800

= 800 0 800

-3 P 300,0002 51 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

SWEHBAALY KX 22 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

207 1INyl 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

02 & AN 5,000 0 5,000

OYHAIAE Js22 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

THH I & XI 2 & bl 21,422,280 21,422,400 A120

= 17,850,000 17,850,000 0

= 3,572,280 3,572,400 A120
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S T2l
HE: ooy 2 =

&2 Mol A & X2 EHI (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
Mol I X2 EH AL 21,422,280 21,422,400 A120

= 17,850,000 17,850,000 0
= 3,572,280 3,572,400 A 120
202 O4Hl 2,280 2,400 A120
01 WY 2,280 2,400 A 120
OXNAMHAE XN 2| MlatE2 2,280 2,400 A 120
M=+ 134,900 128,000 6,900
= 7,000 0 7,000
= 127,900 128,000 A 100
SrolE2E 127,900 128,000 A 100
201 Let2d| 900 1,000 A 100
01 AtE22(H] 900 1,000 A100
OS+ol280tY EE2S M MAEY 900 1,000 A100
HEHOIM =R 2H 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
201 et 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
01 AtS22/Hl 7,000 0 7,000
OMLSetates 285 37,5003 »40H x2E 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000

OMHSHHHHER 544
5,000& *14] x40 20 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
HH2IZHI(H2el) 56,785 60,774 A3,989
Jl=&Hl 56,785 60,774 A3,989
Jl=&Hl 56,785 60,774 A3,989
201 et 17,104 19,005 A 1,901
01 AtE22(H] 17,104 19,005 A 1,901
OJle=24l aEZ 7,182 7,980 AT98
OJ ==l olaEZ 9,922 11,025 A 1,103
202 O4H| 39,681 41,769 22,088
01 =W 39,681 41,769 A2,088
OJl=20dl olatE 2 39,681 41,769 N2,088
WEE=25 11,793,534 11,574,586 218,948
28X& 10,293,534 10,074,586 218,948
28X = 10,293,534 10,074,586 218,948
311 XML =0lAtaE 2,153,734 1,934,786 218,948
04 SLEPXNLS0IX&e 218,948 0 218,948
Q2009 = P At 218,948 0 218,948
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2A:
=EE

SEHPN

grd & ot
CAAEXE
SADIe R

SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
JlgrA & 29,411,537 25,160,916 4,250,621
= 18,257,000 15,000,000 3,257,000
= 4,320,000 4,320,000 0
= 6,834,537 5,840,916 993,621
MEAHAEX 29,373,680 25,120,400 4,253,280
= 18,257,000 15,000,000 3,257,000
& 4,320,000 4,320,000 0
& 6,796,680 5,800,400 996,280
AEAIDIBEE S 8,626,680 7,630,400 996, 280
& 4,100,000 4,100,000 0
= 4,526,680 3,530,400 996,280
MESEHAEE =4 2,280 2,400 A 120
202 O4Hl 2,280 2,400 A120
01 =LA bl 2,280 2,400 A 120
OMBEOI4EI2 SXBE MR 2,280 2,400 A120
SMEANTHEA=EZ X 4,500 5,000 A500
307 212t01& 4,500 5,000 A500
02 QItAASE X 4,500 5,000 A500

OSMCAUHBALEIR HEUHART 2

g AR 4,500 5,000 A 500
AEAAE JRFA 19,900 23,000 23,100
201 LetIH| 13,500 15,000 21,500
01 AtSR22/Hl 13,500 15,000 A 1,500
Ogera a2 tlaE2 13,500 15,000 A 1,500
203 HRF4Hl 6,400 8,000 21,600
03 A M=XHSLFEH| 6,400 8,000 A 1,600
OANMF=LASFEH M= 6,400 8,000 21,600
JIHEA MYEZ HE 5,100,000 4,100,000 1,000,000
= 4,100,000 4,100,000 0
S 1,000,000 0 1,000,000
403 X HMSAH=01H 5,100,000 4,100,000 1,000,000
= 4,100,000 4,100,000 0
S 1,000,000 0 1,000,000
01 RXSHMA2E = 5,100,000 4,100,000 1,000,000
OSFINEEANALEZAHY 5,100,000 4,100,000 1,000,000
& 4,100,000 4,100,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
SRMEAZE 18,307,000 15,050,000 3,257,000
= 18,257,000 15,000,000 3,257,000
S 50,000 50,000 0
SRAUCA MYEZHL 18,257,000 15,000,000 3,257,000
= 18,257,000 15,000,000 3,257,000
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2M: DA
HM: AT AHEXR
©He: SRMZATY (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
401 Al&HI L2 16,257,000 14,000,000 2,257,000
= 16,257,000 14,000,000 2,257,000
01 Al&H| 15,537,000 13,480,000 2,057,000
Oz 15,537,000 13,480,000 2,057,000
= 15,537,000 13,480,000 2,057,000
02 2eldl 700,000 500,000 200,000
Oos8 700,000 500,000 200,000
= 700,000 500,000 200,000
403 KFXIEHA 2,000,000 1,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
02 BI|l&sS 2,000,000 1,000,000 1,000,000
Oot& 2,000,000 1,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
HESAAH|(D|etA 37,857 40,516 2,659
| 37,857 40,516 A 2,659
=34t 37,857 40,516 A2,659
201 Y2y 11,403 12,670 A1,267
01 AtR2Z2| 11,4083 12,670 N1,267
(OPIR=-=1 4,053 5,320 N1,267
202 O4bl 26,454 27,846 A 1,392
01 =2 26,454 27,846 AN 1,392
OJ12a81 o 26,454 27,846 A 1,392
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2M: EXNEE L
XN EXNHY 8=

Ch9l: DABIEO NHH (B9 &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

EXNZ2 D 2,477,971 1,134,776 1,343,195

= 2,076,701 712,800 1,363,901

= 401,270 421,976 £20,706

ENER 25 2,437,410 1,091,366 1,346,044

2 2,076,701 712,800 1,363,901

= 360,709 378,566 ~17,857

DAOIZO| KB 162,866 201,250 £38,384

= 57,901 94,000 36,009

= 104,965 107,250 A2,285

CXNEXE RE AYAL 57,901 94,000 36,009

= 57,901 94,000 36,009

202 01t 5,040 0 5,040

2 5,040 0 5,040

IETEE 5,040 0 5,040

ONNZLHK ZANSE =& 5,040 0 5,040

= 5,040 0 5,040

308 XIXIEHHISOIH 52,861 94,000 A41,139

= 52,861 94,000 £41,139

01 MHXSHBASES 52,861 94,000 A41,139

O UNEXNH 75 AAY 52,861 94,000 A41,139

2 52,861 94,000 A41,139

A=A 2red T M 5,540 6,600 A1,060

201 Ygreg| 5,540 6,600 A1,060

01 AtRZelt] 5,540 6,600 A1,060

OXIZAOILE X HZ olarE 2 950 1,050 A100

ONFYY ASDE A ME A=Y 1,400 1,800 £400

ZQEXNHSADR5|O M ME (AR 1,950 2,250 A300

OMEBAIXIOL H&S| T HE AR 1,240 1,500 260

ENY ALEN(Y4+TH) 9,000 10,000 A1,000

201 Yer2g| 9,000 10,000 A1,000

01 AtR2elt| 9,000 10,000 A1,000

OENBFAR =X (Y4LBH|) AR 9,000 10,000 A1,000

DB SHAA NRST P 2,025 2,250 ~225

201 Yereg| 2,025 2,250 ~225

01 AtR2elt] 2,005 2,250 ~225

OSHLSAHSHAL BT S K=Y 2,005 2,250 A225

EXNZR DTS 85,744 86,316 ABT2

SRENF DALY SN 22 31,809 32,381 ABT2

201 Yereg| 31,809 32,381 ABT2

02 22| 31,809 32,381 A5T72
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2AMd: EXEED
M EXEE &=
@t EXNZEEDNES (&9 HM

SNBSS - MEAY - BES 0il & o 01 o BlnE2
OS=EXNHEAAE S (HN/SW) Ol &HE

Z 31,809 32,381 ABT2
S2AFE =2 2,035,000 650,000 1,385,000
= 1,900,000 500,000 1,400,000
= 135,000 150,000 215,000
TZ2% KSIAEZE SSASAY 1,900,000 500,000 1,400,000
= 1,900,000 500,000 1,400,000
403 XXM SA=01H 1,900,000 500,000 1,400,000
= 1,900,000 500,000 1,400,000
01 AXSMIA2E = 1,900,000 500,000 1,400,000
OEZ2 XctAlEE Es2FAY 1,900,000 500,000 1,400,000
= 1,900,000 500,000 1,400,000
=L ZUEE JI=0HE =8 135,000 150,000 215,000
207 HFIHEHI 135,000 150,000 A 15,000
01 22E S| 135,000 150,000 A 15,000
OSE=sL S2UAEEIIEHE =8 HaEZ 135,000 150,000 A 15,000
HE2IZH(EXNZEDL) 40,561 43,410 A2,849
Jl2&Hl 40,561 43,410 A2,849
Jl=23| 40,561 43,410 A2,849
201 LetEHH| 12,218 13,575 A 1,357
01 AtER22/Hl 12,218 13,575 A 1,357
OJ12 =34l t&EZ 5,130 5,700 A570
OJle= =2t oaEZ 7,088 7,875 AT87
202 O4Hl 28,343 29,835 A1,492
01 =Yl 28,343 29,835 AT,492
OJla bl o= 2 28,343 29,835 A1,492
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SN SAEHMY
HE: geYs YBsE

Sl HOls ol (9l & 2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

SIS 98,589,890 95,964,233 2,625,657

=2 6,872,569 6,824,541 48,008

3 76,639, 500 74,338,050 2,301,450

| 269,273 269,273 0

= 36,696 34,738 1,958

= 14,771,852 14,497 631 274,221

gYs YBsE 98,500,757 95,870,071 2,630,686

= 6,872,569 6,824,541 48,008

3 76,639,500 74,338,050 2,301,450

| 269,273 269,273 0

= 36,696 34,738 1,958

= 14,682,719 14,403,469 279,250

0l 5 24 01 2 2,806,570 2,770,660 35,910

= 1,751,013 1,715,013 36,000

| 269,273 269,273 0

= 786,284 786,374 A9

SUEECE=TY 2YN 19,000 20,000 A1,000

307 Q1201 19,000 20,000 A1,000

VEIEPNEES 19,000 20,000 A1,000

OSUES T 29 = 19,000 20,000 A1,000

ERZAE SAALN X2 35, 130 39,000 A3,870

201 LBty 570 600 N

02 2| 570 600 A0

OE2HYE=URLM HHBHE (AR 570 600 A0

301 LBBAI 34,560 38,400 3,840

08 2I¥ % 301t 34,560 38,400 3,840

OS=IYE syoi4H X 34,560 38,400 3,840

LT PE-EL 19,440 21,600 A2,160

—HTHEI O AR 2 12,960 14,400 A1,440

—HEX AS OAEY 2,160 2,400 A240

2450 HASYRAS 13,500 15,000 A1,500

301 LPB A 13,500 15,000 A1,500

07 BIZtoI=2l0lt| 13,500 15,000 21,500

OR4+590l TR 4 HaEY 13,500 15,000 A1,500

= NEX & 28,500 30,000 A1,500

307 QI2H0IH 28,500 30,000 A1,500

02 BINANPBE 28,500 30,000 A1,500

OsAZY DS AR 14,250 15,000 AT50

OCid sl NS KA 14,250 15,000 AT50

SooItha MEDIE 22 13,300 14,000 AT00

307 Q1201 13,300 14,000 AT00
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S sEFU
Yo gEQs HESE
Sl HolsYoly (e e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
04 QIABARE 13,300 14,000 AT00
OR+5YFYO M| L2 HaED 6,650 7,000 A350
OR+0 50 HAI|s L2 HaED 6,650 7,000 A350
SHOEHES APEHSE (2X) 232,128 187,488 44,640
= 187,200 151,200 36,000
= 44,928 36,288 8,640
308 XtXIEHHIS O & 232,128 187,488 44,640
= 187,200 151,200 36,000
= 44,928 36,288 8,640
01 NXSHIAEES 232,128 187,488 44,640
SENE0S MR HEX S 232,128 187,488 44,640
=2 187,200 151,200 36,000
= 44,928 36,288 8,640
SMSEHHNSHE o350 3,540 3,700 A160
201 Yereoy| 1,440 1,600 A160
03 A2 H] 1,440 1,600 A 160
O=MsZHESHE A& 5| 1,440 1,600 A 160
-~DST Y AL AXET HaEY 720 800 A80
-0 A larEY 180 200 A20
-DSDH HE olaE 135 150 A5
—UNE B 405 450 A5
SN ENs Z20Y 115,502 115,502 0
= 115,502 115,502 0
307 212+0I & 0 115,502 A115,502
= 0 115,502 £115,502
02 QIAAMEE 0 115,502 A115,502
OsSYZYHMEXNS o2 0 115,502 A115,502
= 0 115,502 £115,502
308 X XIEHHIS O & 115,502 0 115,502
= 115,502 0 115,502
01 AXSHZLEES 115,502 0 115,502
OsYBYHMEXNS T2 115,502 0 115,502
= 115,502 0 115,502
SEFFHAMA 66,498,440 63,898,033 2,600,407
= 2,149,000 2,149,000 0
2 55,191,000 52,887,050 2,308,950
= 9,158,440 8,861,983 296,457
SOIZH0IEE LAY 3,520,400 3,520,000 400
2 2,708,000 2,708,000 0
= 812,400 812,000 400
403 XHXISHHIS K20/ E 3,520,400 3,520,000 400
2 2,708,000 2,708,000 0
= 812,400 812,000 400
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SN SAEHMY
Hal: gEQls YEsE

Sl SEZEOIANM (25 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

01 MXSHRZ2E 3,520,400 3,520,000 400

OsAsEHIIBAT LAY 3,520,400 3,520,000 400

= 2,708,000 2,708,000 0

= 812,400 812,000 400

NS R SHTFA (X 13,628,000 3,627,800 200

=l 11,222,000 11,221,600 400

= 2,406,000 2,406,200 200

403 XHXI SHAI S XH2 0| & 13,628,000 3,627,800 200

=l 11,222,000 11,221,600 400

= 2,406,000 2,406,200 A200

01 MXSHRZ2E 13,628,000 13,627,800 200

OS2 HTYAIY 13,628,000 13,627,800 200

=l 1,222,000 11,221,600 400

= 2,406,000 2,406,200 A200

SZ012 SSNLAL 15,667, 141 14,760, 120 907,021

3 13,882,000 3,078,350 803,650

= 1,785, 141 1,681,770 103,371

403 XIS HSKZ0IH 15,667, 141 14,760, 120 907,021

=l 13,882,000 3,078,350 803,650

= 1,785, 141 1,681,770 103,371

01 MXSHRZ2E 15,667, 141 14,760, 120 907,021

SENSTENLAL 15,667, 141 14,760, 120 907,021

= 13,882,000 13,078,350 803,650

= 1,785, 141 1,681,770 103,371

SEMHAATUAL(X) 25,563,642 23,870,856 1,692,786

= 22,650,000 21,150, 100 1,499,900

= 2,913,642 2,720,756 192,886

403 XS HSKZ0IH 25,563,642 23,870,856 1,692,786

=l 22,650,000 21,150, 100 1,499,900

= 2,913,642 2,720,756 192,886

01 MXSHRZ2E 25,563,642 23,870,856 1,692,786

SEMSBLTH AL 23,870,786 23,870,856 AT0

3 21, 150,000 21,150, 100 A100

= 2,720,786 2,720,756 30

OSEMEATYIAL(MED) 1,692,856 0 1,692,856

3 1,500,000 0 1,500,000

= 192,856 0 192,856

SESRIESNEFS 5,906,081 5,921,543 A15,462

= 2,548,000 2,548,000 0

= 36,696 34,738 1,958

< 3,321,385 3,338,805 A17,420

SQIQIEHH BADHE X 115,000 120,000 25,000

307 QI2H0IH 115,000 120,000 A5,000

04 DIZIESAS 115,000 120,000 25,000

OS2I QIEHH AN X2 (POOL) Of AR 2 19,000 20,000 A1,000
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SN =Y
Za: gegs gEss
&t NAEtAe |4 el d
SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" HRE2
201 LEH2HH| 4,500 5,000 A500
02 =234l 4,500 5,000 A500
OAl & &= Xl 4,500 5,000 A500
- SSUSHATHEHES Z 4,500 5,000 A500
AEATNA XA 15,700,000 15,700,000 0
= 15,700,000 15,700,000 0
308 XNHXISHHMSOIE 11,764,000 9,420,000 2,344,000
= 11,764,000 9,420,000 2,344,000
01 MXEMIHELS 11,764,000 9,420,000 2,344,000
ouEaxd X 11,764,000 9,420,000 2,344,000
& 11,764,000 9,420,000 2,344,000
403 XXX S =0l 3,936,000 6,280,000 A2,344,000
& 3,936,000 6,280,000 A2,344,000
01 RXSHMA2E = 3,936,000 6,280,000 A2,344,000
ougaEx e X 3,936,000 6,280,000 A2,344,000
= 3,936,000 6,280,000 A2,344,000
sN&8E860tg2 X & 9,405 9,900 N495
202 O4Hl 9,405 9,900 A 495
01 WY 9,405 9,900 N495
OsXHEE 5IHES 9,405 9,900 A495
SEMHSHAY 1,200,000 1,200,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0
S 200,000 200,000 0
308 AXEHHSOIH 728,000 728,000 0
= 607,000 550,000 57,000
< 121,000 178,000 A57,000
01 MHXISMBaE=x 728,000 728,000 0
OEEAMSTSEAM 728,000 728,000 0
= 607,000 550,000 57,000
= 121,000 178,000 A57,000
403 THXIEH S A2 472,000 472,000 0
= 393,000 450,000 A57,000
S 79,000 22,000 57,000
01 MXISMA=ZE 472,000 472,000 0
OgEMTSH 472,000 472,000 0
= 393,000 450,000 A57,000
< 79,000 22,000 57,000
RERL RS ESES SN 61,571 47,995 13,576
= 54,556 42,528 12,028
= 7,015 5,467 1,548
308 KNXISHHMSOIE 61,571 47,995 13,576
= 54,556 42,528 12,028
S 7,015 5,467 1,548
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SN S
By g YBsE
ool NASIHAIY R4

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Of] koK J| &l el
01 MXSHHIMNSED 61,571 47,995
OJLBHANZXZH 61,571 47,995
= 54,556 42,528
= 7.015 5,467
HEHSHAY| (S H DY) 89, 133 94,162
olz 29| 26,940 27,600
ol 2oyl 26,940 27,600
203 AL EZ Y| 26,940 27,600
01 DAL R =Y 5,940 6,600
O== o=y 5,940 6,600
=&l 62,193 66,562
Jl=&| 62,193 66,562
201 LA 18,733 20,815
01 At 22l 18,733 20,815
OJI=242H HlaE2 7.866 8,740
OJI=2H| olaE2 10,867 12,075
202 OfHl 43,460 45,747
01 =ZLHoiHI 43,460 45,747
OJ1=20iHl o &= 43,460 45,747
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A sEXAD

M 59 AW Ua

ool ARSSY EEREED
-SRI (BI ) - MR AL Ao 713 o HRE2

107,308, 108 110,408,008 A 3,099,900

= 70,163,968 73,201,942 23,037,974

= 22,167,000 22,477,000 310,000

Il 1,106,603 1,106,603 0

S 13,870,537 13,622,463 248,074

sg JHH L3 107,256,732 110,353,022 A 3,096,290

= 70,163,968 73,201,942 A3,037,974

z 22,167,000 22,477,000 £310,000

Il 1,106,603 1,106,603 0

= 3,819, 161 13,567,477 251,684

51,979,133 51,707,943 271,190

= 42,875,777 42,899,777 224,000

Il 1,106,603 1,106,603 0

S 7,996,753 7,701,563 295,190

R KHEIBANK XI& 748,800 499,200 249,600

748,800 499,200 249,600

748,800 499,200 249,600

748,800 499,200 249,600

EoRS & 13,500 15,000 A 1,500

13,500 15,000 A 1,500

13,500 15,000 21,500

13,500 15,000 21,500

19,000 20,000 A1,000

19,000 20,000 A1,000

HALE X 19,000 20,000 A 1,000

ORFYs MRS FIINY MU= 19,000 20,000 A1,000

SRR 23 13,500 15,000 21,500

201 LetH| 13,500 15,000 A 1,500

01 AtER22/Hl 13,500 15,000 A 1,500

Ogera a2 HlaE 13,500 15,000 A 1,500

IEEH HZGH =4 303,800 333,560 229,760

= 245,000 269,000 A24,000

= 58,800 64,560 75,760

303,800 333,560 229,760

= 245,000 269,000 A24,000

& 58,800 64,560 A5,760

01 XHXIEHI 303,800 333,560 229,760

303,800 333,560 £29,760

= 245,000 269,000 24,000

= 58,800 64,560 A5,760

55,350 0 55,350

55,350 0 55,350

- 106 -




SN
X XH .
S Tt

ok

SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
01 HXSHILEES 55,350 0 55,350
Os=0t &I =2l 55,350 0 55,350
SRR 23,256,599 26,674,079 3,417,480
= 15,815,191 18,829, 165 ~3,013,974
2 3,500,000 3,810,000 ~310,000
= 3,941,408 4,034,914 93,506
Do YSHUNTY 4,700,000 4,200,000 500,000
= 3,300,000 3,000,000 300,000
= 1,400,000 1,200,000 200,000
403 XIS HS K201 H 4,700,000 4,200,000 500,000
= 3,300,000 3,000,000 300,000
= 1,400,000 1,200,000 200,000
01 XtXISHA X2 2 X 4,700,000 4,200,000 500,000
OZAXELSAUXNEL X 4,700,000 4,200,000 500,000
2 3,300,000 3,000,000 300,000
= 1,400,000 1,200,000 200,000
WP SAXNPEN 300,000 1,215,000 ~915,000
2 200,000 810,000 610,000
= 100,000 405,000 305,000
403 KX S HS =01 M 300,000 1,215,000 ~915,000
z 200,000 810,000 ~610,000
= 100,000 405,000 305,000
01 RXSHMXZRE 300,000 1,215,000 ~915,000
OFSY=AXNREH 300,000 1,215,000 ~915,000
2 200,000 810,000 ~610,000
= 100,000 405,000 305,000
EUMSH BEAEY 4,939,619 5,113,374 A173,755
= 4,390,772 4,545,221 154,449
= 548,847 568, 153 19,306
308 XiXIEHHSOIH 4,939,619 5,113,374 A173,755
= 4,390,772 4,545,221 A 154,449
= 548,847 568, 153 19,306
01 HXSHHBAEES 4,939,619 5,113,374 A173,755
OELMWTH BEAY 4,939,619 5,113,374 A173,755
= 4,390,772 4,545,221 154,449
= 548,847 568, 153 ~19,306
SITHZ N 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
= 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
308 Xt XIEHHISOIH 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
= 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
01 HXSHHBAEES 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
ORIIEHIZ XA 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
= 9,197,976 12,122,000 A2,924,024
VEBSMNE FABE 9,000 10,000 A 1,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

0r o

0o 1>

-

0 1o

nE
t?ﬂ

0

oY
O
1%
Ho
0x 0y

n

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
201 LEH2HH| 9,000 10,000 A 1,000
03 A2 EHI 9,000 10,000 A 1,000

O eEEsitE MAIEE HazEZ 9,000 10,000 21,000

st sitEs SEMS A 4,500 5,000 2500
201 LetHH| 4,500 5,000 A500
03 HAH2SHI 4,500 5,000 A500

Ozt si= SEME A IAEZ 4,500 5,000 2500
=HIAE S XN2AHE 1,257,992 1,159,743 98,249
= 838,661 773,162 65,499

= 419,331 386,581 32,750

308 XXX SOIE 1,257,992 1,159,743 98,249
= 838,661 773,162 65,499

= 419,331 386,581 32,750

01 HXEHMBLEXS 1,257,992 1,159,743 98,249
O=HIHESNUHAA AN 1,257,992 1,159,743 98,249

= 838,661 773,162 65,499

= 419,331 386,581 32,750

MEXNHMNSL M (HH )AL 229,100 232,000 A2,900
= 158,000 160,000 22,000

S 71,100 72,000 A900

403 X HMEAH=01H 229,100 232,000 22,900
= 158,000 160,000 A2,000

L= 71,100 72,000 A 900

01 AXSMIA2E = 229,100 232,000 22,900
OMESHHHNELH (HE)AI 229,100 232,000 £2,900

= 158,000 160,000 22,000

= 71,100 72,000 A 900

MERHNSLH (DIMS )AL 88,450 87,000 1,450
= 61,000 60,000 1,000

S 27,450 27,000 450

308 AXEHHSOIH 88,450 87,000 1,450
= 61,000 60,000 1,000

L= 27,450 27,000 450

01 MXEHMIANELS 88,450 87,000 1,450
OMESNYSLN (DIMS)AS 88,450 87,000 1,450

= 61,000 60,000 1,000

= 27,450 27,000 450

SYMADBIEH 32,021,000 31,971,000 50,000
= 11,473,000 11,473,000 0

= 18,667,000 18,667,000 0

= 1,881,000 1,831,000 50,000

22 ZHIMY 50,000 0 50,000
403 XXM SA=01H 50,000 0 50,000
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SN

ok

=
=)
M ZH: =
(=T IO
=
=)

[
2

50,000 0

50,000 0

dd=2d 51,376 54,986
= 51,376 54,986
Il 51,376 54,986
201 et 15,475 17,195
15,475 17,195

5,500 7,220

35,901 37,791

35,901 37,791

OJ1=04Hl Ol 35,901 37,791
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

R AIFNEE RS2E A (el &)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HlE2
23,849,608 21,593,424 2,256,184
= 5,469,739 3,363,022 2,106,717
= 1,631,000 1,631,000 0
Il 7,990,000 7,828,653 161,347
S 8,758,869 8,770,749 A 11,880
g N3E s¢tE 3338 |4 23,800,935 21,541,332 2,259,603
= 5,469,739 3,363,022 2,106,717
= 1,631,000 1,631,000 0
Il 7,990,000 7,828,653 161,347
= 8,710,196 8,718,657 A8,461
5,911,181 5,890,481 20,700
= 1,540,200 1,540,200 0
= 1,631,000 1,631,000 0
S 2,739,981 2,719,281 20,700
11,700 13,000 A 1,300
11,700 13,000 A 1,300
11,700 13,000 A 1,300
11,700 13,000 A 1,300
QAZE = 152,000 160,000 28,000
152,000 160,000 /8,000
AR = 152,000 160,000 /8,000
ST=ES
| &R 2 95,000 100,000 /5,000
OEESsdt= A E el 8 29 0o
22 57,000 60,000 A 3,000
= SSU= 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000
30,000 0 30,000
30,000 0 30,000
MA2 BHotes =58 XD 2,534,850 3,415,514 A 880,664
Pl 1,130,000 1,874,653 AT44,653
= 1,404,850 1,540,861 A 136,011
9,500 10,000 A 500
9,500 10,000 A500
9,500 10,000 A500
9,500 10,000 A500
47,000 50,000 A 3,000
9,000 10,000 A 1,000
9,000 10,000 A 1,000
9,000 10,000 A 1,000
38,000 40,000 A2,000
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D FSAS L
M A 2E
f HAH2E

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
04 QIZtHALE X 38,000 40,000 A2,000
O=U - 2 =HMASHE2 SIAE HaEZ 38,000 40,000 22,000
SSEAME HAAFONEE OHA 115,750 125,000 9,250
202 Oddl 9,000 10,000 21,000
03 =2HFNHHI 9,000 10,000 21,000
Ooll 2AAEHIHE &It HlatE 9,000 10,000 A 1,000
301 LEtE2AS 45,000 50,000 25,000
07 BIZtel=2 04| 45,000 50,000 25,000
OMAA NS SOIHM SSE GLEZ 45,000 50,000 25,000
307 2120l & 61,750 65,000 A3,250
04 QIZtHALE X 61,750 65,000 N3,250
O=S4Z HAAZNES ItA Ol&-E 2 61,750 65,000 A3,250
tsdE 2274 X 304,600 200,000 104,600
308 AXISHSOIA 304,600 200,000 104,600
01 MXEMISELS 304,600 200,000 104,600
OtldsdtE =E25FH X& 304,600 200,000 104,600
MEsHE HAANE EE - SEH 70,000 0 70,000
202 O4dl 5,000 0 5,000
03 =2AHL0HI 5,000 0 5,000
OtldsaE HANE S22 - SEA 2204l 5,000 0 5,000
307 2120l & 65,000 0 65,000
04 DIZHHALE X 65,000 0 65,000
Ot s4tE eANE EE - SEH 65,000 0 65,000
AMER0H SENLE XA 1,582,000 2,624,514 A1,042,514
p) 1,130,000 1,874,653 AT44,653
< 452,000 749,861 A297,861
403 A XIEHSXH=01H 1,582,000 2,624,514 A~1,042,514
p) 1,130,000 1,874,653 AT44,653
< 452,000 749,861 N297,861
01 TUXIEMA=ZE = 1,582,000 2,624,514 A1,042,514
OAZ30 SEMNL X&E 1,582,000 2,624,514 A 1,042,514
Il 1,130,000 1,874,653 AT44,653
S 452,000 749,861 N297,861
llgd NassH=s 58 |4 15,172,082 10,568,515 4,603,567
= 3,872,717 546,000 3,326,717
Il 6,860,000 5,954,000 906,000
s 4,439,365 4,068,515 370,850
DA HZHACT] JBEEE ALY 4,926,590 4,697,615 228,975
p) 4,583,000 4,370,000 213,000
= 343,590 327,615 15,975
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4

el J1gE™ IIQ%E&% %gé* =49 (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

403 A XIEHSXH=01H 4,926,590 4,697,615 228,975

Il 4,583,000 4,370,000 213,000

= 343,590 327,615 15,975

01 XM= E X 4,926,590 4,697,615 228,975

OUANMZHATI JIBHEE ALY 4,926,590 4,697,615 228,975

Il 4,583,000 4,370,000 213,000

= 343,590 327,615 15,975

HAE HE MIRSHEH HE 952,875 0 952,875

Il 693,000 0 693,000

= 259,875 0 259,875

403 A XIEHSXH=01H 952,875 0 952,875

p) 693,000 0 693,000

= 259,875 0 259,875

01 MUHXIEHMA=ZE = 952,875 0 952,875

OAFE NE ¢AmSHE HEXHA 952,875 0 952,875

Il 693,000 0 693,000

S 259,875 0 259,875

A0 HHXIOIZ(BZAE) S8 ALY 614,102 546,000 68, 102

= 614,102 546,000 68, 102

403 AXIHHSK=201H 614,102 546,000 68, 102

= 614,102 546,000 68, 102

01 TXIEHMAZE = 614,102 546,000 68, 102

OAE20 OUXIOIS(EZAIE) &8 614,102 546,000 68, 102

= 614,102 546,000 68, 102

ANE20 UK (SHEH) 3t At 138,615 0 138,615

= 138,615 0 138,615

403 XXM SA201H 138,615 0 138,615

= 138,615 0 138,615

01 MXISMAZ2E = 138,615 0 138,615

OAIZ&0 diuXol2(SHES) &2 & 138,615 0 138,615

= 138,615 0 138,615

ANEJ0 HEHXO0IS (XIS L) 2 At 3,120,000 0 3,120,000

= 3,120,000 0 3,120,000

403 A XIEHSXH=01H 3,120,000 0 3,120,000

= 3,120,000 0 3,120,000

01 TXISHMAZE = 3,120,000 0 3,120,000

OAZ&d oldXIolE (X ) 83 MY 3,120,000 0 3,120,000

= 3,120,000 0 3,120,000

A M=Es ZH X 95,000 0 95,000

403 A XIEHHSXH=01H 95,000 0 95,000

01 MUXIEHMAZE = 95,000 0 95,000

O st Hdl K& 95,000 0 95,000

= O5 38 MEdHE =4 182,822 1,666,822 ,484,000
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SN HURSAZD

M AHIK OE DED S42 AES S4

Ol MR 0% UE MIYCYMC S4 (el @

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
2 56,622 1.276,822 1,220,000
= 126,000 390,000 264,000
24 SSHZ CXA BSRASH £ 76,000 80,000 A4,000
201 Yot | 76,000 80,000 A4,000
01 AtRZelt] 76,000 80,000 4,000
OOIZ0tT M 28IIY, S2HS A= 76,000 80,000 A4,000
DEINSUCSHAY X 0 1,530,000 A1,530,000
3 0 1,220,000 A1,220,000
= 0 310,000 £310,000
308 XHXI IS Ol & 0 30,000 30,000
2 0 20,000 20,000
= 0 10,000 A10,000
01 MXSHAZNEES 0 30,000 A30,000
ODEIY UKL 0 30,000 30,000
= 0 20,000 £20,000
= 0 10,000 10,000
403 XHXI SHI S XH2 0| & 0 1,500,000 A1,500,000
3 0 1,200,000 A1,200,000
= 0 300,000 300,000
01 RXISHK =L E 0 1,500,000 ~1,500,000
ONEZY SUSKHAY 0 1,500,000 A1,500,000
2 0 1,200,000 A1,200,000
= 0 300,000 300,000
M 9SO B HeHED &7 50,000 0 50,000
403 XXISHH SR 201 50,000 0 50,000
01 REXISHHX= 2% 50,000 0 50,000
O% SEUX B HeXNED & 50,000 0 50,000
HHLSIFU(HURSASD) 48,673 52,002 A3,419
LT 48,673 52,002 A3,419
=l 48,673 52,002 A3,419
201 Yereg| 14,661 16,290 A1,629
01 AtR2elt| 14,661 16,290 A1,629
OJl=4+2H HaE2 6, 156 6,840 684
OIS HaEL 8,505 9,450 A945
202 01t 34,012 35,802 A1,790
01 2Ui0ibl 34,012 35,802 A1,790
OO0l O A= 34,012 35,802 A1,790
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SN SN
By MY FYOrH

ol B4 AW A5 EEREED

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o =2

31,197,986 26,623,568 4,574,418

= 6,895,277 5,095,324 1,799,953

= 5,101,500 5,104,000 A 2,500

Il 8,934,185 6,968,419 1,965,766

S 10,267,024 9,455,825 811,199

Fogy ZHeHE 25,834,988 21,292,851 4,542,137

= 6,260,902 4,460,949 1,799,953

z 2,307,500 2,310,000 £2,500

Il 8,727,185 6,761,419 1,965,766

= 8,539,401 7,760,483 778,918

oY Z2HE 25t 5,801,896 4,310,700 1,491,196

= 1,500,000 1,500,000 0

Il 1,443,696 0 1,443,696

S 2,858,200 2,810,700 47,500

SEiY 23 13,500 15,000 A 1,500

201 LetEE] 13,500 15,000 A 1,500

01 At 22l 13,500 15,000 A1,500

Ogetaa=2H o 13,500 15,000 A 1,500

HESHEER MAD|BALY 167,000 147,000 20,000

403 X HMSAH=01H 52,000 32,000 20,000

01 RXSHMA2E = 52,000 32,000 20,000

OsZdH" =31t 52,000 32,000 20,000

EAZ A SUAL B OIS 4,500 5,000 AB00

201 sty 4,500 5,000 A500

03 A2 EHI 4,500 5,000 A 500

OZAZMA Al - IS B4R 4,500 5,000 A500

SMeEd M AOILE HE 4,500 5,000 A500

201 LEH2HH| 4,500 5,000 A500

03 HAH2SHI 4,500 5,000 A500

OSALHHANOILL HE o4 E 4,500 5,000 2500

SAAIE BUE AL 1,443,696 0 1,443,696

Il 1,443,696 0 1,443,696

403 XXM SA=01H 1,443,696 0 1,443,696

] 1,443,696 0 1,443,696

01 AXESMIA2E = 1,443,696 0 1,443,696

OBAAE S H5 1,443,696 0 1,443,696

Il 1,443,696 0 1,443,696

sELERIER aAH 30,000 0 30,000

403 X HMSAH=01H 30,000 0 30,000

01 RXSHMA2E = 30,000 0 30,000
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A Fa

I SAQ FYOHH

ool EaY ZME A5 (cto mel

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
OZFSLBMARY QAT X2 30,000 0 30,000
BRI OB XN 13,700,341 11,342,861 2,357,480
= 4,409,080 2,623,700 1,785,380
= 807,500 810,000 A2,500
p 4,282,586 4,276,586 6,000
= 4,201,175 3,632,575 568,600
IIERE HEAAAL XY 351,000 319,500 31,500
= 351,000 319,500 31,500
403 XHXISHHIS KHE 0l & 351,000 319,500 31,500
= 351,000 319,500 31,500
01 RXESHMI2LE 351,000 319,500 31,500
ONEELNE MelAla X 351,000 319,500 31,500
= 351,000 319,500 31,500
HEEn RENASAIL X 3,360,000 1,680,000 1,680,000
= 3,000,000 1,500,000 1,500,000
= 360,000 180,000 180,000
403 XiXISHHIS =0l & 3,360,000 1,680,000 1,680,000
= 3,000,000 1,500,000 1,500,000
= 360,000 180,000 180,000
01 RXSHIZEE 3,360,000 1,680,000 1,680,000
OJ}EEL ZEXNASAIL 3,360,000 1,680,000 1,680,000
= 3,000,000 1,500,000 1,500,000
= 360,000 180,000 180,000
MY K RE &XIXE 340,000 312,800 27,200
= 255,000 234,600 20,400
= 85,000 78,200 6,800
403 X+XISHAIS KH2 0l & 340,000 312,800 27,200
= 255,000 234,600 20,400
= 85,000 78,200 6,800
01 RXSHI=EE 340,000 312,800 27,200
OUHIHEE & 340,000 312,800 27,200
= 255,000 234,600 20,400
= 85,000 78,200 6,800
o] A | 269,080 225,600 43,480
= 269,080 225,600 43,480
308 XHXlEHHISOIH 269,080 225,600 43,480
= 269,080 225,600 43,480
R EREES) 269,080 225,600 43,480
Qb AT X 269,080 225,600 43,480
= 269,080 225,600 43,480
ABBZN SAAHAY 1,607,500 1,610,000 A2,500
= 807,500 810,000 A2,500
= 800,000 800,000 0
201 Yer2ey| 7,500 10,000 A2,500
= 7,500 10,000 A2,500
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A F&t
R EH: =
o T

H
=
Chel: ZBAEA D)

JEEE VNP ERE S (erel:®e)
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE

01 At2elt| 7,500 10,000 A2,500

OETETER=E 3,500 6,000 A2,500

2 3,500 6,000 A2,500

ZAZ AR X8 90,000 0 90,000

403 XHXISHHISH= 0l & 90,000 0 90,000

01 RXESHIZEE 90,000 0 90,000

OZAE MaZH X2 90,000 0 90,000

SLUHRSHE XIHALS 40,000 0 40,000

= 40,000 0 40,000

403 X+XICHAI S KH2 0l & 40,000 0 40,000

= 40,000 0 40,000

01 RXESHIZEE 40,000 0 40,000

O+ UHRSHE X 40,000 0 40,000

= 40,000 0 40,000

ZAsIE ALRHIED &3 40,000 20,000 20,000

403 X+XISHHISKH= 0l & 40,000 20,000 20,000

01 RXSHMXZLE 40,000 20,000 20,000

OZasIt ALZHHE Dl X8 20,000 0 20,000

HEEL RS SEXKH K2 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

403 XiXISHHIS K20l & 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

01 RXESHIZEE 150,000 0 150,000

ONEELRAS LN XN 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

HSAE HEAL X2 65,000 55,000 10,000

403 X+XICHAIS KH2 01 & 65,000 55,000 10,000

01 RXSHMXZLE 65,000 55,000 10,000

HEAME YL SHME HSHED XY 65,000 55,000 10,000

S| AIHE SYAHS 6,000 0 6,000

p 6,000 0 6,000

308 XiXlEHHISOIH 6,000 0 6,000

9 6,000 0 6,000

01 RAXSHBARES 6,000 0 6,000

Ol AIEE SHAY 6,000 0 6,000

g 6,000 0 6,000

TWRALR U0t 2188 X8l 18,000 0 18,000

307 ©I2H0I M 18,000 0 18,000

02 SIAFARE 18,000 0 18,000

OTMRAIE. S50t 21&E X2 18,000 0 18,000
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A Fa

B Beel Yo
SOl IBAZA Y X4 (=5 R-ED
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o p/E-T" {imE=Eh
MEXHE TSI N2 80,000 0 80,000
403 A XISHHSK=201H 80,000 0 80,000
01 AXEHMA2E X 80,000 0 80,000
OMEHE IHEI| NE 80,000 0 80,000
S AelXl MEFEd XA 73,800 0 73,800
403 X HMSAH=01H 73,800 0 73,800
01 RXSHMA2E = 73,800 0 73,800
O=2=x= AtelXl MEEH! X3 73,800 0 73,800
TAZ A HH R ZAIZE 2 F10 EX 90,000 0 90,000
403 XX HMEAH=01H 90,000 0 90,000
01 MXISMAZE = 90,000 0 90,000
OXME MAZEH 2 ZAte B2 £X 90,000 0 90,000
et - s ¥ RSIg 5 2,692,620 2,072,492 620, 128
Il 1,948,920 1,432,750 516,170
7 S 743,700 639,742 103,958
it BfE A 76,000 80,000 24,000
307 g12t0ld 76,000 80,000 A4,000
04 BIZHHAIE £ 76,000 80,000 24,000
O&IFHNE BHHEE ot X HaE2 28,500 30,000 A 1,500
OES==482 EdE MAIS HE olatE 2 47,500 50,000 A 2,500
StRAEAZENUS 47,500 50,000 22,500
307 2I2tol & 47,500 50,000 A2,500
04 DIZHHALE X 47,500 50,000 A2,500
OetZ&U3 HaEZ 19,000 20,000 A 1,000
ORALBXUS olatE 2 28,500 30,000 A 1,500
RA MRsE EIte 2,850 3,000 A 150
307 212t01& 2,850 3,000 A 150
04 QIZtHAIE X 2,850 3,000 A 150
ORAMRSE EHItal =l oiatEZ 2,850 3,000 A 150
SNRFrSA 1,890,570 1,263,792 626,778
Il 1,556,940 1,040,770 516,170
S 333,630 223,022 110,608
308 AXIEHHSOIA 1,890,570 1,263,792 626,778
Il 1,556,940 1,040,770 516,170
= 333,630 223,022 110,608
01 MXEHIAELS 1,890,570 1,263,792 626,778
Ostueraga N& 1,890,570 1,263,792 626,778
Il 1,556,940 1,040,770 516,170

- 17 -




SN B4
M BN BYOH
Selr oA AS Y REIE HE
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ol &t oH DIESEY
| | = 333,630 223,022
pIE bR 3,640,131 3,566,798
2 1,851,822 1,837,249
pJ 1,051,983 1,052,083
= 736,326 677,466
s 292 M .23 2,700 3,000
201 e 2,700 3,000
01 AtR2eldl 2,700 3,000
O=gd 222 M 23 HaZE2 2,700 3,000
Al, TRIY Sgard asa 29| 2,160 2,400
201 g2y 2,160 2,400
01 AtR2el] 2,160 2,400
OSgasa 29 S ooz 2,160 2,400
IIEOZFA Y JIMETH 1,509,022 1,494,449
=2 1,509,022 1,494,449
308 XXM S0IH 1,509,022 1,494,449
2 1,509,022 1,494,449
01 XIXNSHMBASEZ 1,509,022 1,494,449
OJI=E0IZFAL & I ME T 1,509,022 1,494,449
= 1,509,022 1,494,449
HrRLr2EES NE X 49,000 54,000
pJ 49,000 54,000
308 XtXIE M SO0I® 49,000 54,000
pJ 49,000 54,000
01 IXSHMBAZEZ 49,000 54,000
Ol A28 XNTXNAL 49,000 54,000
p] 49,000 54,000
THS MAHARX S 4,900 0
pJ 4,900 0
308 AHXIEH M SO0I® 4,900 0
pJ 4,900 0
01 IXNSHMBAZES 4,900 0
OTHS MAHHIXZ X 4,900 0
| 4,900 0
=g ASHH X 59,400 0
403 RXISHSXH=0IH 59,400 0
01 MXSHA2LE 59,400 0
Ot =g ASTH X ('09SE LA 59,400 0
W20y 2ds 5,314,325 5,278,625
2 634,375 634,375
2 2,794,000 2,794,000
pJ 207,000 207,000
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2N S4D
A 001 B

Eol 4ot o B4 SRR
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =

S 1,678,950 1,643,250 35,700

UW+=8 og |4 5,314,325 5,278,625 35,700

= 634,375 634,375 0

& 2,794,000 2,794,000 0

Il 207,000 207,000 0

= 1,678,950 1,643,250 35,700

=0 2& MOILE 5,700 6,000 A 300

307 Q12+0lH 5,700 6,000 A 300

04 QIZtHAIE X 5,700 6,000 A 300

OU%SHOI LT HTILE O &+ 5,700 6,000 A300

HEsEY=29 of 8= HAIU= X 12,000 0 12,000

308 NXISHHMSOIE 12,000 0 12,000

01 HXSHHBLEdE2ES 12,000 0 12,000

OU=saY=29 ol 8= HAIHS X 12,000 0 12,000

Od A £X X3 24,000 0 24,000

403 X EHMEAH=01H 24,000 0 24,000

01 MXIEHMAZE = 24,000 0 24,000

oo Hsd &XX& 24,000 0 24,000

HY2IHH (4 48,673 52,092 A3,419

Jl=2&Hl 48,673 52,002 A3,419

Jl=&d| 48,673 52,002 A3,419

201 L&l 14,661 16,290 A 1,629

01 AtS 22/t 14,661 16,290 A1,629

OJl==SH ez 7,821 9,450 A 1,629

202 O4Hl 34,012 35,802 A1,790

01 WY 34,012 35,802 A1,790

OJI=0dl olatE2 34,012 35,802 A1,790
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SA AE=X0
M AHE MR
ool MyALT (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
AtE =X 62,279,487 62,489,736 A~210,249
= 34,912,167 34,865,393 46,774
& 14,702,004 14,964,004 A 262,000
Il 140,000 140,000 0
= 84,000 84,000 0
= 12,441,316 12,436,339 4,977
ZHE MEHRAEH 62,219,998 62,426,068 A206,070
= 34,912,167 34,865,393 46,774
& 14,702,004 14,964,004 A 262,000
Il 140,000 140,000 0
= 84,000 84,000 0
& 12,381,827 12,372,671 9,156
MHBIXE 6,562,434 6,609,623 A47,189
= 4,629,824 4,629,824 0
= 1,932,610 1,979,799 N47,189
HURELHSX 2 299,211 173,040 126,171
= 261,810 151,410 110,400
= 37,401 21,630 15,771
403 AXIHHSK=201H 299,211 173,040 126,171
= 261,810 151,410 110,400
S 37,401 21,630 15,771
01 MXISMAZ2E = 299,211 173,040 126,171
OHURELHE XA 299,211 173,040 126,171
= 261,810 151,410 110,400
L= 37,401 21,630 15,771
AEFYMS (L) YAT 0 165,600 165,600
= 0 110,400 A 110,400
& 0 55,200 A55,200
403 XXM SA=01H 0 165,600 A 165,600
= 0 110,400 A 110,400
= 0 55,200 A 55,200
01 MHXIEHMA=ZE = 0 165,600 A 165,600
OXEH YUS(Y) YaX 0 165,600 /165,600
= 0 110,400 A 110,400
= 0 55,200 255,200
LH=AHI M2 HEZE It 4,750 5,000 A250
307 QI2t0IA 4,750 5,000 A 250
04 DIZHHALE X 4,750 5,000 A 250
OYUASHRNT RS HIANS HEZ 4,750 5,000 A 250
LA HACHH S 22,090 24,100 22,010
201 B3| 18,090 20,100 22,010
03 HAH2SHI 18,090 20,100 A2,010
OUNSHMSH DS O 4E 18,090 20, 100 £2,010
LHZHKX o2 H= 13,500 15,000 A 1,500
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SN AESTID
HE: AHY SETASY
ool MEASTR (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 713 o bRz
301 a3 3,500 15,000 A1,500
07 BIZtoI=2l0lt| 13,500 15,000 A1,500
OYASIT HAXS GlarE 13,500 15,000 A1,500
NEEYES- 13,500 15,000 A1,500
201 LByl 13,500 15,000 A1,500
01 ARl 13,500 15,000 A1,500
OULIA 2B AR 3,500 15,000 A1,500
NEELEN 47,500 50,000 22,500
307 eI2H0IE 47,500 50,000 A2,500
04 BIRbSAIE 47,500 50,000 A2,500
O SEHHA XIE O AE 47,500 50,000 A2,500
NYEAES 8,048,837 7,941,423 107,414
2 5,561,179 5,548,179 13,000
= 84,000 84,000 0
= 2,403,658 2,309,244 94,414
MEUANBS 16,274 21,860 75,586
201 Yer2 Yyl 6,774 11,860 A5,086
01 AR eIt 4,400 7,400 23,000
ogersg| 2,000 5,000 A3,000
~OIS Y M oARY 0 3,000 A3,000
2 22| 2,374 4,460 A2,086
OZZoIUMA 1,354 2,200 846
~2UENA FMIMNBR KLY 754 1,200 A 44
—AEYT FIHASE GlAED 400 600 A200
—SEINFIIBN L W22 HlaEy 200 400 A200
ON&ZEISN Y] 1,020 2,260 A1,240
-0 ;AT A=Y 720 1,360 A640
—EUR ST HARY 0 600 A600
202 01t 9,500 10,000 A500
01 2Uioibl 9,500 10,000 A500
OUEBRERE +8 LEL 9,500 10,000 AB00
AVSI A HIA 2 0FRI 2 b 55,000 42,000 13,000
2 55,000 42,000 13,000
308 XX SISO F 55,000 42,000 13,000
2 55,000 42,000 13,000
01 RXNSHBABES 55,000 42,000 13,000
OAEIABIAZ 0 o2 | 55,000 42,000 13,000
2 55,000 42,000 3,000
HMBELS g X 100,000 0 100,000
308 XHXISHH SO & 100,000 0 100,000
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SN
X XH .
S Tt

el

Al OH

— T

100,000
100,000

100,000
100,000

M~ 1

37,

22,
,687,000

034,873
514,955

140,000

,692,918

37,205,543
22,481,181
7,859,000
140,000
6,725,362

A170,670
33,774
A172,000
0
A32,444

8,550

9,000

A 450

8,550

9,000

N450

8,550
8,550

9,000
9,000

A450
A450

H o

4,170,500

,434,000

736,500

4,379,500

3,606,000
773,500

A209,000

A 172,000
A37,000

H o

4,170,500

,434,000

736,500

4,379,500

3,606,000
773,500

A209,000

A172,000
A37,000

H o

4,170,500
4,170,500

,434,000

736,500

4,379,500
4,379,500

3,606,000
773,500

A209,000

209,000

A 172,000
A 37,000

Mo

131,721

109,765
21,956

91,191

75,991
15,200

40,530

33,774
6,756

o

131,721

109,765
21,956

91,191

75,991
15,200

40,530

33,774
6,756

o

131,721
131,721

109,765
21,956

91,191
91,191

75,991
15,200

40,530

40,530

33,774
6,756

19,000

20,000

A 1,000

19,000

20,000

A 1,000

19,000
19,000

20,000
20,000

A 1,000
21,000

14,250

15,000

AT750

14,250

15,000

AT750

14,250
14,250

15,000
15,000

AT50
AT50

p)

140,000
140,000

140,000
140,000

0
0

140,000

0

140,000
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SN
X XH .
S Tt

el

NEEr
AR MEXESY
NEPCESE

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1 {imE=Eh
Il 140,000 0 140,000
01 MUXISMAZ2E = 140,000 0 140,000
O3 ZdMgy X 140,000 0 140,000
Il 140,000 0 140,000
02 JIsdEsS 0 140,000 A 140,000
Il 0 140,000 A 140,000
01 JI=sd&E=s 0 140,000 A 140,000
OsM=X32 ZEMg X 0 140,000 A 140,000
Il 0 140,000 A 140,000
dMEf e X 2tel 10,573,854 10,669,479 N95,625
= 2,206,209 2,206,209 0
= 7,015,004 7,105,004 290,000
= 1,352,641 1,358,266 N5,625
LEZAE 5,455,010 5,550,635 A95,625
= 5,134,124 5,224,124 290,000
= 320,886 326,511 N5,625
403 A XIEHSXH=01H 5,455,010 5,550,635 A~95,625
& 5,134,124 5,224,124 290,000
= 320,886 326,511 N5,625
01 MUHXIEHMA=ZE = 5,455,010 5,550,635 A95,625
OYdETAIE 5,455,010 5,550,635 N95,625
= 5,134,124 5,224,124 90,000
S 320,886 326,511 N5,625
HY2SZHI (A =XH) 59,489 63,668 A4 179
Jl=&Hl 59,489 63,668 A4 179
Jl=&Hl 59,489 63,668 N41T79
201 LEH2 | 17,919 19,910 A1,991
01 AtS2t2iHl 17,919 19,910 A 1,991
OJla=8Hl oaE2 6,369 8,360 A 1,991
202 Oddl 41,570 43,758 AN2,188
01 WY 41,570 43,758 N2,188
OJl=0dl o= 41,570 43,758 2,188
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SN =X
=R B
SH9l: AFSIZXIXI 2

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=PARSESI, 202,027,462 197,779,625 4,247,837
= 150,212,265 146,467,849 3,744,416
= 268,000 268,000 0
Il 4,409,794 4,394,885 14,909
= 96,000 96,000 0
= 47,041,403 46,552,891 488,512
SXolerxd 12,422,828 11,956,737 466,091
= 7,427,605 6,979,891 447,714
= 4,995,223 4,976,846 18,377
ME =X XA 12,422,828 11,956,737 466,091
= 7,427,605 6,979,891 447,714
S 4,995,223 4,976,846 18,377
SANHEZ20F HRFX 67,000 80,000 A 13,000
201 et 27,000 30,000 A3,000
01 AtR2teld] 27,000 30,000 /3,000
Ogttda==H M= 27,000 30,000 A3,000
203 ¥R =&l 40,000 50,000 210,000
03 AZF=XH2FAH] 40,000 50,000 A 10,000
OA2ISXESR =& HaEZ 40,000 50,000 A 10,000
MBI EXALY 43 XI& 290,000 300,000 A 10,000
307 2120l & 290,000 300,000 210,000
02 Qlta3aEx 290,000 300,000 A 10,000
OMaIE2XEs233 K& eE2 90,000 100,000 210,000
M2 S XA HEHS 9,500 10,000 A500
307 GI12told 9,500 10,000 A500
04 QIZtHAIE X 9,500 10,000 A500
OA2IZ XA T3S a2 9,500 10,000 A 500
SHOANE XN 2,465,712 2,326,121 139,591
= 1,719,716 1,622,002 97,714
S 745,996 704,119 41,877
308 NHXISHHSOIE 2,277,237 2,137,646 139,591
= 1,594,066 1,496, 352 97,714
< 683, 171 641,294 41,877
01 MXEHIAELS 2,277,237 2,137,646 139,591
ORQAL 24l K& 2,277,237 2,137,646 139,591
= 1,594,066 1,496,352 97,714
= 683,171 641,294 41,877
SNEMEI ==XIUH EEXNEz EX 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
308 NXIHHSOIH 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
01 AXEHINELS 350,000 0 350,000
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SN =X
=R B
SH9l: AFSIZXIXI 2

SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
OSXNEHYI)} 2=XXH SEXNJS EXA

& 350,000 0 350,000

= 350,000 0 350,000

FItE=2tel 572,010 271,800 300,210

SEHAT NIRLXR 572,010 271,800 300,210

SHEEULAY & ESIISA A 19,000 20,000 A 1,000

307 QI2t0I A 19,000 20,000 A 1,000

04 BIZFSHALE X 19,000 20,000 21,000

OSHE=UHAAMY 2 IJI5 PIEAN A= 19,000 20,000 21,000

SEHH SaEAd(HE2LSK) 32,680 30,400 2,280

307 QI2t0IA 32,680 30,400 2,280

04 QIZHHALE X 32,680 30,400 2,280

Ot s==dX&d H&EZ 28,880 30,400 A 1,520

OB&HM s==dX& 3,800 0 3,800

DHMERS HAEEI(HEY) =d 20,330 21,400 21,070

307 212t01& 20,330 21,400 A 1,070

04 QIHHAIE X 20,330 21,400 A 1,070
OLNGHERE HAMAX(HEY) =d Olat

22 20,330 21,400 A 1,070

22 =8 MAEAMZ 200,000 0 200,000

403 XX HSA=201H 200,000 0 200,000

01 AXESMIA2E = 200,000 0 200,000
OE2 & MAHAL('09 SEWEA 100,

000& &) 200,000 0 200,000

B2 JIs22 100,000 0 100,000

402 LIt XHE01H 100,000 0 100,000

01 BIZPGEEXR 100,000 0 100,000

O8=Hx 2 b 100,000 0 100,000

SO D= dE ot 157,417,797 154,160,986 3,256,811

= 141,758,694 138,501,133 3,257,561

L= 15,659, 103 15,659,853 AT50

MASE ME2d & 157,417,797 154,160,986 3,256,811

= 141,758,694 138,501,133 3,257,561

= 15,659,103 15,659,853 AT50

AZsXXE A 1,920,854 1,755,012 165,842

= 1,920,854 1,755,012 165,842

308 RHXIE 1,920,854 1,755,012 165,842

= 1,920,854 1,755,012 165,842

01 XbXIE 1,920,854 1,755,012 165,842

Oo2==X 1,920,854 1,755,012 165,842
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SN SXEHDY
JéIJ;H: _l‘:_la j|E/\H§I~ OI-JC(;I

= xm%é*ji:@% & XX (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 04l & o4 013 o HRE2

| = 1,920,854 1,755,012 165,842

22520l 863,916 854,290 9,626

= 863,916 854,290 9,626

308 XtXI 863,916 854,290 9,626

= 863,916 854,290 9,626

01 XX 863,916 854,290 9,626

o2 863,916 854,290 9,626

= 863,916 854,290 9,626

AHECHE TH 14,250 15,000 AT750

307 gl2t 14,250 15,000 AT750

04 DIZHHALE 14,250 15,000 AT750

OXEUE U HaEZ 14,250 15,000 AT750

AaHE 2220 X 854,121 875,227 A21,106

= 854,121 875,227 A21,106

308 XX EHHSOIH 854,121 875,227 A21,106

= 854,121 875,227 A21,106

01 XM EXS 854,121 875,227 A21,106

OXdAANE =22 N& 854,121 875,227 A 21,106

= 854,121 875,227 A21,106

Izt 2350 22 N& 3,103,199 0 3,103,199

= 3,103,199 0 3,103,199

308 XXIHHSOIH 3,103,199 0 3,103,199

= 3,103,199 0 3,103,199

01 XM EXS 3,103,199 0 3,103,199

OJdiz=2Xt ERLIARNA(LEH1,197,59

4 R) 3,103,199 0 3,103,199

= 3,103,199 0 3,103,199

M4t DAz (HEJIegtEd 3,716,484 3,654,374 62,110

= 50,000 50,000 0

Il 2,898,000 2,898,000 0

S 768,484 706,374 62,110

ESE DN 3,716,484 3,654,374 62,110

= 50,000 50,000 0

Il 2,898,000 2,898,000 0

= 768,484 706,374 62,110

ME& DHAS 14,110 15,400 A 1,290

201 gt 9,360 10,400 A 1,040

01 A& 9,360 10,400 A 1,040

OHM of tHE E2= MHZE GIeHE 9,360 10,400 A 1,040

307 @Izt 4,750 5,000 A 250

04 BIZteA 4,750 5,000 A 250

OX 4,750 5,000 A 250
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AR PN
M MEL - DS HEJIgtxd
/\ o

SEHE WP E (cro): 2l
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o p[E-Ll HIREY
S4ES A2 Y 900 1,000 A 100

201 Let2d| 900 1,000 A 100

01 AtE22|HI 900 1,000 A100

OEHZEEs4 23 HeEZ 900 1,000 A 100

LSt EHOLE st Sel=H X2 28,500 30,000 21,500

307 QI2t0IA 28,500 30,000 A 1,500

04 QIZHHALE X 28,500 30,000 A 1,500

OYM=o OIS I8t FUEHA HlaE 28,500 30,000 A1,500

ST ZRIOAIE EEAY 50,000 0 50,000

201 B3| 50,000 0 50,000

01 AtR 22/l 50,000 0 50,000
OBMF TUOA JHe B2A('09 SED

2H) 50,000 0 50,000

OLOI Dl E2Al 100,000 85,000 15,000

= 50,000 50,000 0

= 50,000 35,000 15,000

BIZ+OI A 100,000 85,000 15,000

= 50,000 50,000 0

= 50,000 35,000 15,000

Q3 aE s 100,000 85,000 15,000

OO00ILD] E2Hd 252F 29 100,000 85,000 15,000

= 50,000 50,000 0

S 50,000 35,000 15,000

HFAEAE2A5} 4,584,345 4,417,081 167,264

= 975,966 936,825 39, 141

= 268,000 268,000 0

Il 1,511,794 1,496,885 14,909

= 96,000 96,000 0

S 1,732,585 1,619,371 113,214

FAEAE=EY 1,866,225 1,810,895 55,330

= 198,000 180,000 18,000

& 268,000 268,000 0

Il 651,625 675,695 A24,070

L= 748,600 687,200 61,400

=MUF 65,700 66,000 A 300

(Gl=] 8,700 6,000 2,700

=2 HRHI 8,700 6,000 2,700

O &Ead 5,700 6,000 A 300

O &ad 3,000 0 3,000

gI2tol A 57,000 60,000 3,000

DIZFEHALE 57,000 60,000 23,000

O #Eay 57,000 60,000 23,000
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SN SXEHDY
=23

M HAESH

el Fagadsd (el &)

SNBSS - MBAY - BES 01l &+ o p/E-T" {imE=Eh
d4E g stits =AM 47,500 50,000 A2,500
307 2120l & 47,500 50,000 A2,500
04 DIZHHALE X 47,500 50,000 A2,500
OFAHE =5 &tits =M daE 47,500 50,000 A2,500
MOt Hal AW &t 19,000 20,000 A 1,000
307 2120l & 19,000 20,000 21,000
04 QIZtHALE X 19,000 20,000 A 1,000
O=NOorS Uzl EFAEEI laE 19,000 20,000 A 1,000
AUHN sEgs T2 29 50,000 0 50,000
307 QI2+0ld 50,000 0 50,000
02 QItFAE X 50,000 0 50,000
OFAEHN =dgs T2 29 50,000 0 50,000
SEEALTHAZEAE XA BHXIX & 201,480 212,550 A11,070
Il 201,480 212,550 A 11,070
308 AXIEHSOIA 201,480 212,550 211,070
p) 201,480 212,550 211,070
01 HXtHBdEES 201,480 212,550 211,070
OS2 AL FAEFXNST A XX 201,480 212,550 A11,070
Il 201,480 212,550 211,070
SSEALEANE 208 2EXE 66,500 80,000 A 13,500
Il 66,500 80,000 A 13,500
308 KNXISHHMSOIE 66,500 80,000 A 13,500
Il 66,500 80,000 A 13,500
01 MXEMISELS 66,500 80,000 13,500
OZ3&EAYUAE Z208 2 66,500 80,000 A 13,500
Il 66,500 80,000 A 13,500
HAUANER2ER/ARYA2S 15,000 14,000 1,000
p) 15,000 14,000 1,000
308 XXIHHMSOIH 15,000 14,000 1,000
Il 15,000 14,000 1,000
01 XM EXS 15,000 14,000 1,000
OEAUEANEZERA2E 15,000 14,000 1,000
Il 15,000 14,000 1,000
HAUR3E 2ENE 185,250 185,900 2650
Il 142,500 143,000 A500
S 42,750 42,900 A 150
308 AXIEHHSOIH 185,250 185,900 A650
Il 142,500 143,000 A500
= 42,750 42,900 A 150
01 MXEMIHELS 185,250 185,900 2650
OFAEURESE2IXNE 185,250 185,900 A 650
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SN
B RN PN

ok

I(SAH) - MIEAY - HES I8N R
p) 142,500 143,000 A500
< 42,750 42,900 A 150
50,350 53,000 A2,650
50,350 53,000 A2,650
50,350 53,000 A2,650
50,350 53,000 A2,650
36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
36,000 0 36,000
36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
2,718,120 2,606, 186 111,934
= 777,966 756,825 21,141
p) 860, 169 821,190 38,979
= 96,000 96,000 0
= 983,985 932,171 51,814
=Y 30,000 0 30,000
812+l 30,000 0 30,000
QI2FSH AR & 30,000 0 30,000
O=s34d 30,000 0 30,000
A4 114,682 97,884 16,798
p) 57,341 48,942 8,399
= 57,341 48,942 8,399
812+l 114,682 97,884 16,798
p) 57,341 48,942 8,399
= 57,341 48,942 8,399
I2tFAE X 114,682 97,884 16,798
FINEALHEEH2EXNE 114,682 97,884 16,798
p) 57,341 48,942 8,399
= 57,341 48,942 8,399
356,000 362,000 26,000
p) 178,000 181,000 23,000
< 178,000 181,000 A3,000
356,000 362,000 26,000
p) 178,000 181,000 23,000
< 178,000 181,000 /3,000
Q3 aE X 356,000 362,000 26,000
(OZNE=~3=N KN HA = 356,000 362,000 26,000
Il 178,000 181,000 A3,000
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SN XM
Y HAEoAG
Cel: HAUESHE
SN BHG(SH) - NRAY - BES Ofl &t ¥ I ok
| = 178,000 181,000
B HAd HH 29X 224,549 180,895
pJ 172,730 139,150
= 51,819 41,745
308 AHXIE X SO0I® 224,549 180,895
pJ 172,730 139,150
= 51,819 41,745
01 IXESHMBABEZ 224,549 180,895
OB HAHEEHES N 224,549 180,895
pJ 172,730 139, 150
= 51,819 41,745
2= O30l 2N 851,454 823,972
2 654,966 633,825
= 196,488 190, 147
308 AHXIEH SO0I® 851,454 823,972
=2 654,966 633,825
= 196,488 190, 147
01 IXESHMBABES 851,454 823,972
O W=ZO0IE0I 2SN 851,454 823,972
= 654,966 633,825
= 196,488 190, 147
HYSIZH(SXNF ) 81,325 85,974
ol 2| 24,540 25,200
ol 2| 24,540 25,200
203 PRF| 24,540 25,200
01 JI22EIPFAY| 5,940 6.600
O=% ez 5,940 6,600
o=l 56,785 60,774
Jl=zl 56,785 60,774
201 ger2g 17,104 19,005
01 AtR2tel] 17,104 19,005
OJlgsgdl Hlarz 7.182 7,980
oJlzzetl olarz 9,922 11,025
202 oAl 39,681 41,769
01 2LH0iI 39,681 41,769
OJl=0idl oz 39,681 41,769
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M OlEIIED
Ha: Bol A IHE, ¥=8 014

ool YHBS ABIEY (el @R

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T SImE=ET

(GRS 148,976,805 151,122,344 A2,145,539

= 87,291,064 89,984,484 A2,693,420

Il 4,024,537 3,879,163 145,374

&2 687,442 686, 166 1,276

S 56,973,762 56,572,531 401,231

S0l A= g, d=ss 6y 128,045,722 131,452,137 A3,406,415

= 80,445,270 83,030,622 N2,585,352

Il 4,024,537 3,879,163 145,374

=2 173,799 172,523 1,276

= 43,402,116 44,369,829 A967,713

YHEES MY 132,220 141,494 N9,274

= 33,570 32,294 1,276

= 98,650 109,200 210,550

HEZRMAIE = 44,500 52,000 A7,500

201 LEH2HH| 26,100 29,000 A2,900

01 AFS2t2itl 26,100 29,000 A2,900

Ogbtda=2H a2 26,100 29,000 22,900

203 HRF4Hl 18,400 23,000 A4,600

03 AM=XHRL=LH| 18,400 23,000 24,600

OUMFMADEN 4R 2,400 3,000 2600

ONESHESEE HuEY 16,000 20,000 A4,000

HdetMadst 48,750 51,200 A2,450

201 LEH2 | 1,800 2,000 A 200

03 A2 HI 1,800 2,000 A 200

OUMEBHTIET R3O 4E2 1,800 2,000 A 200

307 2120l & 42,750 45,000 N2,250

02 QltaaEx 33,250 35,000 A1,750

O==04dEd olaEZ 19,000 20,000 A 1,000

ONESHHADE OIMEY 14,250 15,000 AT50

04 BIZHHAIE X 9,500 10,000 A500

Os=04dUa olaEZ 9,500 10,000 A500

O =2tALY 33,570 32,294 1,276

= 33,570 32,294 1,276

307 GI12tolH 33,570 32,294 1,276

=2 33,570 32,294 1,276

02 2ItBAE X 33,570 32,294 1,276

O dF=2tAE 33,570 32,294 1,276

2 33,570 32,294 1,276

HdEsRFFELE 5,400 6,000 A600

201 LEt=2 | 5,400 6,000 2600

03 S Ar2ZHI 5,400 6,000 A 600
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A HdIIEL
g3 50| A= Hg, d=8 oy
q

on
[Pal®
0x

ol YHBS A (sl &
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2

Osldz a2 datsl arE 5,400 6,000 2600

(CRSReIE=DNE W/ E-1) 1,823,736 1,982,736 A 159,000

= 878,432 1,197,932 A 319,500

= 140,229 140,229 0

= 805,075 644,575 160,500

FYHLFHGNIUEKIE LS 38,000 40,000 22,000

307 212t01& 38,000 40,000 22,000

02 ItAASE X 38,000 40,000 A2,000

OZAIEHANA UEHT HHs oA 38,000 40,000 £2,000

NZH A3 2HE A5t 39,900 39,900 0

308 MHXIHHMSOIA 39,900 39,900 0

01 HXSHBALSES 39,900 39,900 0

AANRMHUMSZ 23,900 27,900 24,000

OANT FHELY SO S AL 16,000 12,000 4,000

HEMLEIINA=REY 895,864 861,864 34,000

= 515,432 493,932 21,500

& 380,432 367,932 12,500

307 PI2H0IH 895,864 861,864 34,000

2 515,432 493,982 21,500

= 380,432 367,932 12,500

02 BltAAE X 895,864 861,864 34,000

Os=0HLEMZLoIINEER 29 895,864 861,864 34,000

= 515,432 493,932 21,500

= 380,432 367,932 2,500

HeEZHEassEHsSd 150,000 0 150,000

307 PI2HOIA 150,000 0 50,000

02 2ItBAE X 150,000 0 150,000
OESSE ASIHATZSAAXA('09 S

wWE2A) 50,000 0 50,000
ODIFAHHGLALAWLAIAT (109 SED

= A) 30,000 0 30,000
ODSAZHENAY H2oIALHAL('09 SE

WEA) 30,000 0 30,000
OOBIOIEHR2IAN ABIELTI2IXIA(109 S

WE2A) 30,000 0 30,000
OMLEIY AN IAS('09 SEBS

M) 10,000 0 10,000

CAMLSIIME TR 2S (AR) 363,000 704,000 A341,000

2 363,000 704,000 A341,000

308 XX SHHSOIA 363,000 704,000 A341,000

= 363,000 704,000 A341,000

01 MHXSHHIAEEXZ 363,000 704,000 A341,000

OXgus=d| 0 341,000 A341,000
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A 0EIED
MM 2| Y= IIE, =25 oA

el oA QIR X2 (el &
S BB RA(BH) - HRAY - B Ofl &+ o J| = o HimE2t

| | =2 0 341,000 A341,000

e #Hel =37 2,027,510 1,906,625 120,885

=2 1,373,502 1,287,124 86,378

J| 259,000 258,000 1,000

[= 395,008 361,501 33,507

PR = . HE X LI 6HAHAI A 765,664 765,664 0

=2 561,314 561,314 0

[= 204,350 204,350 0

308 KxlISHS0IA 755,914 755,914 0

= 554,814 554,814 0

[= 201, 100 201, 100 0

01 AXSHZABE2 755,914 755,914 0

Ossgates 29 72,134 72,134 0

=2 48,089 48,090 AT

[ 24,045 24,044 1

ONN=ZANNNESAL 2Y 213,116 213,116 0

2 175,508 175,507 1

[ 37,608 37,609 AT

N - HEZATEHE = LR XA 314,500 313,286 1,214

J| 259,000 258,000 1,000

[= 55,500 55,286 214

308 AXISHSO|A 314,500 313,286 1,214

7| 259,000 258,000 1,000

[ 55,500 55,286 214

01 AXSHBAEE2 314,500 313,286 1,214

OJNE - =K 2 2 44,928 43,714 1,214

7| 37,000 36,000 1,000

[=4 7,928 7.714 214

OF & ZHOH O AFS| & O BHCH K| & 68,346 78,475 210,129

=2 63,578 73,000 A9,422

[= 4,768 5,475 AT07

308 AXISHE0IA 68,346 78,475 A 10,129

=2 63,578 73,000 A9, 402

[= 4,768 5,475 AT07

01 MXSHBAEE2 68,346 78,475 210,129

OO M A AIBIEOEN X 68,346 78,475 A 10,129

=2 63,578 73,000 A9,422

(= 4,768 5,475 AT07

INES . MEPSAAHDE 608,049 555,449 52,600

=2 585,029 532,429 52,600

[ 23,020 23,020 0

308 AHXISHSO|H 608,049 555,449 52,600

=2 585,029 532,429 52,600

[= 23,020 23,020 0

01 MXGHBAEE2 608,049 555,449 52,600

OIS ZANLUHME L SSHE 2SI 435,600 425,000 10,600
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SN 0EIHED
HE: 20| Us I,
Sl 018 B B

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 435,600 425,000 10,600
OR3ASXAMH JlsZst 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OOlsE=8d8HH & SEHH JIsdEt 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
ANEWd=ZHUoi XA HES XS 21,500 31,500 A 10,000
= 10,750 15,750 25,000
S 10,750 15,750 A5,000
307 2120l A 21,500 31,500 A 10,000
= 10,750 15,750 5,000
= 10,750 15,750 /5,000
02 It aEx 21,500 31,500 A 10,000
OXNgod=dnloi X “HEsKA 21,500 31,500 A 10,000
= 10,750 15,750 A5,000
= 10,750 15,750 5,000
SOHHEAEHSRAHESKA 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
S 5,000 0 5,000
308 KHXISHHMSOIH 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 MXEHINELS 10,000 0 10,000
OHNHHYE A & Y IHESXH 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ANEHEEA S S at =& 9,000 0 9,000
308 NXISHHMSOIE 9,000 0 9,000
01 MXEHINELS 9,000 0 9,000
OdZlagdst =& 9,000 0 9,000
Ols - HEESXGA2Y 43,200 0 43,200
= 43,200 0 43,200
308 XXX SOIE 43,200 0 43,200
= 43,200 0 43,200
01 XM EXS 43,200 0 43,200
OOtz - HEESXGAN 2F 43,200 0 43,200
= 43,200 0 43,200
AU S OHONE XA 25,000 0 25,000
308 NXISHHMSOIH 25,000 0 25,000
01 AXEHINELS 25,000 0 25,000
OXBALAESOHNEXAISE('09 SEWEA) 25,000 0 25,000
A28 =s4d 6,537,090 5,758,613 778,477
= 1,583,975 1,041,895 542,080
Il 3,765,537 3,621,163 144,374
= 1,187,578 1,095,555 92,023
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A 0EIED

o B0l A= IE, B=e 04

ol ALNHE S (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

OGEZs=EX# 54,550 59,000 N4,450

201 LEH2HH| 27,000 30,000 23,000

01 At 2t2ibl 27,000 30,000 A3,000

OS=20u +& MatE2 15,295 18,295 3,000

307 2120l & 27,550 29,000 A 1,450

02 QltE3AE XL 9,500 10,000 A500

OUZIEXNZ MR OiaEZ 9,500 10,000 A500

04 BIZHHAIE X 18,050 19,000 A 950

OU=23ItE etitssH AE a2 11,400 12,000 A600

OU2sItE 2R MlatE 6,650 7,000 A 350

ZAMoH0IFHE XA 142,365 152,974 A 10,609

Il 117,242 125,979 N8,737

= 25,123 26,995 ~1,872

308 AXIEHSOIA 128,085 135,974 AT7,889

Il 105,482 111,979 NG6,497

= 22,603 23,995 ~1,392

01 XM EXS 128,085 135,974 A7,889

OZZM0IFHEESAIE2E 104,625 112,514 A7,889

Il 86,162 92,659 NG6,497

S 18,463 19,855 A 1,392

403 XXM SA201H 14,280 17,000 N2,720

Il 11,760 14,000 N2,240

= 2,520 3,000 A480

01 MUXIEHMAZE = 14,280 17,000 N2,720

OZZIHESAEIISEL 14,280 17,000 N2,720

Il 11,760 14,000 A2,240

e 2,520 3,000 A480

F2o & dds € ALISE 4 19,000 20,000 A 1,000

307 Q12t0ld 19,000 20,000 A 1,000

04 CIZHAHAIE £ 19,000 20,000 A 1,000

OHM3al ER2Y AL NE Ha= 19,000 20,000 A 1,000

AZIE X JAH 22 319,800 213,200 106,600

= 246,000 164,000 82,000

S 73,800 49,200 24,600

308 KNXISHHMSOIE 319,800 213,200 106,600

= 246,000 164,000 82,000

= 73,800 49,200 24,600

01 MXEHIANELS 319,800 213,200 106,600

OALINEXNJEH2E 319,800 213,200 106,600

= 246,000 164,000 82,000

= 73,800 49,200 24,600

SRR JI=sdE 9,500 10,000 A500
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SN
X XH .
S Tt

el

&=
&0l A= IHE,

ALNEEY

o
I
o
X
0x

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
307 QI2+0| & 9,500 10,000 AB500
04 DIZFSHAIE X 9,500 10,000 500

OBIEQRIIEAHI (A= 9,500 10,000 A500

HE USRI ALY 185,250 193,050 A7,800
= 123,500 128,700 A5,200

[ 61,750 64,350 A2,600

308 XX A SO0IA 185,250 193,050 AT7,800
= 123,500 128,700 A5,200

[ 61,750 64,350 A2,600

01 MXCSHBAEED 185,250 193,050 A7,800
OF A=A 25 (A 22 ) X2 85,200 93,000 A7,800

= 56,800 62,000 A5,200

[ 28,400 31,000 22,600

O230tE 010l £ DRX 1,615,972 1,443,176 172,796
p] 1,414,518 1,261,407 153,111

[ 201,454 181,769 19,685

308 XX SHHI SO0 & 1,615,972 1,443,176 172,79
p] 1,414,518 1,261,407 153,111

[ 201,454 181,769 19,685

01 MXCHBAEES 1,615,972 1,443,176 172,79
OLI23IE $2D] MHIANZ 1,338,481 1,165,685 172,79

p] 1,185,996 1,032,885 153,111

[ 152,485 132,800 19,685

HAESSE O 523,440 0 523,440
= 465,280 0 465,280

[ 58, 160 0 58, 160

308 XX SHHI SO0 & 523,440 0 523,440
= 465,280 0 465,280

[ 58, 160 0 58, 160

01 IXSHHAAEED 503,440 0 523, 440
OHAESSE IR X ALY 523,440 0 523,440

= 465,280 0 465,280

[ 58, 160 0 58, 160

Crst ESAHIA 20 117,525, 166 121,662,669 4,137,503
= 76,609,361 79,503,671 2,894,310

[ 40,915,805 42,158,998 1,243,193

ESS2AHA 27,161,099 27,172,539 A11,440
= 18,074,639 18,080,359 A5,720

[ 9,086,460 9,092, 180 A5,720

307 QI2+0| & 196,560 208,000 A11,440
= 98,280 104,000 A5,720

[ 98,280 104,000 A5,720

02 QIZHAANEX 196,560 208,000 A11,440
O A AFRI 24 H| 196,560 208,000 A11,440

= 98,280 104,000 A5,720
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SN OEIED
T BO| Y I, B=E 04
A g

ol st B MHIA & EEEEE]
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

| < 98,280 104,000 Ab5,720

BANEIIsEL 544,035 506,535 37,500

= 362,690 337,690 25,000

[ 181,345 168,845 12,500

403 A XIEHSXH=01H 544,035 506,535 37,500

= 362,690 337,690 25,000

& 181,345 168,845 12,500

01 MXSHMA2E = 544,035 506,535 37,500

OE=sSANdEs 105,000 67,500 37,500

= 70,000 45,000 25,000

< 35,000 22,500 12,500

FRESE XA 83,037,322 87,407,707 A4,370,385

= 55,358,215 58,271,805 22,913,590

[ 27,679,107 29,135,902 A 1,456,795

308 AXISHSOIA 83,037,322 87,407,707 A4,370,385

= 55,358,215 58,271,805 22,913,590

& 27,679,107 29,135,902 N1,456,795

01 MXEMISELS 83,037,322 87,407,707 A4,370,385

O2t0-4MIot Mt SESE X 0 53,601,069 53,601,069

= 0 35,734,046 135,734,046

< 0 17,867,023 ~ 17,867,023

OLHIotREAE=ER 0 8,601,849 28,601,849

= 0 5,734,566 Ab5,734,566

< 0 2,867,283 N2,867,283

OFIREE=SZ 0 2,096,076 A2,096,076

= 0 1,397,384 A1,397,384

< 0 698,692 698,692

OFKHoIMESE 0 4,714,537 A4,714,537

= 0 3,143,025 23,143,025

[ 0 1,571,512 A1,571,512

ogdoirEss 0 563,603 563,603

= 0 375,735 A375,735

[ 0 187,868 /187,868

OJlEess 0 17,830,573 A 17,830,573

= 0 11,887,049 A 11,887,049

[ 0 5,943,524 A5,943,524

OogrotE=aXd 83,037,322 0 83,037,322

= 55,358,215 0 55,358,215

< 27,679,107 0 27,679,107

SBEAMESANA S 9,500 10,000 A500

307 elztol A 9,500 10,000 2500

02 QIPFAER 9,500 10,000 A500

OESAIES AR HlatE2 9,500 10,000 A500

S0 dus ¥ A=540Y RANE =33 14,250 15,000 AT50

307 elztold 14,250 15,000 AT750
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SN
X XH .
S Tt

el

&=
E0l A= JtE, =8 od
Ctst 2 AHIA 2

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
02 BI2tAAEX 14,250 15,000 AT50
OR0IISDSYLZHNLRAZ &5 B 0
A2 14,250 15,000 AT50
BF0l9 & #MAXZ 9,500 10,000 A500
307 QI2t0IA 9,500 10,000 A500
04 CIZFSALE X 9,500 10,000 A 500
OEF|Qo & AMAE HEZ 9,500 10,000 A500
EFAEUAMHRSIMSE XA 2,168,880 1,961,808 207,072
308 AtXIEXHI S0l & 2,168,880 1,961,808 207,072
01 AXNSMBLNEES 2,168,880 1,961,808 207,072
ESAEDWAXSIHAH XA 2,168,880 1,961,808 207,072
ESAMEUISE RIS XS 19,000 20,000 A 1,000
307 212t01& 19,000 20,000 21,000
02 ItAASE X 19,000 20,000 A 1,000
OESALUSHARNSABR DS 0D
2 19,000 20,000 A 1,000
HOISHHEHSIXA 2,500 0 2,500
307 QI2t0IA 2,500 0 2,500
02 2ItAAE X 2,500 0 2,500
OEIIIZSHAHLH K& 2,500 0 2,500
Ots=XMEIAXE 20,379,707 19,115,221 1,264,486
= 6,845,794 6,953,862 108,068
= 513,643 513,643 0
= 13,020,270 11,647,716 1,372,554
NAOotsESMS XA 20,379,707 19,115,221 1,264,486
= 6,845,794 6,953,862 A2 108,068
= 513,643 513,643 0
7 = 13,020,270 11,647,716 1,372,554
EUR=—=PNPNI=DNE-Rull=E-ge 11,671 12,285 A614
307 QI2t0IA 11,671 12,285 2614
02 BItAAEX 11,671 12,285 A614
OS=S0ts=NANEXNJALMEH2E HoE2S 11,671 12,285 A614
OtS=XIAIE SA LA 6,650 7,000 A 350
307 212toI& 6,650 7,000 A 350
02 QIZtAAMEX 6,650 7,000 A 350
OOtSSXAESALR A= Ol &HE 2 6,650 7,000 A 350
Otsddsds-Es 2 HAXRA 33,250 35,000 21,750
307 12t0l A 33,250 35,000 21,750
04 QIHHAIE X 33,250 35,000 21,750
OOEOISEHA OllaHE 2 9,500 10,000 A500
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

Sol: KIS ESAIA NS (erel: @2
SA - EHB .S (BH) - M Ak I & o HDZS2

O OtsEHel o 4,750 5,000 A250

OOlE=XAL2) 2 4,750 5,000 A250

OOSEXNANLERHZEH 14,250 15,000 AT50

XHOISHEHS SRS 3,983,798 3,845,007 138,701

= 3,064,460 2,957,767 106,693

= 919,338 887,330 32,008

308 XiXIEHHISOIH 3,983,798 3,845,007 138,701

= 3,064,460 2,957,767 106,693

= 919,338 887,330 32,008

01 RAXESHBARES 3,983,798 3,845,007 138,701

OXOISHESS X 3,983,798 3,845,007 138,701

= 3,064,460 2,957,767 106,693

= 919,338 887,330 32,008

OFES XA NSHE X 117,000 119,000 A2,000

= 117,000 119,000 A2,000

307 ©I2r0I M 117,000 119,000 A2,000

= 117,000 119,000 A2,000

02 BIHPABE 117,000 119,000 A2,000

QOIS =X DA 2 M E 117,000 119,000 A2,000

= 117,000 119,000 A2,000

YgrL2Xd 12,640 22,809 A10,169

= 11,200 20,211 £9,011

= 1,440 2,598 A 1,158

308 XIXIEHH SOl & 12,640 22,809 A10,169

= 11,200 20,211 £9,011

= 1,440 2,598 A 1,158

01 HXSHBLEES 12,640 22,809 A 10,169

OYY++2 X2 12,640 22,809 A 10,169

= 11,200 20,211 £9,011

= 1,440 2,598 A1,158

YA SSE LY 170,640 174,108 A3,468

= 151,200 154,273 A3,073

= 19,440 19,835 ~395

308 Xt XIEHHSOIH 170,640 174,108 13,468

= 151,200 154,273 ~3,073

= 19,440 19,835 ~395

01 HXSHBLEES 170,640 174,108 ~3,468

OIS KLY 170,640 174,108 A3,468

= 151,200 154,273 A3,073

= 19,440 19,835 £395

OIES=XAE =& 0 260,000 260,000

= 0 200,000 200,000

= 0 60,000 60,000

403 XX SHHS =0l H 0 260,000 260,000

= 0 200,000 200,000
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SN &S
B OlS=XMHIAKR

&Rl NHOISESAISXE (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

= 0 60,000 260,000

01 MUXISMAZ2E = 0 260,000 A260,000

O0tsEXAE &= 0 0 260,000 260,000

= 0 200,000 200,000

L= 0 60,000 260,000

Ot=s &< X2 A 336,492 347,254 A 10,762

= 298,157 307,692 29,535

& 38,335 39,562 At,227

308 XhXIEHAl | & 336,492 347,254 210,762

= 298,157 307,692 N9,535

= 38,335 39,562 At,227

01 AXNHMBLAEEXS 336,492 347,254 210,762

OOtsZEXI& H & 336,492 347,254 210,762

= 298,157 307,692 A9,535

L= 38,335 39,562 A1,227

Ots=XAlE 22 ,215,913 1,187,206 28,707

308 NXISHHSOIE ,215,913 1,187,206 28,707

01 XM EXS ,215,913 1,187,206 28,707

O0ts=XAE 24 ,215,913 1,187,206 28,707

AEAEIE € AIEEA 258,500 236,500 22,000

308 XX HHSOIA 258,500 236,500 22,000

01 HXSHBLEXS 258,500 236,500 22,000

(OENCENEWD] FSa= (0l

) 258,500 236,500 22,000

Ots=4 SUHXA(EIS) ,653,830 4,994,910 658,920

308 NXIHHSOIH ,653,830 4,994,910 658,920

01 AXNHMBELNEES ,653,830 4,994,910 658,920

O0tssSA =X ,653,830 4,994,910 658,920

Ols=4 SHUHXA(LSEE) ,308,621 728,325 580,296

308 XX SHHSOIA ,308,621 728,325 580,296

01 HXEMBLEXS ,308,621 728,325 580,296

O0tsSA =X ,308,621 728,325 580,296

KNG 0tsdEHOIZ0ts= A , 181,663 1,062,500 119,163

308 AXIEHHSOIA , 181,663 1,062,500 119,163

01 MHXSHBAEXZ ,181,663 1,062,500 119,163

OXNgotsdEOIEOIS3 , 181,663 1,062,500 119,163

MASIHEOolssSA X 652,072 670, 140 A 18,068

308 XX HHSO0IA 652,072 670, 140 A 18,068

01 AXNHMBAEEXS 652,072 670,140 218,068

OMASIHHEOE 2 652,072 670, 140 A 18,068
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A 0EIED
3 Ots=SXNAMEIAXRA

&Rl NHOISESAISXE (el &)
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
A2EAEIE K& 38,400 26,880 11,520

308 KNHXIHHSOIH 38,400 26,880 11,520
01 XM EEXS 38,400 26,880 11,520
OAEAEHIE X2 (01Y) 38,400 26,880 11,520
OLSSNAEEIIYASE 5,586 5,880 AN 294
201 LEH2HH| 5,586 5,880 A 294
01 AtR2t2itl 5,586 5,880 N294
OOts=XNAIE Bt ALY OlaE 2 5,586 5,880 N294

Y IEAEY XS XA 12,654 0 12,654
= 8,858 0 8,858

< 3,796 0 3,796

307 GI12told 12,654 0 12,654
= 8,858 0 8,858

= 3,796 0 3,796

02 QItaAaE X 12,654 0 12,654
Oge - JIHEE oS el AESX 3 A 12,654 0 12,654

= 8,858 0 8,858

= 3,796 0 3,796

HY 2L ZHI (WA= 51,376 54,986 A3,610
Jl=2& 4l 51,376 54,986 A3,610
Jl=&ddl 51,376 54,986 A3,610
201 EH2HH| 15,475 17,195 A1,720
01 AtR22iHl 15,475 17,195 A1,720
OJlE==2Hl taE2 6,498 7,220 NT22
OJlZ2SEH ez 8,977 9,975 A998

202 O4dl 35,901 37,791 A 1,890
01 WY 35,901 37,791 A 1,890
OJl=0dl olatE2 35,901 37,791 A 1,890
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A QI &0 S Xt

mau: BOlE LEME X

@2l E2=X MHlA K& (el &)
L SRI(BIH) - HIRAMY - BES Arol p[E-Ll HlnE2

228,257,322 221,840,933 6,416,389
= 160,077,649 156,328,498 3,749,151
| 368,616 368,616 0
= 26,300,562 25,136,444 1,164,118
S 41,510,495 40,007,375 1,503,120
=P, 170,563,002 167,517,012 3,045,990
= 134,789,023 131,861,139 2,927,884
Il 368,616 368,616 0
= 11,910,965 11,994,672 A83,707
& 23,494,398 23,292,585 201,813
A MHIA X2 164,316,935 162,156,049 2,160,886
= 131,081,287 128,799,629 2,281,658
Il 368,616 368,616 0
= 11,910,965 11,994,672 283,707
& 20,956,067 20,993,132 A37,065
LoHM=EXNHR F& 20,400 23,000 22,600
201 Let2IH| 18,000 20,000 22,000
01 AtE22/Hl 18,000 20,000 A2,000
OgerE o=l tlaE2 18,000 20,000 22,000
203 AR 2,400 3,000 A600
03 AHEFIHSFAH| 2,400 3,000 A 600
OLQHMATRFA Ol &= 2 2,400 3,000 2600
ZE2Y 2 (Y ZE)XI2(01) 921,273 849,852 71,421
308 AXEHHSOIH 921,273 849,852 71,421
01 HXSMBLEXS 921,273 849,852 71,421
OZ=2 29| (el X&) X2 (01) 921,273 849,852 71,421
d2Y 29 dgodd XA (XAl 21,500 21,985 A485
307 QI2t0l A 21,500 21,985 A485
02 Bl2tAAE X 21,500 21,985 2485
OZzg2d9 MR (XM) olaE 2 21,500 21,985 A485
S ol Xt ALY 4,753,540 4,775,821 A22,281
= 4,753,540 4,775,821 A22,281
308 AXIHHMSOIA 4,753,540 4,775,821 A22,281
= 4,753,540 4,775,821 A22,281
01 IXNSEMBLEEXS 4,753,540 4,775,821 A22,281
OkolgdRel X (E+L2UHEHI) 3,944,340 3,964,995 N20,655
= 3,944,340 3,964,995 N20,655
O Xl N (ASEHSEAIHHI) 526,500 481,000 45,500
= 526,500 481,000 45,500
Ol XA (LBEMAY 2UHAI) 21,000 16,650 4,350
= 21,000 16,650 4,350
OIS (RS 2LEXH) 0 75,000 AT75,000
= 0 75,000 AT75,000
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S QI E 0§ OIS X Bt
M 2|3 LeME Y
o9l LE=T AHIA X8 (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
O QI X2l KIS (S8 I| 2HFE oI 198,450 174,926 23,504
2 198,450 174,926 23,504
COlEEAHIA 3,987,682 4,511,219 A523,337
2 3,616,511 4,090,360 ~473,849
= 371,871 420,859 ~49,488
308 XHXIEHIS Ol & 3,987,682 4,511,219 523,337
3 3,616,511 4,090,360 A473,849
= 371,371 420,859 149,488
01 MXSHBABES 3,987,682 4,511,219 £523,337
O=QESZIIEMHIA(SH = ME22A T}
A 1,550,888 1,655,321 £ 104,433
2 1,413,646 1,508,836 ~95,190
= 137,242 146,485 ~9,243
OLQESEESANHIA (LS L0IHHS 2,436,994 2,855,898 ~418,904
= 2,202,865 2,581,524 378,659
= 234,129 274,374 £40,245
EYST L0P5 M2 2 472,208 472,560 A352
3 236,104 236,280 A1T6
= 236,104 236,280 ANT6
307 2120l H 472,208 472,560 A352
2 236,104 236,280 A176
= 236,104 236,280 ANT6
02 QIAAMBE 472,208 472,560 A352
OZHE2E LoE5 F2I|2 29 472,208 472,560 A352
= 236,104 236,280 A1T6
= 236, 104 236,280 A176
COIME AL X2 19,697,820 19,836, 984 ~139,164
= 11,773,073 1,856,780 83,707
= 7,924,747 7,980,204 155,457
308 XHXI IS 0l & 19,697,820 19,836,984 £139,164
= 11,773,073 1,856,780 83,707
= 7,924,747 7,980,204 55,457
01 MASHHBAHSES 19,697,820 19,836,984 ~139, 164
OLQIQYAIA X 19,427,992 19,567, 156 ~139, 164
= 11,561,063 11,644,770 183,707
= 7,866,929 7,922,386 55,457
QUALBA 22 21,415 21,695 A280
201 Yereg| 1,440 1,600 A 160
01 AtR22lt] 1,440 1,600 A 160
ORYBSALRFE S| (A= 1,440 1,600 A 160
202 01t 2,280 2,400 A120
01 =UH0i ] 2,280 2,400 A120
OQUBBAADREE O] HlAEL 2,280 2,400 A120
A2 S| Ly X 2,777,964 0 2,777,964
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0

JiT 2 0

2 o

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

rz

OH
i

BlusZ

W

2,777,964

2,777,964

AXSHHSOIA

H

2,777,964
2,777,964

2,777,964
2,777,964

-—

OoZz2g S&

]
i
g
[0
0x
o
rz

.|

H

2,777,964

2,777,964
2,777,964

oO|lo o |o

0
0

2,777,964

2,777,964
2,777,964

AAE 5

Mo

6,246,067

3,707,736
2,538,331

5,360,963

3,061,510
2,299,453

885,104

646,226
238,878

o

4,382,942

3,371,486
1,011,456

3,542,838

2,725,260
817,578

840,104

646,226
193,878

o

4,382,942

3,371,486
1,011,456

3,542,838

2,725,260
817,578

840,104

646,226
193,878

o

4,382,942
4,382,942

3,371,486
1,011,456

3,542,838
3,542,838

2,725,260
817,578

840,104

840,104

646,226
193,878

180,000

135,000

45,000

180,000

135,000

45,000

180,000
180,000

135,000
135,000

45,000
45,000

A W

57,653,760
25,288,626
14,389,597
17,975,537

54,280,511
24,467,359
13,141,772
16,671,380

3,373,249

821,267
1,247,825
1,304, 157

M A W

47,689,351
24,038,239
13,640,369
10,010,743

44,852,873

23,216,972
12,419,780

9,216,121

2,836,478
821,267
1,220,589
794,622

SEL

919,172

191,500
727,672

938,507

191,500
747,007

A 19,335

0
A 19,335

H [

919,172

191,500
727,672

938,507

191,500
747,007

219,335

0
219,335

H [T

HI

857,322
66,500
96,430
30,452
65,978
96,430
30,452

874,507
70,000

101,505

30,452
71,053

101,505
30,452

A17,185
23,500
A5,075

0
25,075
A5,075

0
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S QI E 0§ OIS X Bt
Hal: Zojol =2XNSH

CHOl: FONOI AOIE BFA EERE
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1 o HREZ

= 65,978 71,053 5,075

O AZOHQIIIANE SOIAFS Ol AFE 2 67,172 70,707 A3,535

2 21,212 21,212 0

[ 45,960 49,495 A3,535

04 DIZFEHAIE X 61,850 64,000 A2,150

OXONOIo) JIE Al Ol AFR 2 31,350 33,000 A 1,650

OOl JISAIIHE] HE O AR 2 9,500 10,000 500

X04ol XHADKH XY 59,267 59,115 152

= 50,440 50,310 130

[ 8,827 8,805 22

308 XX SHH SO A 59,267 59,115 152

= 50, 440 50,310 130

[ 8,827 8,805 22

01 MXCSHBAEED 59,267 59,115 152

O 0§ 1 KHH &HH| X 2 59,267 59,115 152

= 50,440 50,310 130

[ 8,827 8,805 22

OIS XIAIE AHIYA 022 XIS 281,556 235,483 46,073

= 249,480 208,656 40,824

[ 32,076 26,827 5,249

308 XX A SO0IA 281,556 235,483 46,073

= 249,480 208,656 40,824

[ 32,076 26,827 5,249

01 IXSHBAEES 281,556 235,483 46,073

OFHOIZRAIL AHIYA 0122 X2 281,556 235,483 46,073

= 249,480 208,656 40,824

[ 32,076 26,827 5,249

ZHOHOl AYBAIA DS P2 2,737,742 1,280,000 1,457,742

= 1,368,871 640,000 728,871

[ 1,368,871 640,000 728,871

403 XX SHHSK=20/& 2,737,742 1,280,000 1,457,742

= 1,368,871 640,000 728,871

[ 1,368,871 640,000 728,871

01 MXSHK=EE 0,737,742 1,280,000 1,457,742

OOl MEBAIA JSEY 0,737,742 1,280,000 1,457,742

= 1,368,871 640,000 728,871

[ 1,368,871 640,000 728,871

ZEERONQIXI A B K| R AFYS 174,000 87,000 87,000

= 120,000 60,000 60,000

[ 54,000 27,000 27,000

308 XX A SO0 & 174,000 87,000 87,000

= 120,000 60,000 60,000

[ 54,000 27,000 27,000

01 IXCHHAAEED 174,000 87,000 87,000

OZZF0§0! R ME X A 174,000 87,000 87,000
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SN
X XH .
S Tt

el

Lol EO =Xl
Zoiel SXsd

SEAF

ZoHel af2ld g

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 120,000 60,000 60,000
= 54,000 27,000 27,000
0 MEAL 2L 16,014,309 14,793,720 1,220,589
= 13,448,869 12,228,280 1,220,589
= 2,565,440 2,565,440 0
308 NXISHHMSOIE 16,014,309 14,793,720 1,220,589
&2 13,448,869 12,228,280 1,220,589
S 2,565,440 2,565,440 0
01 MXEHINELS 16,014,309 14,793,720 1,220,589
OZOHIMEAL 2F 15,969,309 14,748,720 1,220,589
= 13,448,869 12,228,280 1,220,589
= 2,520,440 2,520,440 0
ZOoHlw=sHIXI& 48,200 28,200 20,000
308 XNHXISHHSOIE 48,200 28,200 20,000
01 XM EXS 48,200 28,200 20,000
O&Ooe w=sdl X& 48,200 28,200 20,000
NHEXNZEH 29 110,000 70,000 40,000
308 AXIEHSOIA 110,000 70,000 40,000
01 XM EXS 110,000 70,000 40,000
OIIEXNZEE 2 110,000 70,000 40,000
ZOHQIALS &t S (HHS A )X 5,139,277 5,127,926 11,351
= 4,553,790 4,543,732 10,058
= 585,487 584,194 1,293
308 MXIHHSOIH 5,139,277 5,127,926 11,351
= 4,553,790 4,543,732 10,058
= 585,487 584,194 1,293
01 MXEMISELS 5,139,277 5,127,926 11,351
OZOHe AtSlE S (HI2H)XIE 5,139,277 5,127,926 11,351
= 4,553,790 4,543,732 10,058
= 585,487 584,194 1,293
ZOHQIALS 2 S (R SHI )X 31,200 57,794 N26,59%4
= 21,840 40,456 AN 18,616
< 9,360 17,338 ANT,978
307 GI12t0ld 31,200 57,794 N26,59%4
= 21,840 40,456 AN 18,616
= 9,360 17,338 AT,978
02 QItFAE X 31,200 57,794 A 26,59%
Qe At 8 s (nSHl) X 31,200 57,79% N26,594
= 21,840 40,456 A 18,616
= 9,360 17,338 AT,978
A0 EHEA =359 NS 4,500 5,000 A500
201 Let2E] 4,500 5,000 A500
01 AtR2teld] 4,500 5,000 A500
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S QI E 0§ OIS X Bt
Hal: Zojol =2XNSH

ol ROHQI AFOIF BHAL (B9 &2

SN B SA(SH) - NRAY - B 0fl &t oJE-E" DS
O =HEH 35 X HaEZ 4,500 5,000 A 500
O MHESXAMHIA 25t 9,964,409 9,427,638 536,771
= 1,250,387 1,250,387 0
= 749,228 721,992 27,236
S 7,964,794 7,455,259 509,535
MNASHH MHESH N 42,000 30,000 12,000
307 G12+0l & 42,000 30,000 12,000
02 2I2tda2x 42,000 30,000 12,000
ONMAS ZoHel MgzEad X 42,000 30,000 12,000
ZOHS NSAMSTHEANE 2 1,519,723 1,459,070 60,653
= 634,753 614,873 19,880
= 884,970 844,197 40,773
307 2120l A 1,519,723 1,459,070 60,653
= 634,753 614,873 19,880
& 884,970 844,197 40,773
05 QI+ =S 1,619,723 1,459,070 60,653
OsE=: Fijesesiz 29 1,071,538 1,010,885 60,653
= 424,234 404,354 19,880
= 647,304 606,531 40,773
Foje(sFel) isa 24 672,500 640,500 32,000
= 112,307 107,119 5,188
s 560,193 533,381 26,812
307 2iz2tol A 672,500 640,500 32,000
= 112,307 107,119 5,188
< 560,193 533,381 26,812
05 QI2tRIE =S 672,500 640,500 32,000
OFel(s5Fel) sz 22 672,500 640,500 32,000
= 112,307 107,119 5,188
= 560,193 533,381 26,812
JOHAXAMEANE 28 K& 913,254 657,300 255,954
308 NXISHHMSOIE 913,254 657,300 255,954
01 UHXSHHBLEE2ES 913,254 657,300 255,954
OZOMHAXATHEAIE SHRA(01) 913,254 657,300 255,954
ZOHAXEAMSTHEA L 2L (X XHA) 4,301,856 4,142,919 158,937
308 AXIEHHSOIA 4,301,856 4,142,919 158,937
01 MXEHHMBEdELS 4,301,856 4,142,919 158,937
OANZEHMAESE=EX2 2 (01) 2,225,326 2,292,318 A66,992
OAZEe AREHH 2Z(012) 533,528 515,086 18,442
OFUESAIE 22 (01Y) 278,973 247,976 30,997
OHIIESAIE 22(01Y) 124,473 41,491 82,982
OFMMEdd 22 (01) 164,080 133,582 30,498
O=xstSddH 22 (01) 379,836 332,356 47,480
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SA: COIEORIZ X Bt
Ha: Zojel =2XEA
el ROHQ! THE =X A G

>

N
ol
m
40
£
o

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 01l &k o o1& o bz 2
OFMIEE 29(01) 367,520 351,990 15,530
Jopel(sFeH)Hds2 Jls22 10,000 10,000
402 It KHE01H 10,000 0 10,000
01 BIAXGEEXR 10,000 0 10,000
OFe(BFe)ds2 JIsE2 10,000 0 10,000
ZojelsX2 328 Jlsia At 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
L= 5,059 0 5,059
402 It XHE01H 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
& 5,059 0 5,059
01 SIAXGEEX 7,227 0 7,227
OFM=X2 23 JISIHE A 7,227 0 7,227
= 2,168 0 2,168
= 5,059 0 5,059
HYSHHH (=l &)l = Xl 1t) 40,560 43,410 A2,850
Jl2&dl 40,560 43,410 A2,850
Jl=23| 40,560 43,410 A 2,850
201 LetEIH| 12,217 13,575 21,358
01 AFR22lH| 12,217 13,575 A 1,358
(@F=R=lE = u] 4,342 5,700 A 1,358
-Jl2+=8Hl olaE 4,342 5,700 1,358
202 O4Hl 28,343 29,835 A1,492
01 =AYl 28,343 29,835 A1,492
OJ1208l otz 28,343 29,835 A 1,492
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SN BAFMY
M COAYEE
o9l ZREAYSI|BTE (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
2AY D 41,879,581 38,666,696 3,212,885
2 9,321,766 9,310,006 1,760
| 16,370,716 15,072,364 1,298,352
s 1,087,000 0 1,087,000
= 3,208,382 3,023,429 184,953
= 11,941,717 11,260,897 680,820
TS 41,827,455 38,535,960 3,291,495
2 9,321,766 9,310,006 1,760
| 16,370,716 15,072,364 1,298,352
s 1,037,000 0 1,037,000
= 3,208,382 3,023,429 184,953
= 11,889,591 1,130, 161 759,430
ZBRAC RIS 13,043,385 13,023,385 20,000
2 7,986,306 7,986,306 0
| 120,000 20,000 0
= 4,937,079 4,917,079 20,000
% BA R E £+ 20,000 0 20,000
207 HPIHLEI 20,000 0 20,000
01 e1E | 20,000 0 20,000
OZHSCXNASAA2NE 28 20,000 0 20,000
AUMT NF M3 14,718, 143 14,219,554 498,589
2 1,105,714 1,105,714 0
| 10,570,266 10, 198,306 371,960
= 3,042, 163 2,915,534 126,629
RISst HASEH A 40,900 40,900 0
| 20,450 20,450 0
= 20,450 20,450 0
201 L2y 500 0 500
| 250 0 250
= 250 0 250
01 ALR eIt 500 0 500
OXNASEHALHENL YR 500 0 500
o] 250 0 250
= 250 0 250
202 01t 3,500 4,000 A500
| 1,750 2,000 A250
= 1,750 2,000 2250
01 =2Uioibl 3,500 4,000 A500
O NSk SN A 3,500 4,000 AB00
| 1,750 2,000 A250
= 1,750 2,000 A250
AN XIiSs AL SE) HE AL 386,050 388,550 A2,500
)| 386,050 383,550 A2,500
308 XX SISO F 386,050 383,550 A2,500
| 386,050 383,550 A2,500
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SA: BAFWY
Ha: COALEH
ol AYME MFH M3 (649l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
01 MHASHBLSES 386,050 388,550 A2,500
O NZ XHSEHAYBENHA AL 386,050 388,550 A2,500
p 386,050 388,550 A2,500
ox PEHAY 1,160,588 765,817 394,771
p 892,760 589,090 303,670
= 267,828 176,727 91,101
308 XHXIEHHI SO 1,160,568 765,817 394,771
p 892,760 589,090 303,670
= 267,828 176,727 91,101
01 MXSHMALSES 1,160,588 765,817 394,771
O IXl 2& A 1,160,568 765,817 394,771
p 892,760 589,090 303,670
= 267,828 176,727 91,101
COISAACT AL 106,470 13,520 92,950
p 81,900 10,400 71,500
= 24,570 3,120 21,450
308 XHXIEHHI SO 106,470 13,520 92,950
p 81,900 10,400 71,500
< 24,570 3,120 21,450
01 MHXCSHMALSES 106,470 13,520 92,950
O LoZAAETT AX Y 106,470 13,520 92,950
p 81,900 10,400 71,500
= 24,570 3,120 21,450
TYBAMEHEY 39,000 38,480 520
p 30,000 29,600 400
= 9,000 8,880 120
308 XHXIEHH SO 39,000 38,480 520
p 30,000 29,600 400
= 9,000 8,880 120
01 MHXSHALSES 39,000 38,480 520
O PLRAMNEH 2 39,000 38,480 520
g 30,000 29,600 400
= 9,000 8,880 120
YA SR 20,080 0 20,080
p 20,080 0 20,080
403 RXISHSKHZ0H 20,080 0 20,080
p 20,080 0 20,080
01 TXISHAK =% 20,080 0 20,080
OPYLAL &3 20,080 0 20,080
ol 20,080 0 20,080
AYBAME MR 135,000 0 135,000
p 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
403 RXISHSKHZ0IH 135,000 0 135,000
p 90,000 0 90,000
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SA: BAFMY
M COALEX

SOl AYMEB MA MBS (B9 &2
SN YO (BH) - MBAY - BYS Off &k o4 k<L Hm=2

< 45,000 0 45,000

01 UXISHANZE = 135,000 0 135,000

ORULAME S| 135,000 0 135,000

p 90,000 0 90,000

= 45,000 0 45,000

NI REIPNE 150,000 160,000 10,000

p 75,000 80,000 A5,000

= 75,000 80,000 A5,000

307 212H0I 150,000 160,000 10,000

p 75,000 80,000 A5,000

= 75,000 80,000 A5,000

02 IABABE 150,000 160,000 A 10,000

O XIGQHIE 42l Alel 150,000 160,000 A 10,000

| 75,000 80,000 A5,000

= 75,000 80,000 A5,000

ANz 2ei2elUAY 728,203 743,330 A 15,127

| 728,203 743,330 A 15,127

308 XHXIEHH SO 728,203 743,330 A 15,127

p 728,203 743,330 A 15,127

01 UXISHBALSE 728,203 743,330 A 15,127

O NZ 2e22HAY 728,203 743,330 A15,127

| 728,203 743,330 A15,127

922 Y B2 AL 58,210 60, 120 A 1,910

g 29,105 30,060 A955

= 29,105 30,060 955

101 o121l 18,150 18,806 AB56

| 9,075 9,403 ~328

= 9,075 9,403 ~328

04 JIAH2RRSES 18,150 18,806 656

O QPEE L2AAB2IAL Q120H|(12) 18,150 18,806 656

p 9,075 9,403 ~328

= 9,075 9,403 ~328

201 Y2 Y| 1,310 2,564 A1,254

p 655 1,282 ~627

= 655 1,282 AB27

01 AtR 22/t 1,310 2,564 A1,254

O ¢eAY =g 1 1,310 2,564 A1,254

p 655 1,282 AB27

= 655 1,282 A627

Nz g2ALelAY 1,537,558 1,570,294 A32,736

p 1,499,443 1,532,179 A32,736

< 38,115 38,115 0

308 XHXIEHHI SO 1,537,558 1,570,294 A32,736

p 1,499,443 1,532,179 ~32,736

= 38,115 38,115 0
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SN

=

£ —/
HH: COIAYSH

2

ol AYME MFH M3 CERCE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2

01 MHASHBLSES 1,537,558 1,570,294 A32,736

O NZ g2AS2 1,537,558 1,570,294 ~32,736

p 1,499,443 1,532,179 A32,736

< 38,115 38,115 0

olof AABTAY 420,219 476,128 55,909

g 333,333 376,405 A43,072

= 86,886 99,723 A 12,837

308 XHXIEHHI SO0 376,505 432,148 55,643

p 289,619 332,425 ~42,806

= 86,886 99,723 A 12,837

01 RXISHHZA S 376,505 432,148 55,643

O HBZ 2 2 Af 339,300 395,850 56,550

g 261,000 304,500 43,500

= 78,300 91,350 A 13,050

O stolet X o 37,205 36,298 907

g 28,619 27,925 694

= 8,586 8,373 213

403 RXISHSKHZO0IH 43,714 43,980 266

| 43,714 43,980 7266

01 XbXICHHI Tt & 43,714 43,980 266

O AL DI 43,714 43,980 266

| 43,714 43,980 £266

=0t 2 M4 0/40F O2Yl X 325,411 377,59 A52,185

p 216,941 251,731 ~34,790

= 108,470 125,865 A17,395

308 XHXIEHH SO 325,411 377,59 ~52,185

g 216,941 251,731 34,790

= 108,470 125,865 A17,395

0 MHXESHALSES 325,411 377,59 A52,185

O 0I=0t 2 M&A 040t o 2H| N 325,411 377,59 A52,185

p 216,941 251,731 34,790

= 108,470 125,865 A17,395

AZTA ALY 1,673,123 1,631,848 41,275

p 1,114,982 1,085,732 29,250

= 558, 141 546, 116 12,025

201 Y2 Y| 2,600 10,000 AT ,400

p 1,300 5,000 A3,700

= 1,300 5,000 A3,700

01 At el 2,600 10,000 A7,400

O YeragH| 0 5,000 A5,000

-222 M 0 5,000 A5,000

g 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 A2,500

O 2¥+y 2,600 5,000 A2,400

-Gz A T 2,600 5,000 A 2,400
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SH: EARMY
M COAYEE
SRl AUMB A M3 (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e Rz
5] 1,300 2,500 1,200
= 1,300 2,500 A1,200
202 01t 0 3,000 A3,000
| 0 1,500 A1,500
= 0 1,500 A1,500
01 =2Uioibl 0 3,000 23,000
O HAZHAAY ZXOY] 0 3,000 23,000
| 0 1,500 A1,500
= 0 1,500 A1,500
308 XHXISHH SO & 1,670,523 1,618,848 51,675
| 1,113,682 1,079,232 34,450
< 556,841 539,616 17,225
01 RXSHBABES 1,670,523 1,618,848 51,675
O YYZ2AAAY 1,670,523 1,618,848 51,675
| 1,113,682 1,079,232 34,450
= 556,841 539,616 17,225
AIAOF B2t 2 AL 23,019 24,339 A1,320
| 15,346 16,226 A880
= 7,673 8,113 A440
308 XHXISHH SO & 23,019 24,339 A1,320
| 15,346 16,226 880
= 7,673 8,113 A440
01 MXSHBABES 23,019 24,339 A1,320
O AIMO0F H2AHH2A 23,019 24,339 A1,320
| 15,346 16,226 880
= 7,673 8,113 A 440
HESE HAIOIMZAN 2 storaie 208,479 217,299 8,820
| 138,986 144,866 75,880
= 69,493 72,433 A2,940
308 XHXISHH SO & 208,479 217,299 8,820
| 138,986 144,866 75,880
= 69,493 72,433 A2,940
01 MASHHZHSES 208,479 217,299 8,820
O AHSUAOIAZA L Sot2el 208,479 217,299 8,820
| 138,986 144,866 75,880
= 69,493 72,433 A2,940
OtEm Herate| 66,500 70,000 23,500
307 2120/ H 66,500 70,000 3,500
VRN EES 66,500 70,000 23,500
OFA, OIENIMSME X 22 o= 66,500 70,000 A3,500
2L HA-OIETRE ozl 18,000 20,000 A2,000
| 18,000 20,000 A2,000
308 XHXISHH SO & 18,000 20,000 A2,000
| 18,000 20,000 A2,000
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SN

X{ ZH -
S = -

ol AYME MFH M3 (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

01 XM EXS 18,000 20,000 A2,000

O824 A - OtETEE olg2el 18,000 20,000 22,000

Il 18,000 20,000 22,000

AT MHIA S 2,382,393 2,400,751 18,358

= 16,800 16,800 0

Il 1,930,537 2,009,695 AT79,158

&2 10,190 10,190 0

S 424,866 364,066 60,800

SHYRFA 10,800 12,000 A 1,200

201 et 10,800 12,000 A 1,200

01 AtR2teld] 10,800 12,000 A 1,200

Ogttda==H M= 10,800 12,000 A 1,200

sHES=A=ZII2XA 0 204,000 A 204,000

Il 0 204,000 A 204,000

307 212t01& 0 204,000 A 204,000

Il 0 204,000 A204,000

02 BltAAE L 0 204,000 A204,000

O sHESsa=J12 X3 0 0 204,000 A204,000

Il 0 204,000 A204,000

OlsSsMt2elEd s 29 9,500 10,000 A500

307 S12t01& 9,500 10,000 A500

02 BIHANEX 9,500 10,000 A500

O l0l=SsMt2elsd S 23| Hl&E 9,500 10,000 A 500

SR ZA 8,387 8,545 A 158

Il 8,387 8,545 A 158

307 QI2t0IA 7,387 7,545 A 158

Jl 7,387 7,545 A 158

02 2ItAASE X 7,387 7,545 A 158

O EI&&A ZA 7,387 7,545 A 158

Il 7,387 7,545 A 158

ANASHASI AX K& 187,500 0 187,500

Il 125,000 0 125,000

= 62,500 0 62,500

403 XX HSA=201H 187,500 0 187,500

Il 125,000 0 125,000

= 62,500 0 62,500

01 AXESMIA2E = 187,500 0 187,500

OXsHASI X XA 187,500 0 187,500

Il 125,000 0 125,000

= 62,500 0 62,500

ZAUEAN A I EE 7,997,264 6,278,954 1,718,310

= 86,000 86,000 0

Il 2,495,625 1,490,075 1,005,550
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A 2ARUY
B COIAUEN
Crol: HARATAAI PEE (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
= 3,198,192 3,013,239 184,953
= 2,217,447 1,689,640 527,807
FAEBEHEHZ Y 1,067,500 1,067,400 100
Jl 533,750 533,700 50
= 533,750 533,700 50
308 XNXISHHSOIE 1,067,500 1,067,400 100
Il 533,750 533,700 50
= 533,750 533,700 50
01 XM EXS 1,067,500 1,067,400 100
O EuEHdH=2H 1,067,500 1,067,400 100
Il 533,750 533,700 50
& 533,750 533,700 50
LSAHEHR2Y 81,250 74,100 7,150
Il 62,500 57,000 5,500
= 18,750 17,100 1,650
308 MXISHHSOIE 81,250 74,100 7,150
Il 62,500 57,000 5,500
= 18,750 17,100 1,650
01 XM EXS 81,250 74,100 7,150
O g34EHH 23 81,250 74,100 7,150
Il 62,500 57,000 5,500
S 18,750 17,100 1,650
FAURIANER2Y 4,288,929 3,816,581 472,348
= 3,198,192 3,013,239 184,953
= 1,090,737 803,342 287,395
308 NXIHHSOIH 4,288,929 3,816,581 472,348
= 3,198,192 3,013,239 184,953
= 1,090,737 803,342 287,39
01 XM EXS 4,288,929 3,816,581 472,348
O QAL 2H 4,288,929 3,816,581 472,348
= 3,198,192 3,013,239 184,953
S 1,090,737 803,342 287,395
BAEEASHAE2E 112,235 97,623 14,612
308 MXISHHSOIH 112,235 97,623 14,612
01 XML EXS 112,235 97,623 14,612
O Hizs MI=AHAE 2E(01Y) 112,235 97,623 14,612
FAUEHAAG I =X 2 35,450 11,000 24,450
307 S12t01& 35,450 11,000 24,450
02 BlHANEX 35,450 11,000 24,450
O ZAUBAAMG JIsXJAE 29 oloEZ 10,450 11,000 2550
O ZAUEAMY Ik 22('09 S8R
Al 25,000 0 25,000
ZAEOHR! THE X & 6,650 7,000 A 350
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BI2t0| & 6,650 7,000 A350
DI P AT X 1,900 2,000 A100
O HUQANE HBHUSHS HlaED 1,900 2,000 A100
DIk AL 2 4,750 5,000 A250
O tzZ2e L HEMAIS A=Y 4,750 5,000 A250
legys Js2y 2,219,250 019,250 200,000
| 1,849,375 849,375 ,000,000
= 369,875 169,875 200,000
403 XX SHHIS KH= 0 2,219,250 019,250 200,000
g 1,849,375 849,375 ,000,000
= 369,875 169,875 200,000
01 XXSAX22E 2,219,250 019,250 200,000
OBFA -oNSYH 55 2,219,250 019,250 200,000
g 1,849,375 849,375 ,000,000
= 369,875 169,875 200,000
S EE A3 3,686,270 613,316 072,954
=2 126,946 115,186 11,760
g 1,254,288 254,288 0
= 1,037,000 0 ,037,000
= 1,268,036 243,842 24,194
HYHNEI D] 15,000 0 5,000
= 13,200 0 13,200
= 1,800 0 1,800
201 Yereg| 15,000 0 5,000
= 13,200 0 13,200
= 1,800 0 1,800
NEEEI 15,000 0 15,000
OXYYHEI DK 15,000 0 15,000
=2 13,200 0 13,200
= 1,800 0 1,800
HYHSIIY Y 360 0 360
= 360 0 360
308 XHXIEHH SO0 360 0 360
= 360 0 360
Y EREESS 360 0 360
OWGHISIL 34 360 0 360
= 360 0 360
HYyEx S A2IXE 8,400 12,000 A3,600
2 4,200 6,000 A1,800
= 4,200 6,000 A1,800
B12+0| & 8,400 12,000 A3,600
=2 4,200 6,000 A1,800
= 4,200 6,000 A1,800
o2YPEH| 8,400 12,000 A3,600
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O E22 MHS R 4,500 5,000 A500

O goylaae Sl Moz 1,440 1,600 A160

202 01t 6,384 6,720 ~336

01 =Uy0i | 6,384 6,720 336
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gol B S 25 76,000 80,000 A4,000

206 2| 76,000 80,000 A4,000

01 T2l 76,000 80,000 4,000

O goiorzne oAz 76,000 80,000 A4,000

I ESNCEIE= 19,000 20,000 A1,000

307 2120l H 19,000 20,000 A1,000

02 QIHABE 19,000 20,000 A1,000

O MOIX0Y L =3DS HaEL 19,000 20,000 A1,000

SHAIQIEI 2 ALY 133,000 140,000 A7,000

307 2120/ H 133,000 140,000 A7,000

02 QIAAMBE 133,000 140,000 A7,000

O SHHIOISE2 oA 133,000 140,000 A7,000

SHAB T o EAHY 16,910 17,800 A890

307 2120/ H 16,910 17,800 A890

VR EES 16,910 17,800 890

O BHUIET HTAY O AE 14,630 15,400 ATTO

O SHMJIZS & SAF BIAEY 2,280 2,400 A120
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202 01t 1,330 1,000 330

o] 665 665 0

= 665 335 330
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| 665 665 0
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28 phe| Abe! 80,750 83,000 A2,250
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Il 568,000 568,000 0
= 293,257 293,257 0
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ArE 2 28,500 30,000 21,500
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O== s ZAZAWS o= 19,000 20,000 21,000
CHIUEAMY 14,250 15,000 AT50
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OEEHANSAY Ol aHE 2 14,250 15,000 AT50
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N2t EE3 2,850 3,000 A 150
307 212t01& 2,850 3,000 A150
04 QIHHALE X 2,850 3,000 A 150
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SR T 159,180 172,980 ~13,800
01 At22r2lH| 24,700 26, 100 A1,400
Oogera gt 19,600 21,000 A1,400
~HEAS KBS 2,200 3,600 A1,400
A2 S| 111,200 123,600 £12,400
OB 40t 2 BE3 Y oaE 18,000 20,000 A2,000
OAZ | 93,200 103,600 A10,400

-FI| - JIHZBH(SE,2H,.EY S) HaE

2 89,600 100,000 £10,400
TSRS 857,116 824,716 32,400
HEHe - 2ERSEAZ 757,116 724,716 32,400
OZgae 2| 757,116 724,716 32,400
—HIAY B 24D 10,0008 92 *363] 32,400 0 32,400
RH&HF SHI 26,925 22,800 4,125
T Y 2B St 26,925 22,800 4,125
Oy 24J2Y 4,470 0 4,470
2t 2 300,000 =174 300 0 300
—HAEHUIE 145,000 *174 145 0 145
-E201%2 80,0002 * 14 80 0 80
~ SR 300,000 *17H 300 0 300
- et 45,0002 1H 45 0 45
LS 1,500, 0002 1H 1,500 0 1,500
— A A 1,050, 0002 *174 1,050 0 1,050
S-CLENE 350,000 =37 1,050 0 1,050
OFg0EE APSE 7Y 2,100 0 2,100
-CESZHEH 1,500, 0002 *1CH 1,500 0 1,500
- oD 2 300,000 *2CH 600 0 600
O%J17Y 20,355 22,800 A2,445
- olarE 10,555 13,000 A2, 445
LY MRS N 20,000 0 20,000
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M 23012
Ha: 230s B2
o9l 25tz SLNE CCRE!
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
307 2120l & 20,000 0 20,000
04 QIZtHALE X 20,000 0 20,000
O ANYRE HH 20,000 0 20,000
E3 elZet 2% ¥ 2EH=x |4 13,700,300 13,716,300 A 16,000
= 146,200 146,200 0
& 6,670,000 6,670,000 0
2 126,000 126,000 0
< 6,758,100 6,774,100 A 16,000
Zoed =22 2 XNE2H =3t 45,000 50,000 A5,000
207 A 1OH | 45,000 50,000 A5,000
01 A& 45,000 50,000 5,000
OB==sAg=a U (NLRHX3 NS
Z 45,000 50,000 5,000
SCHAS TR CHAA 28,500 30,000 A 1,500
307 2120l & 28,500 30,000 A 1,500
04 DIZHHALE X 28,500 30,000 A 1,500
OHM7a] SO CHAM Ol&HE 2 28,500 30,000 A 1,500
eAX= (N3] JHEl ¥ &EHIt 28,500 30,000 A 1,500
307 QI2t0lH 28,500 30,000 A 1,500
04 QIZtHALE X 28,500 30,000 A 1,500
Omi2s] Z= e-2Bx03] W3 ¥ D203
O Ol aHE 2 28,500 30,000 A 1,500
E=S0LEHH HE 72,000 80,000 /8,000
207 A 1OH | 72,000 80,000 /8,000
01 21ESHI 72,000 80,000 8,000
OOME)ESOIEME 2 EIGHEA (U
Z 72,000 80,000 /8,000
SoRL HSEE 18,826,874 14,945,819 3,881,055
= 9,065,940 6,554,940 2,511,000
Il 783,732 777,222 6,510
= 2,975,357 2,900,357 75,000
= 6,001,845 4,713,300 1,288,545
2atR4Ae EEN JIX S 18,826,874 14,945,819 3,881,055
= 9,065,940 6,554,940 2,511,000
Il 783,732 777,222 6,510
&2 2,975,357 2,900, 357 75,000
S 6,001,845 4,713,300 1,288,545
=HEX 23 E+EH| 9,478,500 5,858,000 3,620,500
= 7,307,000 4,796,000 2,511,000
= 2,171,500 1,062,000 1,109,500
403 X EHMEAH=01H 9,478,500 5,858,000 3,620,500
= 7,307,000 4,796,000 2,511,000
= 2,171,500 1,062,000 1,109,500
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2N 23t0il=
I el dSEE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREED
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off & 2K JE A Blus
01 TXSMIA2ExE 9,478,500 5,858,000 3,620,500
O=HIExX 23 2434l 9,478,500 5,858,000 3,620,500
= 7,307,000 4,796,000 2,511,000
= 2,171,500 1,062,000 1,109,500
THIEX 23 2434l 2,956,157 2,881,157 75,000
2 2,956,157 2,881,157 75,000
403 MXIEHSIH=0I& 2,956, 157 2,881,157 75,000
= 2,956, 157 2,881,157 75,000
01 TXEMI2EE 2,956, 157 2,881,157 75,000
OFHIEX 23N 2434l 2,956,157 2,881,157 75,000
= 2,956,157 2,881,157 75,000
SSYEESU L S=UsH 16,150 17,000 £850
307 QIztol & 16,150 17,000 £850
02 SIHAHEX 16,150 17,000 850
OS=SSEIT & st=U2HE GlaEZ 16,150 17,000 850
EXNEEM SMHEEIAL 200,000 100,000 100,000
403 XXM S XH=201H 200,000 100,000 100,000
01 XM =2EE 200,000 100,000 100,000
OEXE 2N LMEBIAE 200,000 100,000 100,000
SN2 SMHEH AL 637,500 680,000 A42,500
Il 525,000 560,000 35,000
< 112,500 120,000 A7,500
403 XXM S K201 & 637,500 680,000 42,500
Il 525,000 560,000 35,000
= 112,500 120,000 A7,500
01 XM EEE 637,500 680,000 A42,500
O=MNE25 W LTHEBIAS 637,500 680,000 A42,500
Il 525,000 560,000 35,000
= 112,500 120,000 A7,500
MNA= & ST st T A 280,000 200,000 80,000
207 AN 280,000 200,000 80,000
01 H2EAHl 280,000 200,000 80,000
OMARL STHEN StEXZAF a2 Z 180,000 200,000 220,000
OHMIAIR L STHEE St=X Al 100,000 0 100,000
SN BRI AtF 2] 13,500 15,000 A 1,500
201 LerE gyl 13,500 15,000 A 1,500
01 Ar=2teltl 13,500 15,000 A 1,500
odet+~gdl 13,500 15,000 A 1,500
-dedyd+2H OeEZ 13,500 15,000 A1,500
SEZeHM a2l dYAre 3,230 0 3,230
Il 2,660 0 2,660
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SH: 2802
B 2s94 HSPE
oiel: 2390 2ED JIX BE
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 3= o
S 570 0
308 NHXISHHMSOIE 3,230 0
Il 2,660 0
S 570 0
01 HXSHHBLEdE2ES 3,230 0
OSSR SEEHM Fatatel i A 3,230 0
Il 2,660 0
= 570 0
SETHAI A B AFE & H ALRS 47,175 0
Il 38,850 0
= 8,325 0
403 AXIHHS K201 47,175 0
Il 38,850 0
S 8,325 0
01 MXISMA=2E = 47,175 0
OYTHAIAE AFE & H AL 47,175 0
Il 38,850 0
= 8,325 0
EEEEETIEETE) 82,525 87,174
QI 2 25,740 26,400
el 2| 25,740 26,400
203 HRF4Hl 25,740 26,400
01 JI22F L= 5,940 6,600
O=2% HaEz 5,940 6,600
Jl=&Hl 56,785 60,774
Jl=&Hl 56,785 60,774
201 LEH2 Y| 17,104 19,005
01 At 2t2ibl 17,104 19,005
OJle=24l aEZ 7,182 7,980
OJl=SEHl HAE 9,922 11,025
202 Oddl 39,681 41,769
01 WY 39,681 41,769
O 0ty ol ehE 2 39,681 41,769
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SA: B

MB: DIIIE BRAAFA

el DWXIEO I (sl &

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRs2
S 21,431,525 20,892,462 539,063
= 12,089,000 11,999,000 90,000
| 2,994,200 2,954,200 40,000
& 6,348,325 5,939,262 409,063
DEIDIA BBAARY 20,758,916 20,200, 194 558,722
z 12,089,000 1,999,000 90,000
| 2,994,200 2,954,200 40,000
= 5,675,716 5,246,994 428,722
Xeke & 1,161,258 1,287,390 A 126,132
| 338,600 378,600 240,000
= 822,658 908,790 AB86,132
SSH0 T 22t 13,500 15,000 21,500
201 sty 13,500 15,000 A1,500
01 A2 ]l 13,500 15,000 A 1,500
O OrOd & 28 X 2t 13,500 15,000 A 1,500
K A=H | & 169,396 170,440 A1,044
201 B3| 9,396 10,440 A 1,044
01 A2 a] 9,396 10,440 A1,044
OSHEI 282+ o4 9,39 10,440 A1,044
a2t & 450,000 600,000 A 150,000
| 225,000 300,000 AT75,000
= 225,000 300,000 275,000
308 MXIHHMSOIA 450,000 600,000 A 150,000
| 225,000 300,000 A75,000
= 205,000 300,000 AT75,000
01 RASHZLRES 450,000 600,000 150,000
SEEF P EEEi 150,000 300,000 A150,000
Il 75,000 150,000 275,000
& 75,000 150,000 AT75,000
2ZIUIIN 23 6,062 6,250 A 188
307 BI12+0l A 3,562 3,750 A 188
04 QIHHAIE X 3,562 3,750 A 188

OBFYNIIN A2 L AWK A3 ArE

2 3,562 3,750 A 188
H2LE 29 23,750 25,000 A 1,250
307 212t01& 23,750 25,000 A 1,250
02 QIAALNBE 23,750 25,000 A1,250
ORZEY 29 (lamy 23,750 25,000 A1,250
22 & AL 2H 9,500 10,000 A500
307 GI12+0l & 9,500 10,000 A 500
04 QIHHALE X 9,500 10,000 A500
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2SI
DEIIIX BBUARH
2010 hEF Y20 of =&

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
ol 840,000 840,000 0
= 1,362,750 1,350,000 12,750
201 Yer2y| 380,000 400,000 20,000
p 100,000 100,000 0
= 280,000 300,000 20,000
01 At el 380,000 400,000 20,000
O2 - 2T2tol HEMM B2 Har= 90,000 100,000 10,000
ODIYST2I8 X KR 90,000 100,000 210,000
203 PREXY| 8,000 10,000 A2,000
03 AIBEXYREAY| 8,000 10,000 £2,000
OUEEYR of =& KA 8,000 10,000 £2,000
307 BI2t0|H 555,750 1,560,000 14,250
p 740,000 740,000 0
< 815,750 820,000 14,250
04 BIRbEALE X 565,750 1,560,000 14,250
02010 HEH Y2l o B3 a2 47,500 50,000 A2,500
ORZARIIIE OIHE GlAEY 19,000 20,000 A 1,000
02010 HEHE A TIAF SAISl MRE3| GlAE 14,250 15,000 AT50
308 XHXIEHHISOIH 259,000 220,000 39,000
01 RXSHBALES 259,000 220,000 39,000
OANZstest 28 9,000 0 9,000
O=Z0t2 MHMEZZI2 29 15,000 0 15,000
Oolat ME 2BWLI2IY 29 15,000 0 15,000
U5 2RO BS 184,508 2,759,104 425,494
p 756,600 735,600 21,000
= 427,998 2,003,504 404,494
2UHe BEA XA QIMEIS 378,750 235,000 143,750
301 Yere A= 65,000 10,000 55,000
12 JIEtR A S 65,000 10,000 55,000
OFMIDI 8 QIMEE RIB 65,000 10,000 55,000
307 QI2H0IE 313,750 225,000 88,750
02 SItF AR E 313,750 225,000 88,750
0220 2ZAKX| AHMEISHIB O AE 188,750 200,000 A 11,250
Og2=ol 2PARX AMEISHT 100,000 0 100,000
ZRER0H 22 770,300 683,300 87,000
201 Yer2oy| 770,300 683,300 87,000
01 At el 745,300 645,300 100,000
oYt 745,300 645,300 100,000

~HBHEY U AR EL('09SEDE

M) 2,000,00021 * 1074 £ +574 2 100,000 0 100,000
02 BB 25,000 38,000 13,000
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SN BEEDY
B DRI RRNMYSY
SHel: Crerst 2TOPIY BS CERL
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 o s HREZ
OAE &I =Xl 25,000 38,000 A 13,000
- 222 EAOE RXNE= GoEZ 25,000 38,000 A 13,000
HBELE MAH 116,100 129,000 212,900
201 YEH2HH| 116,100 129,000 212,900
01 AtR22iHl 116,100 129,000 A 12,900
Ogt==2H| 116, 100 129,000 A 12,900
-PBEES NE 83,700 93,000 £9,300
UMY 2ZXNE OaEZ 27,000 30,000 /3,000
LSS UEZ 10,800 12,000 A 1,200
S JOIES HlatE2 9,000 10,000 A 1,000
HME0ol EC olat=E 2,700 3,000 A 300
DY HAEY 18,000 20,000 £2,000
A A HEF HAMEZ 9,000 10,000 A 1,000
HAZSES It M= 5,400 6,000 A600
200 Ul EZ 1,800 2,000 A 200
-2ZELINES MA WAMES 32,400 36,000 A3,600
FaAZHEA SH(2E) 156,000 132,000 24,000
Jl 56,000 56,000 0
= 100,000 76,000 24,000
307 2120l & 147,500 123,500 24,000
) 51,750 51,750 0
= 95,750 71,750 24,000
04 USHALE X 42,500 43,500 A 1,000
ONZSSBYHEA AIS(UEE B2
AL) Ol &2 19,000 20,000 A 1,000
05 BIZtRAE =S 105,000 80,000 25,000
OZst2 &AM NS 105,000 80,000 25,000
Il 40,000 40,000 0
s 65,000 40,000 25,000
P Sd(XI&) 504,602 464,000 40,602
Il 261,000 240,000 21,000
= 243,602 224,000 19,602
SESURS 504,602 464,000 40,602
Jl 261,000 240,000 21,000
= 243,602 224,000 19,602
MEXF 504,602 464,000 40,602
Ha A S (XIR) 504,602 464,000 40,602
] 261,000 240,000 21,000
== 243,602 224,000 19,602
o5 24 238,042 110,000 128,042
308 NXISHHMSOIE 238,042 110,000 128,042
05 XHXIEHHI 2R e 2 238,042 110,000 128,042
02009 BE ALY FarE 28,042 0 128,042
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S Tt

el

[
2

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000
15,000

o O] O | o

15,000
15,000

0

S

in

12,385,310
12,089,000
59,000
237,310

12,138,700
11,999,000

0
139,700

246,610

90,000
59,000
97,610

0F

6,840,000
6,840,000

6,750,000
6,750,000

90,000
90,000

0

6,840,000
6,840,000

6,750,000
6,750,000

90,000
90,000

el

0

6,840,000
400,000
400,000
190,000
190,000

6,750,000

500,000
500,000

0
0

90,000

100,000
100,000

190,000
190,000

33,900

36,000

A2,100

5,400

6,000

A 600

5,400
5,400

6,000
6,000

A 600
A600

28,500

30,000

A 1,500

28,500
28,500

30,000
30,000

A 1,500
A 1,500

& XoHe S X&el

= O

1,520

1,600

N80

1,520

1,600

N80

1,520
1,520

1,600
1,600

N80
A80

Il

59,000
59,000

59,000
59,000

p)

59,000
59,000

59,000
59,000

Jl

59,000

59,000
59,000

0
0
0
0
0
0
0

59,000

59,000
59,000

200,000

100,000

100,000

200,000

100,000

100,000

200,000
200,000

100,000
100,000

100,000
100,000

1,890

2,100

A210

- 174 -




oF
R’

ok
ol

(=) o O o o o o o O O O o o O o o O o o o o o o O O O o o o O o o O o o o
— — Al Al (&} (] o O O O (&) o O o o O o o o Al (&) o O O O o Al AJ Al o o O (@) (] (@)
[aV) Al AN < < — o @ O O o) O O (e} o O (@) (e} (@) ™ N~ N~ O — O (e} — — (e} o O Lo o) Lo
=7 I Aol S]lala < < 4] <2< F]ladla =~ —lo|l=l= o o o S| << d|a]lad | 0|0 —
N P R BN B IR 4|14 Q)11 <141 i<l <« 14 ¢ < 4| <o <
KIo 4| <« 1< <
=
=)
o o O (e) (e) o o o O O O o o O o o O o o o o o o O O O o o o O o o O o o o
(@] o O (=) (=) o (] o O O O o o O (] o O o (] o (=) (&) o O o O (] (&) o O (] o O o (] o
[ STl ee @ e eflele eleleele|= ClYIe(e 2 <2 <2 ClIYIY S22 @<el= <
n/_, [N &N N~ N~ N~ [ep] ™ O O Te) [e0) QO 0O (] o O <o) O o ()] N~ N~ © — O (e} (aV) [a\] (V) (] o O (@) (e} o
[N [QN] o Al (V) — — — — (ep) o [eV) [Ye) — — O o (<o} — — (ep) o (ep]
W_| © © Al ™ ™ (ap] Al
K0
m
o o O o o o o o O o O o o O o o O (@) o o o o o O o O o o o O o o O o o ()
[©>] [O) )] Q Q o [«] o O O O o o O o o O () o o Q (@) o O O O o QO QO O o o O (@) (] (@)
QIR XD ]| — — OfNN N O Q]9 |< Sl T 9 < CLITNIN N Q<@ Q| )
— — — — D o © O o < © O O [eo) QO 0 Yo} Yo} D <t Yo} KN A0 0O O <t [aV] [QVEE N [e0) QO 0 Q o o0}
— — (o] Al [eV) — — (ep) o — Y] [00) QO ™M — o Te) Y] Ye) Al
© © — (ep) QY] Al —
o
<
=
i = 0 =
i R Rl
0 Ao 0 W Mg X < <
0 a K = R I S g
T P A I | — Ell
ey < = . an 1| = R < 0 ol
. = R0 m___ ] A= ] R0
_, R &l < T = to K
o A 20 Koy = d 3l ST A A o
< KF = =1 SORM M S = =
2l RN — = — o — 50 RN —
I+ o I~ wo _ oJ — = 60 Xl o =
2 <J << = = KJ oF ) <J o
= = = = ™ KJ mr K4 H < el
< = S w2 Kk — S - =3 =
. m 2 K oF of Ao = o 0 <
— &0 W = W bl — o o = 0 S 3 — N )]
= F = N = D 2 00 ~o o mw < 10 E=) e
= = S Ko K o R g oA = i
o = - 2o % K = 00 %) o op ' 7 K\ %0 =
& & | kB - A ok 3 Kl s | g Ao ™ S [ = OF RO Ki RO
3 5|3 T |mlw E=ll = R T S H| 5|8 HE~ w22 X Ll R = T |8 = w0
5 SN VT e e e i O I S TR Ok W0 | R | R & | <0 o B |m M B M oo T o |R|R M|R|Z A
- 00 | /A /0 il = || H W = 3 R | K| K TE| S |®0 KEDF| w0 | OB [F) KF 47 W Kk &U S S| KK KF | S |®0 S A0
= SO0 A ™ w0 o [ B30 W0 RO M| S (o3 M| OF|E AR RIDH (B0 R H <RSI M| OF|E R AN R
&0 al|< O | w0 | A y Nl O O Ozt Ofad|< Olal|a) O Zlanl<x O O O O S| Ofla|l< Ofa|al O
: — | = 1|o = — | = N | @ ™| m [ e\ 1 I N | = ™| m >~ | <
I+ M| K| < K0
KF | ®o

RO

- 175 -



oF
R’

ok
o]

ol o1
T X0
ol il
760 700
™ Mo Ho
==
00 MH i
/0 Kk Kk
) R0 RO

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

O |l ol o |10 o]l o |o Ol DI DD T | © O] O]V O O[O O
O | Ol OO O OO Ol MOl O O] DD M WO O | | © |O© ©
S|le|ple v|b|n ®Bld|d N0 2 === =|[J[|q <
i RN R B EY Al <s[—-]—- 4 -] | o
EOSA NIRY SO RGN BN IR BRI 4l <1< <
E
=)
O | Ol O 1O O ©| o O | 0O | O | 0O | OO © O] © | V| o |lo o
ol O 1O O O] <o O |l O | © | O —|—-— © V] WO | o |lo O
O] OO O © | o O | O | O || ®H®|O M WO M~IM~ M AN TN N
wlo|lw v|lo|le ols|S|s|o|lo © | |e | =] <
Lo | v 0| O | O | O | — | — — T <
al
K0
e
O |l ol O 1O ol ol o Ol O XX ]| OO & 1| OO Ol |o O
S| o ol oD SN NN =] N NIRRT <
Selm|m ow|n O|o|lC o || © @)Wl ||~
ol |l | < |~ |~ ~NlolololsNe N Ol ] — — | — —
®» | © < | = S |©|O || — |~ | - | <
3
<
=
=
A0
n 30
oir R 0H
70 d _
= 1oy
Bl N &
. ) &
sl & =
= 8! KE
H__ll_)_l K
z | o = N "
A o| = ol o n0 A0 n0
—~ |r|l= il 2 7 RU A0 &l
= |3 |w R A Ed] R =
o | | R KF W | = s 3 < ur =
e LA o K Ho %o T o S ¥ O
5 |[Rlgl2|E © H = o S| W o S| T (W W
Wil |m @m0 0| L 30 |/ <F M T S |ur{ow Al
B [/ w0 S (R0 KERD| O O [ A M T S M| R ok F
RO | m | 3|0 &R R | T S = Bl BTl T |
RO JO|lx|ol|=< Ofal|al O o T|ol|<x O Ol | O|x|[r O
. || - ~ | e RO|ls |/~ o | = o | =
= wlg|e S| Blm|W||° Qe Q|°
oF Mo W[~
RO | =

0

- 176 -



SN ST
HH: GEHOl HSAE

ool HSHE (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

X = ot 35,504,747 27,457,349 8,047,398

= 6,330,000 6,330,000 0

Il 4,774,772 1,370,040 3,404,732

= 24,399,975 19,757,309 4,642,666

Hol M=sAE 35,470,330 27,421,121 8,049,209

& 6,330,000 6,330,000 0

Il 4,774,772 1,370,040 3,404,732

= 24,365,558 19,721,081 4,644,477

=S 9,379,010 9,276,941 102,069

Il 69,732 0 69,732

= 9,309,278 9,276,941 32,337

HEgR X2 14,140 10,200 3,940

201 LEH2HH| 9,500 5,000 4,500

01 AtSR22/H] 9,500 5,000 4,500

Ogt=2H| 9,500 5,000 4,500

—usRyLEY HaEY 4,500 5,000 A500

-2E Ml 2EiE ME S 5,000 0 5,000

202 O4Hl 3,040 3,200 A 160

01 S 3,040 3,200 A 160

OXM&E =2 0t 3,040 3,200 A 160

—H&E =2 OHl GaEZ 3,040 3,200 A 160

203 RF4Hl 1,600 2,000 A 400

03 AIM=XHL=LH| 1,600 2,000 2400

OMSHE ALEAY| KB 1,600 2,000 2400

TF 2S3IIR 244 1,959,538 1,960,041 A503

201 et 170,038 188,931 A 18,893

01 AtR2teld] 144,324 160, 360 216,036

Onl=l 35,756 38,760 A3,004

—H=2E= dEH 31,436 34,440 A3,004

Ogx= 108,568 121,600 A 13,032

-S2E g% gz a2y 18,568 21,600 A3,032

-JI5E =4 AXNE HAEZ 90,000 100,000 A 10,000

02 332234l 25,714 28,571 N2,857

OZ332=2LHAl 21,384 23,760 N2,376

~CH SSM4 54 BZR3 KHUEZY 21,384 23,760 £2,376

(@FsiE=a.] 4,330 4,811 A481

—HaBEE K2l HMEY 4,330 4,811 A48

206 M=l 38,190 40,200 A2,010

01 M= bl 38,190 40,200 A2,010

SHERSZIIF 4 38,190 40,200 A2,010

—HAZH(ES0IS2 78) oo 19,043 20,045 A 1,002
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SN ST
HH: GEHOl HSAE

SER EE (crel @2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

—SACHH(HEH 3F) olarE2 9,073 9,550 NATT

- SYUZH(EE 32 4T) OlaEY 10,074 10,605 AB31

301 EtEN = 1,681,910 1,678,910 3,000

11 =t - 2sFSEHS 1,681,910 1,678,910 3,000

OE32s3II%7 23l 1,681,910 1,678,910 3,000

-9l =H| 12,400 9,400 3,000

401 A &HIYL 2048 20,000 0 20,000

01 Al&H| 20,000 0 20,000

OsdE =4 222 20,000 0 20,000

405 AHoHESHI 49,400 52,000 A 2,600

01 T =SS HSHI 49,400 52,000 A2,600

OLE2SR(It5E) Z2J1&d 2¢ 39,000 40,000 21,000

-8 JJIE 2 MaE2 39,000 40,000 21,000

OTH2S=R(0t+E) =42 237¢ 10,400 12,000 21,600

—d&¥D 2 88 MAEZ 10,400 12,000 A 1,600

=M AEXZE WS 33,300 37,000 A3,700

202 O4Hl 6,300 7,000 AT700

03 22AHR0HHI 6,300 7,000 AT700
O=NMAEZ=NT =8 SSF=20Hl Ol&E

2 6,300 7,000 AT00

301 YptEasg 27,000 30,000 23,000

07 B12+oI=2| (¢ H| 27,000 30,000 23,000
O=MAEZ=NE F& QI2H0I=2104Hl Ol AHE

Z 27,000 30,000 23,000

C HMss N3 4,481,000 4,530,000 249,000

307 GI2+0I A 4,451,000 4,500,000 49,000

02 Bl2tAAE X 4,451,000 4,500,000 249,000

OXMIHMSIEMS (ZHMSS) Ol&EZ 4,401,000 4,500,000 299,000

OFMIHMSIEMS (ZHMIS) 50,000 0 50,000

Z2=2 I AtY 49,000 50,000 A 1,000

307 QI2t0IA 19,000 20,000 21,000

04 QIHHALE X 19,000 20,000 A 1,000

OZ=2Z A 19,000 20,000 A 1,000

-ESECH Z2=230 A A= 19,000 20,000 21,000

A= RSO3 i 95,000 100,000 A5,000

307 GI12+0I & 95,000 100,000 25,000

04 QIRHHAIE X 95,000 100,000 25,000
O20108 301 d=3 = -5 -1 RZUS HaE

2 95,000 100,000 A5,000
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2H: HSD
M ASNol HSHE

ol MsAE (el a2

SN FHH S (3H) - HREAY - BES Off &b o4 I H o Hms2

yEH=ss 29 475,432 405,700 69,732

| 69,732 0 69,732

= 405,700 405,700 0

307 212t01& 475,432 405,700 69,732

J| 69,732 0 69,732

= 405,700 405,700 0

02 QI2tFAEX 475,432 405,700 69,732

Ooded=ss 29 XN 475,432 405,700 69,732

| 69,732 0 69,732

= 405,700 405,700 0

ORI FEAL 1,407,600 1,340,000 67,600

307 Q20| 1,387,600 1,320,000 67,600

02 QI2tAAE X 1,273,600 1,200,000 73,600

ORONUMSEEAY O AHE 2 1,173,600 1,200,000 26,400

OHMAMSEEA 100,000 0 100,000

04 DIZESHAIE 114,000 120,000 A6,000

O&=2 =02 E2Us oatEZ 95,000 100,000 A5,000

OFOMC ZMAEZ= WFAIY OlaHE 2 19,000 20,000 A 1,000

Aot S8t x| 20,000 0 20,000

308 XHXICHHI SO & 20,000 0 20,000

01 XN MBLEXS 20,000 0 20,000

OHXNHEUN s8 XA 20,000 0 20,000

HMEALY &= 22,323,000 14,693,000 7,630,000

= 6,330,000 6,330,000 0

J| 3,330,000 0 3,330,000

= 12,663,000 8,363,000 4,300,000

SOME AlE KEAY 1,800,000 1,500,000 300,000

403 XX EHXHS K201 A 1,800,000 1,500,000 300,000

01 RXISHK=EE 1,800,000 1,500,000 300,000

OZRIMEAE XA 1,800,000 1,500,000 300,000

S0ANSHEH HEAS 400,000 0 400,000

| 400,000 0 400,000

403 XXM SA201H 400,000 0 400,000

| 400,000 0 400,000

01 NXIESHMA=2E R 400,000 0 400,000

OXEIUMSHEHAEH 200,000 0 200,000

| 200,000 0 200,000

O M2 HSHEHE 200,000 0 200,000

Il 200,000 0 200,000

MAZEE=AUS ZIE A 4,000,000 0 4,000,000

403 REISHH SR 20 4,000,000 0 4,000,000
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FAM: MsH

Ha: olsmol KNS

SRl HSAL =5 (B9 @e

SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
01 REXISHHXE 2 X 4,000,000 0 4,000,000
OEFHAZI LSRN 2% 2 4,000,000 0 4,000,000
SET MG AL 2,450,000 0 2,450,000
pf 2,450,000 0 2,450,000
403 RXISASKHZO0IH 2,450,000 0 2,450,000
| 2,450,000 0 2,450,000
01 REXISHHXZ2E 2,450,000 0 2,450,000
OHY 4UXSSHMSHSAL ZHl 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
OHR NIAZTDSSTUSHSALE ZH| 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
OS4 WNEZSSHMSNSAL ZHl 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
OBF 5=ZNSSTYSHSAL ZH 350,000 0 350,000
| 350,000 0 350,000
ONME SHSSTHMSHSAL T 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
OFE AAHSSHMEHSALE FH| 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
OEF SIRBHHSSTMSUSAL I 350,000 0 350,000
| 350,000 0 350,000
HeE OSHMSD AY N 480,000 0 480,000
Dl 480,000 0 480,000
403 XX GRS XH2 0/ & 480,000 0 480,000
g 480,000 0 480,000
01 MXSHMIEEE 480,000 0 480,000
O UYZUGSHASD AY 480,000 0 480,000
p 480,000 0 480,000
AZX0IEY L HSMY WS 3,768,320 3,451, 180 317,140
p 1,375,040 1,370,040 5,000
= 2,393,280 2,081, 140 312,140
ALXZY S X9 99,000 94,000 5,000
p 99,000 94,000 5,000
308 XHXIEHHISOIH 99,000 94,000 5,000
] 99,000 94,000 5,000
01 MXSHZ2EZ 99,000 94,000 5,000
OAEx 2YES X 99,000 94,000 5,000
g 99,000 94,000 5,000
N2F3 MEHSHS 65,000 55,000 10,000
308 XX EHHSOIH 65,000 55,000 10,000
01 IXCSHMBLEES 65,000 55,000 10,000
OFFA MEHSHE N 10,000 0 10,000
MEHE D20 6,840 7,200 360
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SN

M=
M. A=
. - o
AT

U

el RN
ol OHAE ¥ dsady s (cte: M2l
A EH (SN - MEAY - B2 0 4 04 o) o HImE 2
307 2I2t0| ™ 6,840 7,200 A 360
02 SI2tZAE X 6,840 7,200 A 360
Od Adold wa 2% oflarE 2 5,130 5,400 A270
OXEBNESANEA 253 HorE2 1,710 1,800 A90
MEX =S AKX 2t 11,400 12,000 A 600
307 Qlz2to| A 11,400 12,000 A600
02 QI2ZtBAE X 11,400 12,000 A600
OMETF AAMX L2t Ol A= 2 11,400 12,000 A600
MEHE 25 K& 220,000 230,000 A 10,000
307 2I2t0|™ 220,000 230,000 A 10,000
04 QIZFHAIE X 220,000 230,000 A 10,000
Odexes 502 28 g5 N daE 95,000 100,000 A5,000
OMERN=F Helol SFWA aE2 47,500 50,000 A2,500
OMERE S HUFE HaE2 19,000 20,000 A 1,000
OJI=4E ST oo 28,500 30,000 A 1,500
MEt=0a iz ¥ FOt 531,100 554,000 A22,900
307 Qlz2tol A 531,100 554,000 A 22,900
04 QIZHALE X 531,100 554,000 A22,900
OM103 M==300MEXSUHE=E &It 0l &tE
?:f 104,500 110,000 A5,500
OHM43l M= aMEMSHE &It oflatE 2 66,500 70,000 A 3,500
OHM20s SE=SMEMSZIIEH olaE2 66,500 70,000 A3,500
OHM4s SHHMEM=US &It dlaE 2 47,500 50,000 A2,500
OSXAD 558 MBSO oaE2 38,000 40,000 A2,000
=SS NESEZUa & MI0HE &OF ol
32 21,600 24,000 A2,400
SEMESE AESAUE olaE2 19,000 20,000 A 1,000
Q20108 &= M=l It HaE2 14,250 15,000 AT50
Os= BUR el =7203 oz 14,250 15,000 AT50
OMENSF Al - & NFEI| HAEZ 19,000 20,000 A 1,000
DietE Oisl X 57,000 60,000 A 3,000
307 Qlz2to| A 57,000 60,000 A3,000
04 QIZIHALE X 57,000 60,000 A3,000
ON123 MEMssSUH=F0I2IE E o &
a2 19,000 20,000 A 1,000
OR4~NS2t SN B0 &It oot 2 19,000 20,000 A 1,000
OHM213 AlZ2Ue EE0tetE e olarE2 19,000 20,000 A 1,000
243 M=sdAL 2 =M, 8303 X3 95,000 100,000 A5,000
307 BI2t0|™ 95,000 100,000 A5,000
04 QIZIHAE X 95,000 100,000 25,000
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SN

e
HH: SEHO HSAE
Sel: AEE0Y 2 HSMY WS (S5l &2
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Ao 713 o HRs2
OAZ HMSHA L =2H, 2048 N o
=2 95,000 100,000 A5,000
= MAXEA U2 56,000 60,000 24,000
307 BI12+0l & 36,000 40,000 A 4,000
04 QIHHAIE X 36,000 40,000 24,000
OF= MtTEN 3l OlarE 36,000 40,000 A4,000
2 YIS oIE s 18,000 20,000 A2,000
307 QI2t0IA 18,000 20,000 A2,000
04 BIZFSHALE X 18,000 20,000 22,000
OMdZHHECEHS HaEZ 18,000 20,000 A2,000
Sa X 210,000 200,000 10,000
307 QI2H01H 210,000 200,000 10,000
04 QIZHHALE X 210,000 200,000 10,000
02010 WA E Ht=celd #E: 0 200,000 A200,000
02010 B=2HS210 &0 200,000 0 200,000
OSHE=S X AE BISCOHE JH=El 10,000 0 10,000
2013 MIAZE =2 ZHA—-E 2F 640,000 300,000 340,000
308 XX EHHSOIA 640,000 300,000 340,000
01 MXSHBAEEXZ 640,000 300,000 340,000
02013 MAZE =AU =& 640,000 300,000 340,000
HY2AZU (M=) 34,417 36,228 21,811
=22l 34,417 36,228 A1,811
[2ZHI (M=) 34,417 36,228 A1,811
201 et 10,317 10,860 A543
01 AtS 22/l 10,317 10,860 A543
OJIZ2+8Hl H&EZ 4,332 4,560 A228
OJl=2aH HaE 5,985 6,300 AB15
202 O4H| 22,675 23,868 21,193
01 =Wl 22,675 23,868 A1,198
OJI=0iHl AR 22,675 23,868 A1,193
405 AHoHESHI 1,425 1,500 AT5
01 THHHESHSHI 1,425 1,500 AT5
OXZgH olatE2 950 1,000 AB0
OCIXIE3t0at olarm2 475 500 A25
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SN B
HE: A2
2@l

oLk

N - Z3 - S2(3AH) - MRA HoH I8N BlusZ
S 22,119,010 20,419,477 1,699,533
= 14,182,955 12,777,500 1,405,455
= 3,132,000 3,132,000 0
= 4,804,055 4,509,977 294,078
2ot MFAJY= X 4,926,386 4,767,745 158,641
= 232,455 187,000 45,455
= 3,132,000 3,132,000 0
= 1,561,931 1,448,745 113,186
sS=EZ It 4 350,600 364,500 A 13,900
= 22,000 22,000 0
< 328,600 342,500 A 13,900
FEHE21#4ds & 152,000 160,000 /8,000
307 2120l & 152,000 160,000 /8,000
02 Qlt3aE X 152,000 160,000 /8,000
OFSEE21843aXd e 152,000 160,000 A8,000
SHIEMAL X 41,100 47,000 25,900
201 =&l 31,500 35,000 23,500
01 AtR2teld] 31,500 35,000 23,500
Ogt==2H| 31,500 35,000 A3,500
-2utd a2 olatEZ 31,500 35,000 23,500
203 ¥R =& 9,600 12,000 A2,400
03 AMH=XHRFAH] 9,600 12,000 A2,400
Ost3d3Z ML IR=A 8,000 10,000 2,000
O =dH eIz ANE 1,600 2,000 A400
At BLYEHHE S 146,403 72,292 74,11
=EANEHEZES 1,800 2,000 A 200
201 YEH2HH| 1,800 2,000 A 200
01 AtR22iHl 1,800 2,000 A 200
O=gHl 1,800 2,000 A200

-SEANSHEZES FHASRE S4 olat

2Z 1,800 2,000 A 200
AAAESH2YE 47,203 52,292 /5,089
201 LEH2HH| 44,543 49,492 AN4,949
01 AtR22iHl 810 900 A90
o=l 810 900 A0
- NHEsHd ANEHERF HAEZ 810 900 A90
02 3224l 43,733 48,592 A4,859
OXtgtd et 32,749 37,608 A4,859
-FRFIER) gaEz 26,094 30,953 A4,859
202 Oddl 2,660 2,800 A 140
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SN BATHY
HE: AUSD MYAYS NAHAXH
SRl KB AULMEH B (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
01 2U0iHI 2,660 2,800 A 140
ONGBSH2Y AR 2,660 2,800 A140
2552 208 L HOIL B4R DS 2,850 3,000 A150
307 2120l 2,850 3,000 A150
02 QIAANBE 2,850 3,000 A150
ONSD53e M2 L MOILIEA o 4E
2 2,850 3,000 A150
NeBEH HEE S 24 14,550 15,000 A450
401 Al&HIL 20| 14,550 15,000 A450
01 Al&t] 14,550 15,000 A450
ONGBEH HEE BUS 24 HUEY 14,550 15,000 A450
NEEEIER SRR 80,000 0 80,000
207 HPIHLEI 80,000 0 80,000
01 e1E | 80,000 0 80,000
ONYESRSHIN LS (095 80,000 0 80,000
M SASESUR L 357,383 258,953 98,430
2 210,455 165,000 45,455
= 146,928 93,953 52,975
MENSB5RE 1,064 1,120 NG
202 01t 1,064 1,120 N
01 2Uioib| 1,064 1,120 AB6
OOMEAZ 25 A
=2 1,064 1,120 NG
MESPFIMH 29 206,819 108,333 98,486
= 95,455 50,000 45,455
= 111,364 58,333 53,031
308 XHXISHH SO & 206,819 108,333 98,486
= 95,455 50,000 45,455
= 111,364 58,333 53,031
01 RXISHZ AR 206,819 108,333 98,486
SIEEEES 206,819 108,333 98,486
2 95,455 50,000 45,455
= 111,364 58,333 53,031
sZojse 2 NP 340,487 2,345,078 A4,591
= 1,362,500 1,362,500 0
= 977,987 982,578 A4,591
CH |22 O & CH 24 = 1,801,735 1,803,418 A1,683
= 1,052,500 1,052,500 0
= 749,235 750,918 A1,683
=ERES L 4,335 4,650 ~315
201 Yer2 Y| 2,835 3,150 ~315
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SN BAIHD
Ma: qlol Mot KIS 2alYst

ool MR HolgRe (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

= 317,000 317,000 0

= 488,312 480,940 7,372

sAEIIF =HEY 65,152 57,780 7,372

307 2120l & 65,152 57,780 7,372

02 QI3 EX 65,152 57,780 7,372

OsASIISFF=NEY 65,152 57,780 7,372

HIIZSH2IAIE &5 13,963,000 12,419,000 1,544,000

= 12,271,000 10,911,000 1,360,000

= 1,692,000 1,508,000 184,000

BFZAA MY DIA2LAE SEAY 5,500,000 4,400,000 1,100,000

= 5,000,000 4,000,000 1,000,000

= 500,000 400,000 100,000

403 A XIEHSXH=01H 5,500,000 4,400,000 1,100,000

= 5,000,000 4,000,000 1,000,000

= 500,000 400,000 100,000

01 XM= E xR 5,500,000 4,400,000 1,100,000

OF &I MD| 22AE S AE 5,500,000 4,400,000 1,100,000

= 5,000,000 4,000,000 1,000,000

S 500,000 400,000 100,000

= SH= HH0ILItASH Ald S XA 444,000 0 444,000

= 360,000 0 360,000

= 84,000 0 84,000

403 A XIEHSXH=01H 444,000 0 444,000

= 360,000 0 360,000

= 84,000 0 84,000

01 RXESHMA2E = 444,000 0 444,000

OEFSH=HI0|2ItA A & XIAHY 444,000 0 444,000

= 360,000 0 360,000

S 84,000 0 84,000

HY2SZHI(BZF M) 83,825 89,714 A5,889

Jl=&dl 83,825 89,714 A5,889

JI=&Hl 83,825 89,714 A5,889

201 LEH2HH| 25,249 28,055 N2,806

01 AtS2t2itl 25,249 28,055 N2,806

OJIZ2+8Hl H&EZ 10,602 11,780 A1,178

OJl==22tl sz 14,647 16,275 AN 1,628

202 O4dl 58,576 61,659 A3,083

01 WY 58,576 61,659 A3,083

OJI20Hl olarE2 58,576 61,659 A3,083
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£elr ¢&otl AUAE X2 s (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blus

=& 2te| ot 190,699,332 197,960,062 A7,260,730

= 143,066, 266 150,011,833 A6,945,567

= 23,974,000 23,974,000 0

p) 721,000 721,000 0

= 22,938,066 23,253,229 A315,163

=2 Aok =8 &= 189,447,386 196,704,476 AT,257,090

= 143,066, 266 150,011,833 N6,945,567

= 23,974,000 23,974,000 0

p) 721,000 721,000 0

= 21,686,120 21,997,643 A311,523

et&otl AUAE =%=2 3= 30,270,257 30,285,857 A 15,600

& 23,974,000 23,974,000 0

< 6,296,257 6,311,857 A 15,600

£ =22 SEAHE =8 135,000 150,000 A 15,000

207 A 1OH | 135,000 150,000 A 15,000

01 g+1E3HI 135,000 150,000 A 15,000

O= =xac| SEHE =8 taEg 135,000 150,000 A 15,000

F=EHAYR F&A 5,400 6,000 A600

201 LEH2HH| 5,400 6,000 A600

01 AtR22itl 4,400 5,000 AB00

Ogt==2H| 4,400 5,000 A600

-2t =EHl OlatEZ 4,400 5,000 A600

e KA 222 FE-NE 2 6,180,200 6,182,200 A2,000

= 5,029,000 5,029,000 0

p) 721,000 721,000 0

< 430,200 432,200 A2,000

st S5AE 25 /AS 18,000 20,000 22,000

201 LEH2HH| 18,000 20,000 A2,000

03 AI2SHI 18,000 20,000 2,000

Oetd=H 5HAE S5 A2E HaEY 18,000 20,000 A2,000

SHIZANE &5 & Hey 152,576,274 159,815,519 AT,239,245

= 138,037,266 144,982,833 6,945,567

< 14,539,008 14,832,686 N293,678

ot==HMcl& M 32,085, 150 37,668,220 /5,583,070

= 25,231,000 32,170,000 26,939,000

= 6,854,150 5,498,220 1,355,930

403 A XIEHSXH=01H 32,085, 150 37,668,220 /5,583,070

= 25,231,000 32,170,000 26,939,000

= 6,854,150 5,498,220 1,355,930

01 MHXIEMA=ZE = 32,085,150 37,668,220 A5,583,070

O ot==Hel& At 32,085,150 37,668,220 A5,583,070

= 25,231,000 32,170,000 26,939,000

= 6,854,150 5,498,220 1,355,930
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I 20 o0 BEF 55

S9l: BHIIEAL 2HE L SEFY (Etel: &8

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
UM T AL EA 52,458,000 54,510,000 A2,052,000
= 51,525,000 51,525,000 0
< 933,000 2,985,000 A2,052,000
403 XX SHHSKHZ0IH 52,458,000 54,510,000 ~2,052,000
= 51,525,000 51,525,000 0
= 933,000 2,985,000 A2,052,000
01 AXSHARZE = 52,458,000 54,510,000 A2,052,000
O YAT ot4E Al 52,458,000 54,510,000 A2,052,000
= 51,525,000 51,525,000 0
= 933,000 2,985,000 A2,052,000
B1EH 2| O 4 R 2l ALY 14,724,200 15,028,200 304,000
= 13,189,000 13,189,000 0
= 1,535,200 1,839,200 304,000
403 XX SHSKHZ0IH 14,724,200 15,028,200 304,000
= 13,189,000 13,189,000 0
< 1,535,200 1,839,200 304,000
01 AXSHAR2E = 14,724,200 15,028,200 304,000
O eigiat el At 14,724,200 15,028,200 304,000
= 13,189,000 13,189,000 0
= 1,535,200 1,839,200 304,000
SO E0ISoH4EEFHHIAY 4,803, 100 4,934,100 A 131,000
= 4,497,000 4,497,000 0
= 306, 100 437,100 A 131,000
403 THXISHHSAHEO0IH 4,803, 100 4,934,100 A 131,000
= 4,497,000 4,497,000 0
= 306, 100 437,100 A 131,000
01 RXSAR X 4,803, 100 4,934,100 A 131,000
O soE02e4+E 4,803, 100 4,934,100 A 131,000
= 4,497,000 4,497,000 0
= 306, 100 437, 100 £ 131,000
Sha 2 BHIANY 32,244,500 31,405,900 838,600
= 29,053,000 29,053,000 0
= 3,191,500 2,352,900 838,600
403 RHXISHHSAHEOIH 32,244,500 31,405,900 838,600
= 29,053,000 29,053,000 0
= 3,191,500 2,352,900 838,600
01 RNXISHAR X 32,244,500 31,405,900 838,600
O BH4BHEHIALY 32,244,500 31,405,900 838,600
= 29,053,000 29,053,000 0
= 3,191,500 2,352,900 838,600
4R 2IAIEE X X8 A 185,546 193,321 AT,T75
= 157,266 163,833 16,567
= 28,280 29,488 A 1,208
403 RHXISHHSAHEO0IH 185,546 193,321 AT,T75
= 157,266 163,833 16,567
= 28,280 29,488 A 1,208
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HE: 200 O0|T W= BS
Sl BAIEAL HE Y SRS
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e
01 KXISHAX=EE 185,546 193,321
O 24+HANLEITN AL 185,546 193,321
2 157,266 163,833
= 28,280 29,488
oD WTE Wataol A LFBe 420,655 420,900
UM TR 4,655 4,900
202 01t 4,275 4,500
01 2UhoiH| 4,275 4,500
O o=M2 =T HAEY 4,275 4,500
206 T2l 380 400
01 T2 380 400
UEME REHB R4 HUEY 380 400
HHSY P (+E 22 D) 51,946 55,586
0l =2 51,946 55,586
o= 2l 51,946 55,586
201 L2y 15,475 7,195
01 AR eIt 15,475 17,19
OJl=48H HaEZ 6,498 7,220
OJl=3Hl HarEY 8,977 9,975
202 o1t 35,901 37,791
01 2LfoiHl 35,901 37,791
O JI20iHl &= 35,901 37,791
405 THeHE St 570 600
01 RHAUSEH S| 570 600
OmAIYR 7Y KA 570 600
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S HB - HRA(SH) - MRAY - B AroH o1& o HREZ
=E Sl 8,414,537 6,438,347 1,976,190
= 3,000,000 3,000,000 0
= 5,414,537 3,438,347 1,976,190
HOIRUICIZ 52 55 A3 8,347,369 6,373,043 1,974,326
= 3,000,000 3,000,000 0
= 5,347,369 3,373,043 1,974,326
HOl2 @2 E@C 001K 240l U JHXISH 458,469 248,043 210,426
HHOI2 Festival At & 164,700 183,000 18,300
201 Y2 ] 164,700 183,000 18,300
01 AtR22lH| 7,200 8,000 800
OgerAa g o= 7,200 8,000 800
03 A2 2H 157,500 175,000 A17,500
OX9sl @& =HEIOISAZXIS A o &= 81,000 90,000 £9,000
OM83l HHOl QA SIS W=l of 63,000 70,000 A7,000
O2&HO0I2 HAEIY A XX 13,500 15,000 A 1,500
-E22 T HaEY 4,500 5,000 A500
—HAb AIES EX RME e 9,000 10,000 £1,000
SEEA BE HBW 29 293,769 65,043 228,726
201 Lere gl 293,769 65,043 228,726
01 AL/t 222,300 52,300 170,000
O et 2H| 206,300 36,300 170,000
-Foog=sax ¢ 170,000 0 170,000
S M 100,000,000 *14! 100,000 0 100,000
Z2IME0IE RIZ  20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
mzal, 22 M 50,000 0 50,000
02 ZZegH| 71,469 12,743 58,726
OAN&ZHIK X 61,800 2,000 59,800
~ BT Y OFY B RN 22| KArE 1,800 2,000 A200
- OFR 2t WA 60,000,000 « 14! 60,000 0 60,000
OZB222 % HA 9,669 10,743 A1,074
- FIILB(HYE) 9,669 10,743 £1,074
223 HaE 4,834 5,427 A543
OEE MY 1,178 1,309 A131
B -Jl2E oeEy 1,355 1,505 A150
2E ey 2,252 2,502 A250
22Y4F0 HUOE=EUN 29 1,918,600 152,000 1,766,600
yoolgay 29 oTg R 1,702,300 30,000 1,672,300
201 Y2 t] 51,400 30,000 21,400
01 AL/t 10,900 0 10,900
Ot 10,900 0 10,900
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FA: S22

o HOIQUCIY 62 55 A8

o9l 2RYULEC FUOREHUR 2Y (el &2

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
201 2sr2 | 40,500 45,000 A4,500
01 AR eIt 13,500 15,000 A1,500
OFCoR=a TR 2Ests 22H AR 13,500 15,000 A1,500
03 A2 Y| 27,000 30,000 ~3,000
O2&H0IEE JHx 27,000 30,000 A3,000
—NEYUUR oA EY 10,800 12,000 A1,200
—HANAS HX Y IHBE HE HAEZ 16,200 18,000 A1,800
307 2I2H0IE 40,000 0 40,000
VIEIERNES 40,000 0 40,000
OCHaterstsl stHsl A X2 40,000 0 40,000
- 2ot 25,000,002 14! 25,000 0 25,000
— A& & T 6,000,000%! *14! 6,000 0 6,000
~ ol 4 bl 9,000,0002 14! 9,000 0 9,000
2 HHOIQ AAT HBH I 5,970,300 5,973,000 £2,700
z 3,000,000 3,000,000 0
= 2,970,300 2,973,000 A2,700
BIO KOREA 223l X & 459, 100 460,000 A900
201 L2yl 7,200 8,000 A800
01 ALR eIt 7,200 8,000 £800
OYBIAN LY HLEY 7,200 8,000 2800
202 01t 1,900 2,000 A100
01 2Ujoid] 1,900 2,000 A100
OBI0 KOREA 2010 25| E22S HARY 1,900 2,000 A100
2010 M &S HH0| QUA T 5,511,200 5,513,000 A1,800
z 3,000,000 3,000,000 0
= 2,511,200 2,513,000 A1,800
202 01t 7,200 8,000 A800
04 =H3H01H] 7,200 8,000 A800
O BHYAAT SAZE U JIARK HA4ED 7,200 8,000 A800
203 PR =Y 4,000 5,000 A1,000
03 AlMEZAR=TY| 4,000 5,000 A1,000
O 2010 HEZRSLAAT AREF AR 4,000 5,000 A1,000
Y S YA (S D) 67,168 65,304 1,864
ol 2 | 2,000 0 2,000
ol 2 1| 12,000 0 2,000
203 AR =Y 12,000 0 2,000
01 JlZSYAREY| 6,600 0 6,600
SE-EEEEISGIETES 6,600 0 6,600
M FH2YYRETY 5,400 0 5,400
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HE: HNSYAY (SRIIED])
ool oz 2| (9l & 2

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
Os&zJ8n 3,150 0 3,150
Ox=&d X &1 2,250 0 2,250

=&l 55,168 65,304 210,136

JI=&Hl 55,168 65,304 A 10,136
B2 13,440 21,380 AT,940

01 AtSR22/Hl 13,032 14,480 N 1,448
OJI2+8Hl H&EZ 5,472 6,080 2608
OJI2=l olaEZ 7,560 8,400 A B840
23 2ZH| 408 6,900 26,492
Oz332= & HAl 0 900 2900

-XSx B8 &(2,000cc) 0 500 A 500

- NSHA(EE) 0 400 2400
OXtgtd et 408 6,000 N5,592
o4l 30,233 31,824 A 1,591
=LA 30,233 31,824 A 1,591
OJl20odl olarE 30,233 31,824 A 1,591
AHebE SHI 11,495 12,100 AB05
Y = FFH S| 11,495 12,100 AB05
OXMZ ol atE 2 3,508 3,908 2400
O3 s8Rt HlatEZ 1,895 2,100 A 205
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Tl 22Y HUO BRI =4 (erel: @2

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E Hlw &2
211t 18,152,744 14,280,728 3,872,016
Z=sHx XT8N 16,974,295 13,015,000 3,959,295
2% HUO2=EX 3,874,295 15,000 3,859,295
SOz =sc £X 3,861,295 0 3,861,295
401 Al&ZH 220 3,861,295 0 3,861,295
01 Al 3,861,295 0 3,861,295
OE=Hx ¥ 2,135,000 0 2,135,000
OE=HX a4l 1,726,295 0 1,726,295
oo 2=sEi Xy 13,000 15,000 A2,000
201 Ypre | 9,000 10,000 A 1,000
01 At22telt| 9,000 10,000 A 1,000
OHEEIEFNES= 9,000 10,000 A 1,000
203 YR 4,000 5,000 A 1,000
03 ARZRIQIRE 4,000 5,000 A 1,000
OB=HX X4 2 4,000 5,000 A 1,000
SMYDYSIER ZHX 13,100,000 13,000,000 100,000
SEX AED I 5,100,000 5,000,000 100,000
401 Al&ZH 220 5,100,000 5,000,000 100,000
01 Al 4,856,000 4,756,000 100,000
OMNER JtaZ 4,856,000 4,756,000 100,000
HY2YFH (EL XD 32,449 34,728 A2,279
24| 32,449 34,728 ~2,279
=2 32,449 34,728 ~2,279
201 Ysre | 9,774 10,860 A 1,086
01 Atzelt| 9,774 10,860 A 1,086
OJlZ4+gH o 3,474 4,560 A 1,086
202 01l 22,675 23,868 A 1,193
01 2ol 22,675 23,868 A1,193
O=LHoIHl ofl & 22,675 23,868 A1,193
= ESE NI 1,146,000 1,231,000 85,000
X = 1,146,000 1,231,000 85,000
P 1,146,000 1,231,000 85,000
311 XHYUBOIXtAL S 1,146,000 1,231,000 85,000
04 SLFLXAZ0IR 236,000 321,000 85,000
O&BHX alE 35,000 120,000 85,000
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01 Xtard 223 S| 3,828 4,030 A202

OHeIEAS AT HAE 2,948 3,150 A202
oRANHALL S 45,481 44,017 1,464
2 44,081 42,617 1,464

= 1,400 1,400 0

201 Y2 ] 40,112 38,843 1,269
= 40,112 38,843 1,269

01 AtR22lH| 34, 160 32,140 2,020
Oo2Al 2| 34, 160 32,140 2,020

2 34, 160 32,140 2,020

02 ZZegl 5,952 6,703 AT51
OoRA2M o 2H| 5,952 6,703 AT51

= 5,952 6,703 AT51

303 A3 2,000 1,805 195
= 2,000 1,805 195

01 E&2 2,000 1,805 195
O=HZTHEAI 2,000 1,805 195

= 2,000 1,805 195

NEEEEl 9,459 150,907 A141,448
= 9,459 150,907 A141,448

301 YerE A 9,459 150,907 A141,448
=2 9,459 150,907 A141,448

09 Zol2RRATAS 9,459 150,907 A141,448
0ol 5,944 147,720 AM,776

2 5,944 147,720 M, 776

O°lgt| 3,315 2,987 328

= 3,315 2,987 328

AYAH 2RSS @ 5,748 5,940 A192
202 01| 3,648 3,840 A192
01 U oIt 3,648 3,840 A192

OAFHIZATE L 0 &t 1,408 1,600 A192

HA Y XY | 22 402,600 440,534 37,934
201 Y2 ] 324,197 360,219 136,022
02 ZZegl 324,197 360,219 £36,022

OBZ2ILHIAI 226, 144 258,744 32,600
—A4AE23 HaE 3,500 4,000 A500
~HIIRS HAE 35,200 46,200 A11,000
—NT A AL 26,388 37,488 A11,100
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OJl==8Hl 855 0
OJl=sEl 37,814 36,750
=223l 4,725 5,250
O=HEz oo 4,725 5,250
(Cl=] 136,992 139,230
=0 136,992 139,230
OJ120dl o= 132,268 139,230
OJlI=0 4,724 0
AHatE SH| 2,710 1,800

- 207 -




[}
R’

ok
ol

SIMEHA)

ZHI(2

=2

IAFE X
HA S o
O O O

3
JI=2&Hl

o
Sl

SN

2
o T
=

o O O
— (&)} o
n0 -
Klo
E
D
o o ()
[} o
o D
al
K0
m
(e} o o
- - O
~N N~ S
N -
3
<
=
A0
zl
2
or =
X0 —
) %0
. rd
ol =
<[ =
o ok
'3 _._o
- W —
= |- = ®o
_ D -
CHl
~ — o =
o |&F w2
T TR
o H
s = )
{0 o au
&0 = O O
w P
I+

- 208 -



